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EXPERT C.E.A.

Jean-Christophe GUYON
12 rue Gabriel Fauré
33600 PESSAC
Tél. : + 33 (0)6 60 74 02 45
jcg@pestel-debord.com

Vente aux enchères
Samedi 12 mai 2012 à 14h
Hôtel Drouot - Salle 16
9, rue Drouot - 75009 Paris

Exposition
Vendredi 11 mai 2012 de 11h à 18h
Samedi 12 mai 2012 de 11h à 12h

Téléphone pendant l’exposition
et la vente :  + 33 (0)1 48 00 20 16

Laissez vos ordres d’achat sur 
www.pestel-debord.com

MONTRES

Vente dirigée par  
Vincent PESTEL-DEBORD

E n c h é r i r  e n  d i r e c t  s u r 

PESTEL-DEBORD
56, rue La Fayette - 75009 Paris

T. +33 (0)1 76 21 55 00 
F. +33 (0)1 76 21 55 01 

 contact@pestel-debord.com
www.pestel-debord.com

O.V.V. déclaration 16/04/2012
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56, rue La Fayette - 75009 Paris
T. +33 (0)1 76 21 55 00 
F. +33 (0)1 76 21 55 01 

 contact@pestel-debord.com
www.pestel-debord.com

CONTACTS

Tableaux XIXème & Modernes
Laetitia PELLISSON
pellisson@pestel-debord.com

Meubles & Objets d’art du XXème siècle
Sébatien MOINET-BÉCHAR
smb@pestel-debord.com

Montres
Jean-Christophe GUYON
jcg@pestel-debord.com

Mobilier et Objets d’art
Antoine LESCOP DE MOY
alm@pestel-debord.com

Commissaire-priseur
Vincent PESTEL-DEBORD
vpd@pestel-debord.com

Gestion des ventes
Canelle DEUS
canelle.deus@pestel-debord.com

22 rue Drouot

75009 PARIS

Tél. 01 48 24 43 43

Fax 01 48 24 43 19

contact@cpjudiciaire.com

www.cpjudiciaire.com

CONTACTS

Commissaires-priseurs judiciaires

Marielle DIGARD
Vincent PESTEL-DEBORD

DROIT COMMERCIAL

DROIT DE LA FAMILLE

DIGARD 
PESTEL-DEBORD

COMMISSAIRES PRISEURS JUDICIAIRES
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1 OMEGA (CONSTELLATION ChRONOMèTRE), vers 1960
Modèle classique de la manufacture à boîtier acier et fond vissé (avec le célèbre médaillon représentant un observatoire). Cadran bronze à larges index 
bâton appliqués et aiguilles squelettes en or rose. Date à 3h et couronne intégrée au boîtier pour une protection maximum. Mouvement certifié chro-
nomètre, impliquant le succès aux tests de fiabilité du COSC.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique OMEGA / 561 (24 rubis) Swiss.  
Diam. 35,5 mm. État: Bon état. 

800 / 1 000 €

2 HAMILTON (ETRIER / POUR A.T.A.), vers 1940
Montre de forme rectangulaire plaquée or rose à anses géantes articulées de style étrier. Boîtier cintré à fond clipsé (gravure pour A.T.A.). Cadran cuivré 
Art Déco, chiffres arabes appliquées et chemin de fer. Aiguilles et trotteuse acier et petit compteur secondes 6h.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel  signé HAMILTON / 980 Swiss.
Dim. 22 x 51 (avec anses) mm. État: Très bon état (Trousse de transport). 

300 / 600 €

3 UNIVERSAL GENEVE (TANk CARRéE FEMME), vers 1940
Montre en acier carrée Art Déco. Boîtier à anses corne stylisées et fond clipsé (signé et numéroté). Cadran acier (restauré) à index et chiffres romains 
peints, aiguilles en acier bleui. Bracelet de crocodile Omega.
Mouvement : Calibre mécanique à remontage manuel U. GENEVE / 258 Swiss.
Dim. 24 x 34 mm. État: Très bon état (Pochette cuir).

300 / 500 €

4 MIDO (POChE DANDy), vers 1940
Montre de poche en acier gainé de cuir rouge. Fond squelette avec mouvement apparent, cadran en acier argenté à chemin de fer et chiffres peints. 
Aiguilles glaive cuivrées.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel signé MIDO Swiss.
46 mm.  État : Très bon état.

400 / 600 €

5 UNIVERSAL GENEVE (FRANC-MAçONNERIE), vers 1950
Rare montre ronde en acier à fond clipsé (signé et numéroté). Cadran acier argenté à chemin de fer, petit compteur à 6h et symboles maçonniques. 
Aiguilles dauphine en or rose et bracelet de cuir.
Mouvement : Calibre mécanique à remontage mécanique U. GENEVE / 262 Swiss
Diam. 33.5 mm. État: bon état.

600 / 800 €

6 VAN CLEEF & ARPELS (CARRé OR JAUNE), vers 1988
Modèle classique et unisexe de la célèbre manufacture de la place Vendôme. Boîtier rectangulaire style Tank en or jaune (poinçonné et numéroté), fond 
vissé (4 vis). Cadran blanc style Art Déco à chiffres romains, aiguilles bâton en acier noirci et remontoir cabochon en saphir. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel signé VAN CLEEF & ARPELS Swiss. 
Dim. 28 x 22 mm. État : Très bon état. (Poids brut 21,80 g).  

800 / 1 200 € 
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7 ZENITH (CARRé RESPIRATOR / OR JAUNE), vers 1968
Grand classique de la marque des années 1970 et réédité par la manufacture. Boîtier carré en or jaune et fond clipsé (poinçonnée, numérotée et signée). 
Cadran argent brossé avec index appliqués et aiguilles bâton en or jaune, date entre 4h et 5h. Bracelet de crocodile. 
Mouvement : Calibre mécanique à remontage automatique ZENITH  2552/PC  (23 r) Swiss.
Dim. 29 x 29 mm. État : Très bon état.  (Poids brut 38.36 g).

1 000 / 1 400 €

8 ZENITH (CLASS ELITE / PLAT AUTOMATIqUE), vers 2007
Montre plate en acier à fond clipsé saphir et mouvement apparent décoré. Cadran noir laqué à index flèche, chiffres arabes appliqués et aiguilles glaive 
en acier. Graduation minutes, petite seconde à 9h et date par guichet à 3h. Bracelet de crocodile à boucle déployante d’origine.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique  Elite 680 / ZENITH (26 rubis) Swiss.
Diam. 37 mm. État: Très bon état (Écrin Zenith).

2 000 / 2 600 € 

9 ZENITH (ChRONOGRAPhE STAR), vers 2007
Montre chronographe de taille medium en acier à fond vissé saphir et mouvement apparent décoré (masse). Cadran noir à 2 compteurs cerclés (petite 
seconde à 9h, minutes à 3h, trotteuse du chrono au centre, date entre 4 et 5h). Chiffres arabes stylisés et appliqués, aiguilles en acier argenté et pous-
soirs carrés. Bracelet reptile à boucle déployante Zenith d’origine.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique El Primero ZENITH 4002 certified COSC Swiss. 
Diam. 37.5 mm.  État : Très bon état  (Écrin et livret Zenith).

2 200 / 3 000 €  

10 ZENITH (PORT ROyAL V / ELITE), vers 2007
Montre de forme rectangulaire curvex. Boîtier en acier à fond 4 vis. Cadran argenté à index flèche appliqués et chiffres acier Art Déco, aiguilles lumines-
centes. Graduation minutes au centre, petite seconde à 9h et date à 6h. Bracelet de crocodile à boucle déployante.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique Elite 680 / ZENITH (26 rubis) Swiss. 
Dim. 31 x 44 mm. État: Très bon état (Écrin, livret et certificat Zenith).

1 300 / 1 600 € 

11 ZENITH (ChRONOGRAPhE RAINBOw), vers 2000
Chronographe sportif de plongée en acier hommage au célèbre voilier Rainbow gravé sur le fond vissé. Lunette unidirectionnelle en acier avec échelle 
tachymétrique graduée sur 60 min. Cadran blanc à 3 compteurs cerclés. Fonctions: totalisateur des heures à 6h, petite seconde à 9h, minutes à 3h, 
trotteuse du chrono au centre, date entre 4 et 5h. Index flèche appliqués et aiguilles alpha luminescentes. Son célèbre calibre El Primero fonctionne à 
36 000 Alternances/Heure. Couronne et poussoirs vissés avec protections latérales Bracelet acier Zenith d’origine. A la même période Zenith a équipé 
le chronographe Rolex Daytona.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique El Primero ZENITH 400. (31 r) certifié Cosc Swiss. 
Diam. 40 mm. État : Très bon état  (Écrin Zenith d’origine).

1 700 / 2 500 €    

12 ZENITH (ChRONOGRAPhE TRI-COMPAx PILOTE), vers 1968
Chronographe de pilote grande ouverture en acier à fond vissé dans la lignée des chronographes A. Cairelli Roma de l’époque. Cadran noir à 3 comp-
teurs blancs (seconde à 9h, minutes à 3h et compteur des heures à 6h). Lunette externe bidirectionnelle en acier noir gradué (sur 60). Aiguilles acier 
squelette et échelle peinte à index luminescents. Bracelet de crocodile à boucle Zenith.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel signé ZENITH / 146 HP (17 r.) Swiss.
Diam. 40 mm.  État: Très bon état.

3 000 / 4 000 €
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14

13

13 AUDEMARS PIGUET (RéPéTITION MINUTE hEURE SAUTANTE / OR 

JAUNE RéF. BA 25723.002 - N° 11), vers 1992
Montre style Art Déco heure sautante à sonnerie (répétition minute 
déclenchée par la gâchette à 9h le long du boîtier). Boîtier rectangu-
laire en or jaune brossé à fond 4 vis. Cadran à chemin de fer, chiffres 
arabes peints et petit compteur seconde à 6h. Lecture des heures par 
guichet à 12h et des minutes par la grande aiguille stylisée en acier 
noirci. Bracelet de crocodile à boucle ardillon en or signée. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel AUDEMARS PIGUET / 
2865 (32 rubis) Swiss.
Dim. 38 x 29 mm.  État: Très Bon état (Écrin et certificat AP d’origine). (Poids 
brut 49,16 g).

30 000 / 40 000  €  

14 JAEGER-LeCOULTRE (REVERSO ART DéCO / GRANDE TAILLE OR 

ROSE), vers 2002
Rare version grande ouverture à boîtier réversible en or rose (poinçon-
né, signé et numéroté), fond clipsé. Cadran noir style Art Déco à che-
min de fer, petit compteur seconde rond à 6h. Chiffres arabes blanc 
et aiguilles glaive or luminescentes. Bracelet de crocodile et boucle 
déployante en or rose JLC neufs. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel de forme tonneau JLC 
/ 822 Swiss.
Dim.  42 x 27 mm.  État: Très bon état (Écrin Jaeger-LeCoultre).  (Poids brut 
88,49 g).

7 500 / 9 000 €
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16

15 L. LEROY & Cie (ChRONOGRAPhE D’INGéNIEUR ANTIMAGNéTIqUE / 

BREVETé N° 2647 ), vers 1900
Chronographe de poche antimagnétique breveté pour ingénieur en 
or jaune (poinçonné et numéroté) gravé au fond d’initiales style Art 
Nouveau. Cadran émaillé blanc à chemin de fer seconde à 2 comp-
teurs : minutes à 12h sur 60 et petite trotteuse secondes à 6h. Chiffres 
arabes, aiguilles or stylisées, déclenchement du chronographe et re-
mise à zéro par simple pression du poussoir à 12h (légèrement décalé). 
Couvercle intérieur numéroté et signé d’une gravure commémora-
tive d’un célèbre ingénieur. Cache poussière spécifique en alliage de 
cuivre gravé : « Écran Paramagnétique Breveté N° 2647 L. Leroy & Cie 7 
Bd de la Madeleine Paris ».
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel à échappement à 
ancre signé LEROY.
Diam. 53.5 mm.  Étatboîtier : Très bon état (Écrin) (Poids brut 109,38 g).   

2 000 / 3 000 €       

16 BLANCPAIN (qUANTIèME PhASES DE LUNE / OR JAUNE RéF. 6553), 
vers 2000
Montre à complications en or jaune (poinçonnée et signée). Lunette 
godronnée et fond clipsé numéroté (n° 1977). Cadran blanc à chiffres 
romains appliqués et aiguilles feuilles en or jaune. Fonction : calendrier 
complet avec aiguilles croissant, guichet jours de la semaine et mois 
à 12 h, phase de lune à 6h. Bracelet de crocodile surpiqué et boucle 
ardillon en or gris signée. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique BLANCPAIN 6553 
(29 rubis) Swiss.
Diam. 34 mm.  État: Très bon état  (Écrin, facture et livret d’origine, pièce révisée 
chez Blancpain en 2006). (Poids brut 52,88 g)

4 500 / 6 000  €  
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1817

17 JAEGER-LeCOULTRE (MASTER qUANTIèME PERPéTUEL / OR ROSE RéF. 140.2.80), vers 2003
Montre à quantième perpétuel en or rose certifiée 1000 heures sur un blason au dos du boîtier (poinçonné, signé et numéroté). Cadran gris avec index 
lances et aiguilles dauphine en or rose. Fonctions : jour de la semaine au 3, phase de lune au 6, date au 9, guichet mois et décennie au 12. Réglage de 
la date par poussoir correcteur intégré à 8h. Bracelet crocodile à boucle déployante en or rose d’origine. Le guichet au centre du cadran est une zone 
de sécurité pour le réglage de la date et du calendrier qui ne doivent pas être corrigés tant que le rouge est visible. La montre tient compte des années 
bissextiles.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique JLC / 889-440/2 (38 h réserve de marche, 50 rubis) Cotes de Genève Swiss.
Diam. 37 mm.  État : Très bon état  (Écrin et facture de révision de 2006 Jaeger-LeCoultre) (Poids brut 84,77 g).

9 000 / 12 000 €

18 JAEGER-LeCOULTRE (TRIPLE qUANTIèME MOON / OR ROSE), vers 1942
Montre à complications et grande ouverture en or jaune (poinçonnée et numérotée 454570). Boîtier Français à anses gouttes d’eau et fond clipsé (non 
signé). Cadran acier brossé argenté (d’origine) avec chiffres et index clou appliqués en or rose. Indication des heures, minutes, phase de lune et petite 
seconde à 6h (cadran guilloché). Date perpétuelle chemin de fer (lecture par aiguille pointeur rouge), jour de la semaine et mois (par guichet à 12h en 
espagnole). Aiguilles or jaune dauphine d’origine. Bracelet crocodile et boucle Jaeger-LeCoultre neufs. Provenance : collection d’un maître horloger (un 
modèle similaire illustre la couverture du livre référence Jaeger-LeCoultre a guide for the collector de Z. Bascha).
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel signé LeCOULTRE / 494-A1 Br Swiss. 
Diam. 36 mm. État : Très bon état (Écrin). (Poids brut 42,36 g)

6 000 / 8 000 €   

19 VACHERON CONSTANTIN (ChRONOGRAPhE PATRIMONy - qUANTIèME PERPéTUEL / OR JAUNE  RéF. 49005), vers 1994
Chronographe à quantième perpétuel en or jaune à fond 8 vis (signé, poinçonné et numéroté). Cadran blanc à 4 compteurs cerclés, index appliqués 
et aiguilles bâton en or jaune. Fonctions : heure, minute, jour de la semaine et totalisateur des heures à 9h, petite seconde et guichet phase de lune à 
6h, minute et date à 3h, mois et année bissextile à 12h (réglage avec les poussoirs intégrés le long du boîtier). Bracelet de crocodile et boucle à ardillon 
en or signée.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique VACHERON CONSTANTIN / 1136 QP Swiss.
Diam. 36 mm.  État: Très bon état (Écrin et papiers d’origine). (Poids brut 96,46 g).

19 000 / 25 000  €
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21

20

20 BREITLING (PILOTE / ChRONO-MATIC RéF. 2130 / whITE), vers 
1972
Chronographe de pilote automobile en acier, dans une version de 
boîtier rond à anses biseautées. Fond vissé et lunette fine en acier 
noir graduée. Cadran blanc à deux compteurs noirs style rallye 
reprenant les compteurs de course d’époque (heures et minutes), 
échelle tachymétrique, index appliqués et date à 6h. Aiguilles lu-
minescentes à deux tons et couronne à 9h. Livré avec 2 bracelets, 
cuir pilote et caoutchouc d’époque. 
Mouvement : Calibre mécanique automatique BUREN 12 chrono-matic 
/ signé des ateliers Hamilton  Swiss.
Diam. 38.5 mm.  État : Excellent état (Atelier) (Écrin cuir course F1). 

2 000 / 3 000 €

21 BREITLING (PILOTE / ChRONO-MATIC RéF. 2130 / BLACk), vers 
1972
Chronographe de pilote automobile en acier, dans une version de 
boîtier rond à anses biseautées. Fond vissé et lunette fine en acier 
noir graduée. Cadran noir à deux compteurs blancs style rallye 
reprenant le tableau de bord des Porsche 911 de l’époque (heures 
et minutes), échelle tachymétrique, index appliqués et date à 6h. 
Aiguilles luminescentes à deux tons et couronne à 9h. Livré avec 2 
bracelets, crocodile et caoutchouc d’époque.
Mouvement : Calibre mécanique automatique BUREN 12 chrono-matic 
/ signé des ateliers Hamilton  Swiss.
Diam. 38.5 mm.   État : Excellent état (Atelier) (Écrin cuir course F1). 

2 000 / 3 000 €

22 BREITLING (PILOTE COUSSIN / ChRONO-MATIC REF. 2111), vers 
1968
Chronographe de pilote automobile en acier, dans une version de 
boîtier coussin à fond vissé. Cadran acier à deux compteurs bleu 
style rallye, échelle pulsométrique, index appliqués et aiguilles 
luminescentes orange. Couronne à 9h et date à 6h. Bracelet pilote 
en cuir. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique signé des 
ateliers HAMILTON/ Buren 12 Swiss.
Diam. 39 mm. État: Très bon état (Écrin Breitling)

1 600 / 2 500 €

23 HEUER (ChRONOGRAPhE AUTAVIA / JO SIFFERT RéF. 1163 Mh), 
vers 1969
Célèbre chronographe de pilote de course des collections Heuer 
version Chrono-Matic porté par Jo Siffert dans les années 1970. 
Boîtier en acier à fond vissé et large lunette métal graduée sur 
60min. Cadran noir à deux compteurs blancs (heure à 9h et minute 
à 3h), date à 6h. Livré avec 2 bracelets, un bracelet pilote en caout-
chouc d’époque et son bracelet en acier Heuer d’origine. Nous y 
joignons un chronomètre de poche HEUER Trackmate 1/5 en acier 
des années 1970.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique signé HEUER 
/ Buren 11  Swiss.
Diam. 43 mm.   État : Très bon état (Écrin carton SAV Heuer).

2 400 / 3 000 €
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2423

24 ROLEX (OySTER PERPETUAL COSMOGRAPh / DAyTONA ACIER 

RéF. 16520), vers 1998
Version à cadran blanc du célèbre chronographe Cosmograph Day-
tona faisant partie de la dernière génération équipée du calibre El Pri-
mero (série U) produite avec la référence 16520 de 1987 à 2000. Boîtier 
en acier (signé et numéroté) à fond, poussoirs et couronne vissés avec 
protection à débordement. Lunette monobloc gravée avec échelle ta-
chymétrique (400 units). Cadran trois compteurs cerclés noir, (minutes 
et heures, cadran auxiliaire pour les secondes à 9h), index appliqués 
et aiguilles acier luminescents. Bracelet système Oysterlock à boucle 
déployante en acier d’origine.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique signé ROLEX 
4030 / n° 154469 base calibre 400 EI - Zenith El Primero certifié COSC (31 
rubis) Swiss.
Diam. 38.5 mm (hors protection couronne). État: Très bon état (Écrin, certificat 
et portefeuille Rolex d’origine)

9 000 / 12 000 €

25 TAG HEUER (ChRONOGRAPhE MONACO / 50èME ANNIVERSAIRE 

1954-2004 50 Ex. RéF. Cw 2115), vers 2004
Réédition du célèbre chronographe de pilote produite à 50 exem-
plaires. Boîtier de forme carré en acier massif brossé à fond 4 vis (signa-
ture commémorative au dos). Cadran noir à deux compteurs blanc 
(secondes à 3h et minutes à 9h), guichet date à 6h. Index appliqués 
et aiguilles acier luminescentes, trotteuses chrono rouge identique au 
modèle d’origine. Bracelet de crocodile à boucle déployante.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique signé HEUER / 17 
base ETA 2894-2 Swiss. 
Dim. 38 x 38 mm. État: Très bon état (Écrin Tag Heuer non d’origine).

2 500 / 3 500 €
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26 CARTIER ( TANk LOUIS CARTIER OR / TAILLE CLASSIC), vers 2000
Modèle classique de la maison Cartier en or jaune (poinçonné, signé et numéroté), baptisé 
Tank en hommage aux premiers engins blindés des années 1920. Boîtier de forme rectangu-
laire à fond lisse vissé sur la bande de carrure. Cadran blanc style Art Déco à chiffres romains 
et chemin de fer. Aiguilles glaive en acier bleui et remontoir cabochon en saphir. Bracelet de 
crocodile à boucle déployante or jaune Cartier. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel signé CARTIER / Swiss. 
 Dim. 24 x 30 mm.  État : Très bon état (Écrin tissu et livret Cartier). (Poids brut 31,15 g)

2 000 / 3 000 €   

27 HERMES (DRESSAGE OR ROSE / qUANTIèME ANNUEL RéF. DR3.770), vers 2007
Montre à complications créée en 2007 et éditée à 170 exemplaires pour célébrer la création 
de la maison Hermès en 1837. Boîtier de forme tonneau à anses stylisées en or rose brossé 
(poinçonné, signé et numéroté). Fond 4 vis transparent (glace saphir laissant apparaître le 
mouvement monogrammé Hermès). Cadran blanc à cartouche appliquée (chiffres arabes) et 
chemin minutes. Fonctions : deux compteurs de couleur or découpés (jour et mois, lecture 
par le point rouge), date rétrograde en forme de fer à cheval. Aiguille lance et remontoir cabo-
chon en or rose. Bracelet de crocodile à boucle déployante en or rose Hermès. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique signé Hermès / base Vaucher Fleurier 
H1930 décoré avec le monogramme de la maison hermès et rotor en or rose (32 rubis) 55 h de 
réserve de marche Swiss.      
Diam. 40 mm.  État : Très bon état (Écrin hermès). (Poids brut 119,10 g).  

16 000 / 20 000 €   

28 ROGER DUBUIS (MUChMORE / OR ROSE 28 Ex.), vers 2008
Montre rectangulaire curvex à lunette lisse issue d’une petite série de 28 exemplaires (avec ce 
cadran) en or rose (numérotée, signée et poinçonnée). Boîtier à fond 8 vis hublot transparent 
(glace saphir laissant apparaître le mouvement). Cadran bicolore champagne/or à chemin 
de fer et centre guilloché (monogrammé). Chiffres romains surdimensionnés appliqués et 
aiguilles stylisée en or rose. Glace saphir et bracelet de crocodile à boucle or rose d’origine.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel signé R. DUBUIS / 54 base Lemania Poinçon de 
Genève – N° 1046 (19 rubis) Swiss. 
Dim. 48 x 28 mm. État : Très bon état (Écrin). (Poids brut 77,90 g).  

5 000 / 7 000 €  
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3029

29 PATEK PHILIPPE (GONDOLO xL / OR JAUNE RéF. 5111 J), vers 2005
Montre à grande ouverture de forme rectangulaire à débordement. Boîtier en or jaune (poinçonné, signé et numéroté), fond de boîtier 4 vis. Cadran 
crème découpé argenté, centre guilloché et petit compteur seconde à 6h. Chiffres arabes stylisés, index surdimensionnés et aiguilles dauphine en or 
jaune. Bracelet de crocodile et boucle à ardillon signés. Livrée avec extrait des archives de la manufacture Patek Philippe.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel signé  P.PHILIPPE / 215 PS - n° 1892435  (18 Rubis) Swiss.
Dim.  32.9 x 47.5 mm. État: Très bon état (Pochette cuir et extrait des archives Patek Philippe). (Poids brut 88,24 g).

7 000 / 10 000 €

30 CARTIER (SANTOS DUMONT OR ROSE / GRAND MODèLE), vers 2006
Montre carrée à grande ouverture et anses stylisées de la maison Cartier en or rose satiné (poinçonnée, signée et numérotée), modèle ainsi baptisé en 
hommage au célèbre aviateur et ami de Louis Cartier. Boîtier à fond 8 vis. Cadran à chiffres romains surdimensionnés et chemin de fer. Aiguilles glaive 
en acier bleui et remontoir cabochon à pans en saphir facetté. Bracelet de crocodile à boucle déployante en or jaune Cartier. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel signé CARTIER / 430 MC Swiss.           
Dim. 35 x 45 (avec anses) mm.  État : Très bon état (Écrin Cartier). (Poids brut 66,83 g).  

 6 000 / 9 000 €  
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35 verso

31 JAEGER-LeCOULTRE (RéSERVE DE MARChE / CADRAN ChEMIN DE FER), vers 1954
Montre en acier à anses corne stylisées, lunette lisse et fond vissé (signé et numéroté). Cadran d’origine en acier deux tons style chemin de fer et chiffres 
arabes peints, aiguilles squelette luminescentes. Guichet à midi pour la réserve de marche (40h). La zone rouge apparaît quand la montre n’a plus 
d’autonomie. Bracelet de crocodile A. Barthelay d’époque.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique à buttée JLC / 481 Swiss. 
Diam. 34 mm.  État: Bon état (Révisée, tampon de buttée usé) (Trousse de transport).

1 200 / 1 800 €

32 JAEGER-LeCOULTRE (REVERSO / OR GRIS JOAILLERIE), vers 2000
Élégant modèle féminin de forme rectangulaire réversible à boîtier or gris (signé, poinçonné et numéroté). Boîtier et lunette sertie de brillants de haut 
en bas et des deux côtés (42 + 22 brillants de face et 64 au verso). Cadran argenté guilloché à chemin de fer style Art Déco. Index 8 diamants, chiffres 
arabes appliqués et aiguilles dauphine or rose. Remontoir cabochon en or gris et 2 bracelets, un crocodile JLC à boucle déployante acier et un bracelet 
cuir double tour. 
Mouvement : Calibre mécanique à remontage manuel  JLC / 846 Swiss.
Dim.  33 x 21 mm.  État: Très bon état (Écrin). (Poids brut 47,50 g).

6 000 / 8 000  €

33 JAEGER-LeCOULTRE (MASTER RéSERVE DE MARChE / LUNETTE DIAMANT), vers 2006
Montre à complications grande ouverture en acier certifiée 1000 heures, fond transparent 4 vis et mouvement apparent. Lunette sertie de diamants. 
Cadran bronze rhodié avec index lances et aiguilles dauphine en acier. Fonctions 3 compteurs : à 2h la date (réglage par poussoir invisible sur la 
tranche), à 10 h la réserve de marche rétrograde de 45h et à 6h la petite seconde perpétuelle. Bracelet crocodile de couleur havane à boucle déployante 
en acier d’origine.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique JAEGER-LeCOULTRE / 928 /3 (45 rubis) Cotes de Genève Swiss.
Diam. 36 mm.  État: Très bon état.

4 000 / 5 000 €   

34 JAEGER-LeCOULTRE (REVERSO TAILLE MéDIUM / ShADOw), vers 1992
Montre à boîtier réversible en acier brossé et poli à fond clipsé. Cadran noir style Art Déco à chemin de fer. Chiffres arabes et aiguilles glaive en acier 
luminescents. Bracelet de crocodile et boucle JLC. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel JLC / 846 Swiss.
Dim.  23.5 x 39 mm.  État : Bon état (Écrin, livet et facture d’achat).  

1 800 / 3 000 €

35 JAEGER-LeCOULTRE (REVERSO DUO FACE / GRANSPORT DAME), vers 2003
Reverso sportive de dame modèle duo face GMT en acier. D’un côté, cadran acier guilloché et 
découpé indiquant heure, minute, indicateur jour / nuit avec lunette sertie de 32 diamants. Sur 
l’autre face, cadran acier guilloché chemin de fer avec indication des heures et minutes (2ème 
fuseau horaire), petite seconde à 6h et indication jour et nuit supplémentaire. Chiffres arabes 
Art Déco et aiguilles luminescentes. Bracelet acier et boucle déployante d’origine.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel signé JAEGER-leCOULTRE / 864 (19 rubis) Swiss.
Dim. 39 x 25 mm.  État : Très bon état.

4 500 / 6 000  €

36 JAEGER-LeCOULTRE (CLASSIqUE OR JAUNE / DATE), vers 1960
Montre classique grande ouverture en or jaune (poinçonnée, numérotée, boîtier français non 
signé). Boîtier à lunette lisse, anses corne et fond cuvette clipsé. Cadran acier de couleur cham-
pagne, grande trotteuse centrale et date guichet à 3h. Index appliqués et aiguilles bâton en or 
rose. Bracelet noir en autruche neuf.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique signé JAEGER-LeCOULTRE / K 883 Swiss. 
Diam. 35 mm.  État : Très bon état. (poids brut 42,36 g).

1 600 / 3 000 €  
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38 verso

3837

37 JAEGER-LeCOULTRE (REVERSO DATE / OR GRIS), vers 2004
Modèle reprenant les codes des Reverso à calendrier des années 1930. Boîtier réversible en or gris (poinçonné, signé et numéroté) à fond clipsé. Cadran 
noir style Art Déco à chemin de fer et échelle calendrier (lecture de la date par aiguille pointeur rouge), jour de la semaine par guichet à 11h et petit 
compteur seconde rond à 6h. Chiffres arabes blancs et aiguilles glaive or gris luminescentes. Bracelet de crocodile marron et boucle déployante en or 
gris signés.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel de forme tonneau JLC / 836 (base 822- réserve marche 45h) Swiss.
Dim.  42 x 27 mm.  État: Très bon état (Écrin Jaeger-LeCoultre).  (Poids brut 89,40 g).

6 500 / 9 000 €

38 JAEGER-LeCOULTRE (REVERSO GRANDE RéSERVE / OR ROSE), vers 2006
Grand modèle à complications de la gamme Reverso en or rose (numéroté, poinçonné et 
signé). Boîtier de forme rectangulaire réversible avec au verso un guichet hublot indiquant la 
réserve de marche en jour (indicateur 8 jours d’autonomie). Cadran acier deux tons Art Déco 
guilloché, chiffres arabes et cadran chemin de fer avec petit compteur secondes à 5h. Aiguilles 
glaive en acier bleui. Bracelet alligator et boucle déployante en or rose signée. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel JAEGER-LeCOULTRE / 874 (28 800 Alt) Swiss.
Dim.  46.5 x 29 mm.  État: Très bon état (Écrin Jaeger-LeCoultre). (Poids brut 131,75 g).

8 500 / 11 000 €

39 JAEGER-LeCOULTRE (MASTER EIGhT DAyS PERPETUAL SqUELETTE / OR ROSE COLLEC-

TION 1833), vers 2008
Montre à Quantième Perpétuel squelette et réserve de marche 8 jours issue d’une petite série 
de 175 pièces. Boîtier en or rose (poinçonné, signé et numéroté) à grande ouverture. Glace 
saphir des 2 cotés et cadran squelette avec lunette de chiffes arabes appliqués, aiguilles ajou-
rées en or rose. Lecture des fonctions sur disques transparents : jour de la semaine à 9h, phase 
de lune à 9h, date à 3h, mois à 4 chiffres à 6h, indication jour et nuit à 1h, réserve de marche à 
11h et zone rouge de sécurité entre 20h30 et 3h30 à 1h (réglage par poussoir correcteur inté-
gré à 8h). Bracelet de crocodile havane à boucle déployante en or rose d’origine. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel entièrement squelette JAEGER-LC / 876 SQ (8 
jours - 37 rubis) Cotes de Genève Swiss.
Diam. 41.5 mm.  État : Très bon état  (Écrin, duplicata de facture et notice Jaeger-LeCoultre) (Poids brut 124,93 g)

25 000 / 40 000 €  

CATALOGUE MONTRES VINTAGE.indd   18 23/04/2012   13:04:40



Samedi 12 mai 2012 -  19  - PESTEL-DEBORD

39

CATALOGUE MONTRES VINTAGE.indd   19 23/04/2012   13:04:55



PESTEL-DEBORD -  20  - Samedi 12 mai 2012

40 MONTBLANC (ChRONOGRAPhE MEISTERSTUCk RéF. 4810), vers 2005
Chronographe de pilote à grande ouverture en acier à anses corne surdimensionnées, fond clipsé et verre saphir. Couronne cabochon et poussoirs 
ronds intégrés. Cadran noir laqué à lunette tachymétrique, 3 compteurs cerclés (minute, heure et trotteuse à 9h), chiffres arabes stylisés et aiguilles 
lance en acier. Lunette lisse et boîtier gravé sur la bande de carrure, double date à 6h. Bracelet de cuir et boucle signée.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique signé MONTBLANC / 4810-501 base Valjoux 7750 Swiss.
Diam. 38 mm. État : Très bon état (Trousse de transport).

1 200 / 1 500 €

41 MAUBOUSSIN (ULTRA PLATE hOMME / OR ROSE RéF. R. 11683), vers 2000
Montre à grande ouverture à large lunette godronnée. Boîtier à anses corne en or rose (poinçonné, signé et numéroté 199) à fond vissé avec verre 
hublot saphir. Cadran bleu électrique guilloché à index appliqués et aiguilles dauphine en or rose. Bracelet de cuir signé.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel MAUBOUSSIN / base Eta 7001 Swiss.
Diam. 35 mm. État : Très bon état (Trousse de transport). (Poids brut 51,12 g)

1 500 / 2 000 €   

42  BAUME & MERCIER (ChRONOGRAPhE GENèVE / OR ROSE), vers 1950
Chronographe en or rose à anses corne, lunette godronnée et fond clipsé (signé, poinçonné et numéroté). Poussoir rectangulaire et cadran acier crème 
(restauré) à 2 compteurs (secondes 9h et minutes 3h), échelles tachymétrique et télémétrique en bleu, chiffres romains peints et aiguilles en or rose. 
Bracelet de lézard.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel signé B & MERCIER (17 rubis) Swiss.                           
Diam. 36 mm.  État : Très bon état. (Poids brut 39,73 g).

1 500 / 2 000 €    

43 FRANCK MULLER  (ChRONOGRAPhE CASABLANCA RéF. 5850 C CC ), vers 2000
Chronographe de style Art Déco de forme tonneau curvex en acier à fond 4 vis (signé et numéroté). Collection Master Complications n° 460. Cadran 
noir chemin de fer à 2 compteurs cerclés (seconde et minute), chiffres arabes démesurés et aiguilles cathédrale luminescentes. Poussoirs rond canon 
de fusil et bracelet de crocodile. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique F.MULLER / 5000  base Eta (25 rubis) Swiss. 
Dim. 32 x 45 mm.  État: très bon état (Écrin). 

4 500 / 6 000 €

44 AUDEMARS PIGUET (ChRONOGRAPhE MILLENARy TéLéMèTRE RéF. E8798), vers 2003
Chronographe de style pilote à grande ouverture ovale en acier. Anses bec d’aigle, fond siglé à 6 vis et poussoirs ronds intégrés. Cadran noir laqué 
à 3 compteurs cerclés avec lunette télémétrique et échelles de graduations seconde chrono et tachymétrique. Fonctions: petite seconde à 12h, 
heures à 6h et minutes à 9h, date hublot à 3h. Chiffres peints et aiguilles squelette luminescents. Remontoir cabochon. Bracelet de crocodile à boucle 
déployante.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique A.PIGUET Swiss. 
Diam. 41 mm.  État : Bon état (Écrin bois AP).

4 000 / 5000 €

45 UTI / BLANCPAIN (MINIATURE / OR JAUNE), vers 1935
Rare montre miniature intégrée à un bracelet ruban tressé en or jaune (poinçonné), fond clipsé avec la couronne de réglage des heures (système duo-
plan). Cadran argenté, aiguilles et index appliqués en or. 
Mouvement : Calibre mécanique baguette miniature signé BLANCPAIN - RAYVILLE / N° 592669 (17 rubis) Swiss. 
Diam. 0.9 mm (bracelet).  État: Dans l’état (à réviser). (Poids brut 36,01 g).

1 500 / 2 500 € 
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48

4746

46 PATEK PHILIPPE (AqUANAUTE / ACIER  RéF. 5065 A), vers 1999
Montre de plongeur grande ouverture de forme carrée galbée étanche à 
120 m. Boîtier en acier brossé, couronne et fond transparent vissé (glace 
saphir laissant apparaître le mouvement), lunette lisse et massive. Cadran 
noir gaufré, date par guichet à 3h, lunette intérieure à larges index lumi-
nescents, chiffres arabes et aiguilles squelette luminova en or gris. Brace-
let tropical en caoutchouc à boucle déployante signée. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique signé P.PHILIPPE / 
315/ SC balancier Gyromax rotor en or 22k Swiss. 
Dim. 38 x 37 mm (hors protection de la couronne).  État: Très bon état (Extrait des 
archives de la manufacture P. Philippe).

8 000 / 9 000 €      

47 COMOR (ChRONOGRAPhE RUDOLF CARACCIOLA / BLACk), vers 1995
Chronographe en acier à lunette cannelée réalisé en petite série, hom-
mage au célèbre pilote automobile Rudi Caracciola, considéré comme 
l’un des plus grands pilotes de Grand Prix d’avant-guerre. Fond de boî-
tier clipsé avec mouvement apparent. Cadran noir reprenant l’esprit des 
compteurs automobiles des années 1930. Deux compteurs (minutes et 
heures) avec la voiture du pilote en relief à 9h, chiffres luminescents, 
échelle tachymétrique et aiguilles squelette « Mercedes ». Bracelet de 
crocodile.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique VALJOUX  7750 
Swiss.  Diam. 38 mm
État : Très bon état (Écrin course).

1 200 / 1 800 €

48  JAEGER - LeCOULTRE (ChRONOGRAPhE PILOTE), vers 1965
Chronographe de pilote à grande ouverture à fond vissé (signé et nu-
méroté). Cadran noir avec échelle tachymétrique à 2 compteurs cerclés 
(minutes et secondes). Aiguilles losange luminova et chiffres arabes 
luminescents. Fonctions : seconde à 9h, minutes à 3h. Poussoirs ronds 
et lunette externe bidirectionnelle en acier noir. Bracelet de crocodile 
signé.
Mouvement : Calibre mécanique manuel signé JAEGER Lc / Valjoux 23 Swiss. 
Diam. 38.5 mm. État : Très bon état (Écrin)

3 000 / 4 000 €
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49 IWC (ChRONOGRAPhE PORTUGAISE RéF. 371438), vers 2010
Chronographe à grande ouverture en acier dans sa version cadran 
noir laqué. Verre saphir, fond de boîtier 4 vis et poussoirs canon de 
fusil. Chiffres arabes appliqués et index perlés acier, aiguilles feuilles. 
Deux compteurs noirs cerclés (secondes et minutes), lunette tour de 
seconde sur le rehaut. Bracelet de crocodile signé. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique signé IWC / 
79350 base Eta 7750 (31 rubis) Swiss. 
Diam. 41 mm. État : Très bon état (Écrin, livret et papiers IWC d’origine)    

4 000 / 5 000 €

50 CHRONOSWISS (RéGULATEUR AUTOMATIqUE / BLACk  RéF.

h1223), vers 2000
Montre régulateur en acier à lunette cannelée et anses surdimen-
sionnées bec d’aigle, fond vissé à mouvement apparent décoré et 
balancier en or rose. Cadran noir chemin de fer à 2 compteurs (Petite 
trotteuse des secondes à 6h, cadran des heures à 12h et la lecture des 
minutes se fait par la grande aiguille luminescente blanche). Bracelet 
de crocodile à boucle déployante.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique signé Cho-
noswiss / C122 Swiss.
Diam. 38 mm. État: Très bon état (Écrin d’origine).   

1 700 / 2 500 €

51 CHANEL (J12  ChROMATIC  RéF. h2979), vers 2011
Une des dernières créations de la manufacture étanche à 200 m. 
Boîtier et bracelet à boucle déployante en céramique de titane polie 
miroir et fond vissé en acier. Lunette tournante unidirectionnelle grise 
patinée et graduée sur 60. Couronne vissée avec épaulement. Cadran 
anthracite guilloché et satiné au centre, date entre 4 et 5h. Chiffres 
arabes appliqués et aiguilles luminescentes. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique signé CHANEL 
Swiss.
Diam. 38 mm.   État: très bon état (Écrin, certificat , CD et livret Chanel 
d’origine). 

3 000 / 4 000 €  
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52 UNIVERSAL GENEVE (ChRONOGRAPhE AéRO-COMPAx / OR JAUNE), vers 1950
Chronographe de pilote à grande ouverture en or jaune à fond clipsé (numéroté, 
poinçonné et signé). Cadran acier argenté deux tons d’origine à 4 grands comp-
teurs cerclés (petite seconde à 9h, minutes à 3h, heures à 6h et compteur second 
fuseau à 12 h réglé par la couronne de gauche), graduation échelle tachymètre. 
Index perlés peints et aiguilles lance en or jaune. Bracelet de crocodile et boucle 
à ardillon en or. 
 Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel signé U. GENEVE / 287 spiral 
Breguet Swiss.
Diam. 37 mm (hors couronne). État : Très bon état (prévoir une révision pour les huiles) (Écrin). 
(Poids brut 43,62 g).

3 000 / 5 000 €   

53 BREITLING (DUOGRAPh / wORLD CUP - 1000 Ex.), vers 1998
Montre de pilote en acier à fond vissé et estampillé Breitling Word Cup Aerobatics 
produite à 1000 exemplaires (N° 59) pour commémorer la coupe du monde de 
voltige. Cadran blanc multifonction : petit compteur de la date à 6h (réglage par 
poussoir à 8h), lunette intérieure lecture 24 heures et aiguille flèche GMT, indicateur 
jour / nuit par hublot à 9h, date jour par guichet à 3h. Larges index appliqués or et 
aiguilles luminescentes (réglage avant par le poussoir à 2h et arrière par le poussoir 
à 4h). Large lunette unidirectionnelle graduée à cavaliers points cardinaux or. Bra-
celet de cuir et boucle Breitling d’origine. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique BREITLING / Swiss.
Diam. 39.5 mm.  État : Très bon état (Écrin, certificat et livret Breitling, révision chez Breitling 
en 2010).

1 300 / 2 000 €
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54 BREITLING (ChRONOGRAPhE NAVITIMER ALGERIAN AIR FORCE / 2300 JUPITER RéF. 80970), 
vers 1982
Chronographe de pilote digital en dotation dans la Chasse Algérienne (dans les années 1980). 
Large lunette unidirectionnelle graduée règle à calcul en acier 4 pôles. Verre minéral sérigra-
phié d’une échelle rose des vents (graduation sur 100 degrés). Cadran noir avec les ailes AAF et 
marquage militaire « Force Algérienne » à 12h. Compteur digital à 6h : timer et chronographe 
(réglage avec les 2 poussoirs 4 et 8h). Index appliqués en acier et aiguilles luminescentes. Brace-
let tissu NATO et cuir pilote.
Mouvement : Calibre Multifonction quartz / BREITLING - Esa Y2 900911  Swiss
Diam. 42.5 mm.   État : Très bon état (Écrin et photocopie du livret d’époque)

1 300 / 1 800 €

55 BREITLING (ChRONOGRAPhE ChRONOMAT / ACIER RéF. 808), vers 1960
Chronographe en acier de pilote à grande ouverture et fond clipsé (signé et n° avec de légères 
traces d’usure). Version de lunette en acier crantée. Cadran acier argenté avec plusieurs échelles 
de graduations (pour le calcul des moyennes de vitesse). Deux compteurs creusés : totalisateurs 
des secondes à 9h, minutes à 3h, trotteuse rouge du chrono au centre. Index flèches appliqués 
et aiguilles dauphine luminescentes en acier. Cette série Chronomat 2ème génération est un des 
modèles qui contribua à la légende de Breitling auprès des pilotes d’automobile, d’aviation et 
sportifs de haut niveau. 2 Bracelets, cuir et caoutchouc d’époque.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel signé BREITLING / Venus 175 (17 r) Swiss.  
Diam. 37 mm.  État : Bon état (Écrin Breitling Vintage d’origine et livret d’époque). 

2 300 / 3 000 €     

56 BREITLING (ChRONOGRAPhE NAVITIMER RéF. 806), vers 1964
Chronographe (ayant appartenu à un pilote de la chasse Marocaine de la série des Navitimer 
806. Boîtier en acier à fond clipsé (signé et numéroté, légères rayures). Lunette en acier cran-
tée multifonction (servant de règle à calcul de couleur blanche, sans marquages rouges, rare). 
Cadran noir 3 compteurs acier cerclés et larges index (délavés), aiguilles squelette luminova. 
Fonctions : totalisateur des heures à 6h, petite seconde à 9h, minutes à 3h, trotteuse du chrono 
au centre. A noter, la manufacture LIP distribuait aussi cette version de chronographe à petits 
compteurs dans les années 1960. 2 Bracelets, un de crocodile et un tissu Nato.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel signé BREITLING / Venus 178 Swiss.
Diam. 41 mm.  État: Bon état (Prévoir légère révision de la couronne) (Écrin cuir).

2 500 / 3 500 €
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57 OMEGA (ChRONOGRAPhE SPEEDMASTER / 40 ANNIVERSAIRE MISSION APOLLO 11 / 7969 Ex.), vers 2010
Chronographe Speedmaster commémoratif des 40 ans de la mission spatiale Apollo 11 du 21 juillet 1969 produit à 7969 ex. Boîtier à fond vissé décoré 
du logo de la mission (numéroté et gravé). Cadran noir à trois compteurs et médaille appliquées en argent à 9h. Fonctions : totalisateur des heures à 
6h, petite seconde à 9h, minutes à 3h. Index et aiguilles luminescents, trotteuse flèche du chrono au centre. Lunette noire avec échelle tachymétrique. 
Bracelet acier et boucle déployante Omega. A noter, il manque la médaille commémorative accompagnant la montre.
Mouvement : Calibre mécanique à remontage manuel OMEGA 1861/ base lemania 1873 (18 rubis) Swiss.
Diam. 42 mm. État: Très bon état  (Papiers, certificat et écrin anniversaire Oméga).

3 500 / 4 500 €

58 UNIVERSAL GENEVE (ChRONOGRAPhE SPACE - COMPAx RéF. 885104/ 01), vers 1970
Chronographe en acier à fond vissé produit à l’origine pour les missions spatiales. Boîtier à anses biseautées et lunette crantée plexidur graduée. Les 
poussoirs à bases vissées sont gainés de caoutchouc gris (rare) pour une prise optimum. Version cadran noir à 3 compteurs acier (petite seconde à 
9h, minutes à 3h, heures à 12h). Index luminescents peints, grande trotteuse rouge et aiguilles acier. Livré avec 2 bracelets, un de crocodile à boucle 
déployante et un bracelet acier d’époque. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel signé UNIVERSAL GENEVE 13 / base Valjoux 72 Swiss.
Diam. 40 mm. État : Très bon état (Écrin cuir pilote). 

3 500 / 4 500 €
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60

59

59 J. AURICOSTE (ChRONOGRAPhE TyPE 20 RéF. 5.099-54), vers 1954
Chronographe de l’Armée de l’Air (boîtier restauré par les ateliers Auricoste dans les années 
1970). Boîtier en alliage d’aluminium en dotation dans l’Armée de l’Air Française des années 
1950 jusqu’aux années 1980. Cadran noir à chemin de fer secondes, chiffres arabes et aiguilles 
squelette luminescents. Équipé d’une fonction chronographe avec système « Fly back » (re-
tour en vol). Poussoirs ronds en acier restaurés. Fond du boîtier en acier gravé des fameuses 
dates de fin de garantie des Ateliers de l’Armée de l’Air, lunette crantée en aluminium. Bracelet 
de cuir pilote. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel AURICOSTE / Lemania 2040 (17 r) Swiss.
Diam. 38 mm. État : Très bon état (Écrin cuir).

2 000 / 3 000 €  

60 T.O.T (ChRONOGRAPhE PILOTE / TyPE NN - N° 30 /200), Projet 2009
Une des dernières créations des ateliers TOT, conçue pour l’escadron de chasse Normandie 
Niémen en édition limitée à 200 exemplaires. Ce chronographe célèbre la mise en sommeil 
du régiment après 67 ans d’aviation de chasse (1942/2009), du fleuve Niémen au désert Tcha-
dien, en passant par l’Indochine et l’Algérie. A noter, qu’il vient juste d’être réactivé en sep-
tembre 2011. Boîtier en acier brossé à fond vissé et gravé des insignes de l’escadron. Cadran 
noir avec l’étoile à 12h, 3 compteurs avec logos, grande trotteuse rouge minute et trotteuse 
flèche pour le chronographe (seconde à 6h, heure à 10h, 1/10 de seconde à 2h rattrapante, 
date à 4h). Livré avec 2 bracelets cuir pilote et acier à boucle déployante. 
Mouvement : Calibre remontage quartz  ETA / 251.262 (27r) Swiss. 
Diam.  43 mm.   État: Excellent état (Atelier) (Écrin et historique du projet).

600 / 1 000 €

61 DODANE (ChRONOGRAPhE TyPE 21 RéF. FG 15 6 79), vers 1960
Chronographe des pilotes de l’Armée Française produit à 5000 exemplaires. Ce modèle est 
resté en dotation de 1960 jusqu’aux années 1980. Une petite série a été en dotation pour 
l’OTAN dans les années 1970. Boîtier acier à fond vissé avec une seule fin de garantie 1979 gra-
vée par les Ateliers de l’Armée de l’Air Française. Lunette crantée et graduée en acier. Cadran 
noir avec chiffres arabes et aiguilles luminescents Ce modèle est équipé d’une fonction chro-
nographe avec système « fly back » (retour en vol, légèrement décalé).
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel VALJOUX  222 / Flyback Swiss.
Diam. 37 mm. État : Très bon état (Trousse de transport). Merci à la maison Dodane de nous avoir ouvert 
leurs archives  

2 000 / 3 000 €         
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62

62 BREITLING (ChRONOGRAPhE COPILOT- AVI RéF. 765), vers 
1964
Chronographe d’aviateur à grande ouverture à boîtier acier 
et fond vissé (signé Breitling - AVI et numéroté), un modèle 
similaire fut au poignet de l’actrice Raquel Welch dans le film 
Fathoms sur l’univers de l’aviation. Lunette unidirectionnelle 
crantée en époxy noir graduée sur 12 avec marqueur rouge. 
Cadran noir à trois compteurs acier cerclés (secondes 9h, 
heures 6h et cadran à 3h avec points luminescents pour les 
minutes et aiguilles flèche. Index bâton en tritium passés et 
aiguilles squelette luminescentes vertes. Bracelet de cuir pilote 
surpiqué Breitling.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel signé BREIT-
LING / Venus 178  Swiss.
Diam. 41 mm. État : Très bon état (Écrin Breitling vintage en bakélite).

3 500 / 5 000 €

63 IWC (PORTUGAISE 7 DAyS / 1000 Ex. RéF. 5000), vers 2005
Modèle de la série Portugaise à réserve de marche 7 jours pro-
duite en série limitée de 1000 pièces en acier. Boîtier en acier 
grande ouverture à lunette lisse et fond clipsé transparent 
(glace saphir laissant apparaître le mouvement). Cadran noir à 
chemin minutes et deux compteurs argentés cerclés : petite 
seconde à 9h, réserve de marche à 3h. Chiffres arabes peints 
et aiguille lance en acier bleui. Bracelet de crocodile à boucle 
à ardillon signée.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique signé 
IWC / 51011 (42 rubis) remontoir pellaton - réserve de marche 7 
jours Swiss. 
Diam. 42 mm. État : Très bon état (Écrin, livret IWC )    

5 800 / 7 000 €   
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64 BOUCHERON (DIAMANT hOMME / OR JAUNE), vers 2000
Élégante montre carré en or jaune à boîtier décoré pointe de diamant (signé, numéroté et 
poinçonné). Anses stylisées et fond de boîtier 4 vis. Cadran or pointe de diamant et logo appli-
qué. Large remontoir cabochon en saphir. Bracelet de crocodile et boucle en or jaune signée.
Mouvement : Calibre remontage Quartz signé BOUCHERON / Swiss.
Diam. 29 mm. État : Très bon état. (Poids brut 51,09 g).  

2 000 / 3 000 €      

65 DE GRISOGONO (INSTRUMENTINO – DUAL TIME  RéF. TINO N06 / A qZ), vers 2006
Élégante montre rectangulaire curvex à grande ouverture. Boîtier en or rose (signé, poinçon-
né et numéroté) à anses articulées et fond 4 vis en verre saphir mat. Remontoir cabochon en 
diamant noir. Cadran noir guilloché avec découpe du cadran à 12h pour le 1er fuseau et petit 
compteur à 6h pour la lecture du second fuseau horaire. Chiffres appliqués surdimensionnés, 
index et aiguilles dauphine or rose. Bracelet de crocodile à boucle déployante or rose signée.
Mouvement : Calibre remontage quartz signé D. GRISOGONO / base Eta  Swiss.
Dim. 30 x 50 mm.  État : Très bon état (Pochette de la marque et facture). (Poids brut 123,44 g).  

4 000 / 8 000 €   

66 AUDEMARS PIGUET (ROyAL OAk JUMBO / OR JAUNE - N° 230), vers 2000 
Montre de taille medium en or jaune brossé à fond 8 vis (signé, poinçonné et numéroté). 
Boîtier de forme octogonal à lunette or jaune appliquées avec 8 vis apparentes en or gris. 
Couronne vissée. Cadran en or gris argenté avec date à 3h, index appliqués et aiguilles or 
bâton luminescentes. Bracelet en or jaune intégré à boucle déployante signé.
Mouvement : Calibre mécanique remontage quartz signé AUDEMARS PIGUET / 2610 (38 rubis) Swiss.
Diam. 30 mm.  État: Très bon état. (Poids brut 118,30 g).  

7 000 / 9 000  €    
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67 JAEGER-LeCOULTRE (REVERSO TAILLE MéDIUM / OR JAUNE), vers 1996
Montre à boîtier réversible en or jaune et fond clipsé (poinçonné, numéroté et signé). Cadran acier argenté de style Art Déco à chemin de fer deux tons. 
Chiffres arabes et aiguilles glaive en acier bleui. Bracelet d’autruche et boucle or jaune signée. 
Mouvement : Calibre remontage quartz JLC / 608 Swiss.
Dim.  23.5 x 39 mm.  État : Très bon état  (Pile neuve) (Écrin, livet et porte carte d’époque).  (Poids brut 48,67 g).

3 000 / 5 000 €    

68 AURICOSTE (CLASSIqUE / OR JAUNE), vers 1969
Montre ronde classique à grande ouverture en or jaune à fond monobloc (signé d’une gravure anniversaire de l’ancien propriétaire, poinçonné). Cadran 
acier argenté à larges index appliqués et aiguilles or luminescentes. Date guichet à 3h et bracelet en alligator.
Mouvement : Calibre mécanique à remontage automatique / Swiss 
Diam. 34 mm. État : Bon état. (Poids brut 36,58 g).           

400 / 800 €    

69 LIP GENEVE (GRAND RECTANGLE / OR JAUNE RéF.53289 ), vers 1970
Montre rectangulaire en or jaune à fond clipsé avec logo de la manufacture (signé, poinçonné et numéroté). Cadran argenté brossé à larges index 
bâton appliqués et aiguilles en or jaune, date à 3h. Bracelet de cuir.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel / FELSA 4025 Swiss.
Diam. 24 x 31 mm (hors anses). État: Très bon état. (Poids brut 24,59 g).   

700 / 900 €   

70 CARTIER (PANThèRE FEMME / OR ET ACIER ), vers 1987
Montre de femme de forme carrée galbée en acier (numéroté et signé). Boîtier à fond vissé et lunette en or jaune godronnée sertie de 8 vis. Cadran 
crème à chiffres romains et chemin de fer. Aiguilles en acier bleui, remontoir cabochon en onyx. Bracelet or et acier dit Figaro à boucle déployante 
d’origine.
Mouvement : Calibre remontage quartz signé CARTIER Swiss. 
Dim. 22 x  30 mm. État: Très bon état (Écrin, coffret d’entretient Cartier, facture / pièce révisée chez Cartier en 2012).

900 / 1 200 €                                                                                                                                       

71 PATEK PHILIPPE (MONTRE DE COL EN OR JAUNE), vers 1890
Montre de col en or jaune à fond décoré d’initiale. Cadran en émail chemin de fer à double graduation, chiffres romain et arabes. Aiguilles ouvragées 
en or et cache poussière signé Patek Philippe & Cie Genève N° 123529. 
Mouvement  :  Calibre mécanique Échappement à ancre signé N° 123529  Swiss.
Diam. 28 mm.  État : Bon état.  (Poids brut 25,69 g).

1 200 / 1 500 €   

72 BAUME & MERCIER (BRANCARD / OR ROSE), vers 1940
Montre de forme rectangulaire brancard à boîtier stylisé en or rose, fond clipsé (poinçonnée, signé et numéroté). Cadran cuivré de couleur rose (taches) 
à petite trotteuse seconde à 6h, chiffres romains et index peints, aiguilles bâton en or rose.
Mouvement : Calibre mécanique de forme remontage manuel signé B&MERCIER  (16 r) Swiss.
Dim. 22 x 34 mm (Avec anses). État:  Bon état. (Poids brut 26,06 g).

700 / 1 200 €   

73 CHAUMET (hEURE SAUTANTE SOUCOUPE RéF. 11A-354), vers 2000
Montre de femme à lecture par guichets de forme soucoupe. Boîtier en or jaune (signée, poinçonnée et numérotée) à fond clipsé. Guichet à 12h pour 
les heures et en bas pour les minutes, remontoir obus. Bracelet de crocodile et boucle en or signée.
Mouvement : Calibre remontage Quartz signé CHAUMET Swiss.
Diam. 30 mm.  État: Très bon état. (Poids brut 27,69 g).  

1 600 / 2 600 €     

74 CURVEX (ARGENT / SéRIE 6156), vers 1930
Montre curvex stylisée à boîtier argent surdimensionné époque Art Déco dans la lignée des montres géantes signées Cartier, fond à charnière (numé-
roté et poinçonné). Cadran crème bombé (restauré) décoré de chiffres arabes démesurés avec tour peint des minutes, aiguilles stylisées en acier bleui. 
Bracelet de cuir d’époque.
Mouvement : Calibre rond mécanique à remontage manuel. 
Dim. 26 x 48 mm.  État : Bon état.

600 / 1 000 €     

75 PIAGET (DOUBLE FUSEAUx / OR GRIS RéF. 612501 A6), vers 1968
Montre de femme des années 1970 à double fuseaux horaires. Boîtier ovale à bracelet ruban paillasson intégré en or gris et fond vissé (poinçonné, 
numéroté et signé). Cadran en or gris martelé à 2 compteurs appliqués double fuseaux GMT (réglés par les remontoirs de chaque côté du boîtier). 
Chiffres romains et aiguilles dauphine en or gris. 
Mouvement : Calibre mécanique à remontage mécanique signé PIAGET Swiss.
Dim. 33 x 30 mm. État : Très bon état (Écrin Cartier).  (Poids brut 98.85 g).

3 500 / 5 000 €     
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76 OMEGA (CLASSIqUE GT DE COMMANDE / OR ROSE), vers 1950
Montre à grande ouverture en or rose à fond de boîtier clipsé (numéroté et poinçonné, boîtier 
français de commande). Anses corne stylisées et cadran crème argenté (restauré) avec grande 
seconde. Index appliqués et aiguilles dauphine luminescentes en or. Bracelet de lézard ha-
vane.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel signé OMEGA / 283 Swiss.
Diam. 37.5 mm. État : Très bon état (Écrin étui à cigare). (Poids brut 47,75 g).     

700 / 1 000  €       

77 OMEGA (ChRONOGRAPhE TRI-COMPAx / OR ROSE), vers 1967
Montre de la manufacture Omega produite à très peu d’exemplaires (environ 130 pièces), 
série classique de chronographes (hors Speedmaster) équipés avec le fameux calibre 321. 
Boîtier rond sans anses à lunette lisse et bracelet à mailles milanaises intégrées en or jaune, 
fond clipsé (poinçonné, signé Omega et numéroté). Cadran d’origine en acier argenté à 3 
compteurs (seconde à 9h, minute à 3h, heure à 6h) avec échelle tachymétrique. Poussoirs 
carrés, index flèche appliqués et aiguilles Dauphine or jaune. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel signé OMEGA / 321 (17 rubis) Swiss.
Diam. 35 mm. État : Très bon état (Écrin Omega d’époque).  (Poids brut 71,70 g).

2500 / 3 500  €      

78 OMEGA (CONSTELLATION ChRONOMèTRE / OR ROSE CALENDRIER RéF. 1683004), vers 
1962
Montre modèle Constellation dans une version de cadran acier pie-pan avec dato à 3h et 
index or appliqués. Boîtier à grande ouverture en or rose (signé et numéroté) à fond vissé avec 
le célèbre médaillon en or représentant un observatoire en relief. Anses bec d’aigle, remontoir 
intégré au boîtier et aiguilles dauphine en or luminescentes. Bracelet en crocodile Omega .
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique OMEGA 561 Certifié Chronomètre Swiss.
Diam. 36,5 mm. État : Très bon état (Écrin étui à cigare en cuir) (Poids brut 48,56 g)

1 000 / 1500  €  

79 OMEGA (SEAMASTER PROFESSIONAL DIVER 300 M), vers 2000
Montre de plongée en acier à fond vissé décoré du célèbre logo Seamaster. Cadran noir décor 
de vagues et dateur à 3h. Index pastilles et aiguilles squelette luminescents superlite. Cou-
ronne vissée avec protection latérale et soupape d’hélium vissée à 10H. Lunette unidirec-
tionnelle en acier massif graduée sur 60 (dit dodécagonale) pour la plongée. Bracelet acier à 
boucle déployante Omega. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique OMEGA / 1120 certified COSC Swiss.
Diam. 38 mm.  État : Très bon état.

1 000 / 1 400 €  
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80 OMEGA (RAILMASTER ChRONOMèTRE xxL / AqUA TERRA RéF. 

28065237), vers 2006
Réédition de très grande taille de la célèbre montre antimagnétique 
créée en 1957 par la manufacture. Boîtier en acier à fond vissé transpa-
rent (glace saphir hublot laissant apparaître le mouvement finement 
décoré). Cadran noir mat, petit compteur seconde à 6h et larges index 
flèche luminova, aiguilles squelette luminescentes superlite. Bracelet 
de crocodile à boucle déployante Omega d’origine. 
Mouvement : Calibre mécanique à remontage manuel OMEGA / 2201 (17 
rubis) Swiss.
Diam. 49 mm. État : Très bon État (Écrin, livret et papiers d’origine) 

1 500 / 2 000 €

81 OMEGA (ChRONOGRAPhE CONSTELLATION DOUBLE EAGLE CO 

AxIAL / MISSION hILLS - GOLF wORD CUP), vers 2008
Chronographe commémoratif de la coupe du monde de golf Omega 
Mission Hills World Cup. Boîtier en titan à large lunette chiffres romains 
et fond vissé décoré aux armes de la coupe du monde (numéroté et 
gravé). Cadran noir en fibre de carbone à trois compteurs : totalisa-
teur des heures à 6h, petite seconde à 9h, minutes à 3h, date à 4h. 
Index acier et aiguilles luminescentes. Bracelet caoutchouc et boucle 
déployante titan Omega. 
Mouvement : Calibre mécanique à remontage automatique OMEGA 3313/ 
base 3303 (37 rubis) échappement Co-Axial / COSC  Swiss.
Diam. 41 mm. État : Très bon État (Papiers, livret, certificat et écrin Oméga 
d’origine).

3 500 / 4 500 €
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82 PATEK PHILIPPE (NAUTILUS JUMBO / ACIER RéF. 3700 / 001), vers 1979
Montre de sport à grande ouverture de forme carrée galbée. Boîtier en acier brossé et poli, couronne et fond monobloc vissé (sur le côté), lunette 
hublot lisse et massive. Cadran bleu gaufré, date par guichet à 3h, larges index appliqués et aiguilles squelette luminescents en or gris. Bracelet en acier 
à boucle déployante signé. Vendu en 1980.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique signé P. PHILIPPE / 28-255 C Swiss. 
Diam. 44 x 42 mm. État : Très bon État (Extrait des archives de la manufacture P. Philippe). (Poids brut 157,56 g)    

17 000 / 22 000 €    

83 BLANC PAIN (FIFTy FAThOMS / LIP ), vers 1958
Version de taille médium dite Cousteau de la célèbre FIFTY FATHOMS. Un modèle similaire était porté par le commandant Cousteau dans le film le 
monde du silence en 1956. Cadran noir avec de larges index luminova appliqués et aiguilles squelette luminescents, lunette directionnelle en époxy 
avec la graduation des paliers. Boîtier en acier à anses droites et fond vissé en 2 parties (signé à l’intérieur Rayville SA Swiss). A noter que cette pièce 
fut produite avec la double signature LIP qui était le distributeur de la marque en France à l’époque. Bracelet d’origine en caoutchouc imputrescible 
et Nato. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique signé sur le balancier LIP BLANCPAIN / Fifty  Fathoms R108 - base AS / 1361 N Swiss. 
Diam. 35 mm.    Excellent État (Atelier) (Trousse de transport).

1 800 / 3 000  €

84 ROLEX (OySTER PERPETUAL DATE / SEA - DwELLER  SUBMARINER 2000 - DOUBLE RED SéRIE MARk IV RéF. 1665), vers 1978
Montre de plongeur 2000 ft / 610 m dites double rouge équipée d’une valve à hélium pour la décompression à 9h. Boîtier en acier à fond vissé signé 
(Rolex Patent Oyster Gas Escape Valve) et lunette tournante bidirectionnelle graduée pour le contrôle du temps de plongée. Couronne vissée avec 
épaulement. Cadran noir avec de larges index pastille et aiguilles Mercedes luminescentes. Date guichet à 3h. Bracelet tissu Nato.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique ROLEX / 1570 certifié chronomètre Swiss. 
Diam. 40 mm. État : Très bon État.  

11 000 / 13 000 €
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85 UNIVERSAL GENEVE (POLEROUTEUR SUB), vers 1965
Montre de plongée en acier brossé à fond vissé (numéroté, breveté, signé du blason de la manufacture).  Version de boîtier déporté à couronne surdi-
mensionnée, vissée et protégée. Lunette en époxy graduée sur 60 mn. Cadran noir à larges index luminova et aiguilles luminescentes. Date hublot à 
3h. Livrée avec 2 bracelets un Nato en tissu et un Tropic d’époque en caoutchouc.
Mouvement : Calibre mécanique automatique microrotor signé U.GENEVE / 215 (28r) Swiss.
Diam. 39 mm. État : Très bon État (Trousse de transport).

1 400 / 2 000 €                                                                                                                                                                             

86 BREITLING (ChRONOGRAPhE SUPER OCéAN / 1ER GéNéRATION RéF. 2005), vers 1968
Chronostop de plongée grande ouverture à lunette crantée en acier (patinée) graduée sur 60. Boîtier acier à fond vissé (signé et numéroté). Cadran noir 
à petit compteur seconde à 9h, index pastille en tritium et aiguilles squelette surdimensionnées luminescentes (totalisant les 60 mn), guichet rond à 
6h indiquant la mise en route du chrono. Trotteuse chronographe style palette (manque substance lumineuse). A noter, la manufacture LIP distribuait 
ce chronographe dans les années 1960. Bracelet cuir pilote.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel signé BREITLING / Valjoux 7731 Swiss.
Diam. 43 mm. État : Bon État. 

3 500 / 4 500 €

87 SOLVIL & TITUS (CALyPSOMATIC), vers 1965
Montre de plongée dans la lignée des 1ères fifty fathoms Blancpain-Lip. Boîtier breveté en acier à fond et 
couronne vissés. Lunette extérieure crantée en époxy graduée. Cadran noir à larges index pastille avec 
substance lumineuse, aiguilles squelette Mercedes luminova et trotteuse style Alpha . Date hublot à 3h. 2 
Bracelets, un Tropic caoutchouc d’époque et un cuir militaire.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique ETA/ 2452 Swiss.
Diam. 37.5 mm. État : Très bon État (Trousse de transport).

600 / 1 000 €

88 ROLEX (OySTER PERPETUAL / SUBMARINER RéF. 5513), vers 1972
Montre de plongée Submariner étanche à 200 m. Boîtier en acier à fond vissé. Lunette tournante bidirec-
tionnelle de couleur noire, graduée pour le contrôle du temps de plongée, verre plexi (usure). Couronne 
vissée avec épaulement et cadran noir à larges index pastilles de couleur coquille d’œuf et aiguilles Mer-
cedes luminescentes. Bracelet en acier Rolex Oyster d’époque. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique ROLEX / 1520 Swiss.
Diam. 39.5 mm. État : très bon État.

4 000 / 4 500 €  

89 TUDOR (OySTER PRINCE / SUBMARINER 200M RéF. 7016/0), vers 1968
Version TUDOR de la Submariner étanche à 200 m. Boîtier en acier à fond vissé (signé et numéroté 7528) Original Oyster Case By Rolex Geneva. Lunette 
en acier de couleur bleu délavé (ne tournant pas avec manque à 9h et 11h), graduée pour le contrôle du temps de plongée. Couronne vissée avec épau-
lement. Cadran bleu (assorti à la lunette, changé dans les années 1980) à larges index de couleur crème et aiguilles Mercedes luminescentes (changé 
dans les années 1980). Bracelet acier ROLEX Oyster «Fliplock» (réf. 62523h 18).
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique signé TUDOR / Auto Prince - ETA Swiss. 
Diam. 40 mm. État:  Dans l’état - Bon État mécanique (Surboîte Tudor).

2000 / 3000 €  

90 BULGARI (ChRONOGRAPhE DIAGONO PROFESSIONAL SCUBA RéF. SCB 38S), vers 2002
Chronographe de plongeur en acier brossé à fond, poussoirs et couronnes vissés étanche à 200 m . Cadran noir à 2 compteurs cerclés (seconde à 3h, 
minute à 9h), échelle intérieure seconde. Larges chiffres et index pastilles appliqués luminova, aiguilles squelette luminescentes. Large lunette en acier 
brossé unidirectionnelle graduée sur 60 et anses articulées à vis. Bracelet de crocodile et boucle d’origine.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique signé BULGARI / GP 2282 - base Eta 2892-A2 - COSC Swiss.
Diam. 38 mm. État : Très bon État (Écrin).

2 000 / 3 000 €

88
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91

91 AUDEMARS PIGUET (ROyAL OAk / qUANTIèME PERPéTUEL ACIER C- 28257 - N° 487), vers 2000
Montre de sport à complications en acier, à fond 8 vis. Boîtier grande ouverture de forme octogonale à lunette appliquées avec 8 vis apparentes en 
or gris. Cadran gris à 4 cadrans (fonctions : heures, minutes, quantième perpétuel avec date, jour de la semaine, mois et phases de lune à 6h). Index et 
aiguilles appliqués en or gris. Bracelet acier intégré à boucle déployante signé.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique AUDEMARS PIGUET / 2120-2802 (38 rubis) Swiss.
Diam. 39 mm. État : Très bon État (Écrin et certificat AP d’origine). 

17 000 / 20 000  €
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94

93

92

92 BLANCPAIN (LE qUANTIèME PhASES DE LUNE / OR ET ACIER), vers 1995
Montre à complication en acier et lunette escalier en or jaune, fond clipsé numéroté (1ère 
série). Cadran blanc porcelaine à chiffres romains appliqués et aiguilles feuilles en or jaune. 
Fonctions : calendrier complet avec aiguilles croissant, guichet jours de la semaine et mois 
à 12 h, phase de lune à 6h (réglage des fonctions par poussoirs intégrés le long du boîtier). 
Bracelet de crocodile.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique BLANCPAIN 6553 (29 rubis) Swiss.
Diam. 34 mm. État : Très bon État (Écrin). 

2 800 / 4 000  €

93 PICARD CADET Swiss (BIG PAN / BLACk), vers 2002
Chronographe à grande ouverture issu d’une petite série de 10 pièces. Fonction : phase de 
lune à 6h, deux compteurs minutes à 12h et secondes à 9h, date guichet à 3h. Boîtier acier 
brossé et cannelé à fond vissé glace saphir avec mouvement apparent. Cadran noir à chiffres 
arabes peints et larges aiguilles squelette en luminova. Bracelet cuir de chèvre.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique VALJOUX / 7758 Swiss.
Diam. 43,5 mm. État : Excellent État (Atelier) (Écrin PC d’époque).

1 200 / 1 500 €

94 BREITLING (FEMME / MOON - TRIPLE CALENDRIER), vers 1950
Montre de femme en acier à complications dans le style Datora à fond vissé (signée et numé-
rotée). Cadran argenté avec date perpétuelle (échelle rouge autour du cadran) par aiguille 
type pointeur. Indications des jours à 9h et du mois à 3h par guichet. Index et chiffres appli-
qués, aiguilles or. Fonctions calendriers réglées par les ergots le long du boîtier. Livré avec 2 
bracelets cuir, dont un Breitling.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel BREITLING / Valjoux 89  Swiss.
Diam. 29 mm. État : Très bon État (Écrin cuir). 

1 200 / 1 600 €
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95

95 IWC (qUANTIèME PERPéTUEL PORTOFINO / ROMANA PLATINE  RéF. 2050-005), vers 1999
Montre grande complication en platine inspirée des classiques de la manufacture, fond de boîtier 6 vis (signé, poinçonné et numéroté). Cadran argenté 
à chiffres romains et aiguilles lance en acier bleui. Fonctions : heure, minute, indication du jour à 9h, compteur du mois à 6h, guichet de l’année entre 7 
et 8h, date à 3h, phase de lune à 12h (réglage avec le poussoir intégré le long du boîtier). Bracelet de crocodile IWC d’origine à boucle ardillon en platine. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel signé IWC / Swiss. 
Diam. 36 mm. État : Très bon État.  (Poids brut 61,10 g).  

8 000 / 10 000 €   
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96

96 AUDEMARS PIGUET (qUANTIèME PERPéTUEL / OR JAUNE RéF. BA 5548P002 - N° 1527), vers 1986
Montre quantième perpétuel à grande complication. Boîtier en or jaune à fond clipsé (signé, poinçonné et numéroté). Cadran blanc style porcelaine à 
3 compteurs cerclés, index appliqués et aiguilles lance en or jaune. Fonctions : Heure, minute, jour de la semaine à 9h, guichet phase de lune à 6h, date 
à 3h, mois à 12h (réglage avec les poussoirs intégrés le long du boîtier). Bracelet crocodile à boucle ardillon en or signée.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique AUDEMARS PIGUET / 2120-2802 (38 rubis) Swiss.
Diam. 36 mm. État : Très bon État (Écrin et certificat AP d’origine). (Poids brut 54,06 g).

8 000 / 10 000  €  
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99

9897

97 JAEGER-LeCOULTRE (MEMOVOx GT / AUTO. BUTéE), vers 1960
Belle version de la montre réveil produite dans les années 1960 par la 
manufacture Jaeger-LeCoultre. Boîtier rond grande ouverture en acier 
à fond vissé. Cadran argenté brossé (restauré) avec index appliqués et 
aiguilles acier luminescentes. Disque central avec une flèche pour le 
réglage du réveil (couronne à 2h), guichet date à 3h. Bracelet de cro-
codile.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique à butée signé 
JAEGER-LeCOULTRE / 825 Swiss.
Diam. 37 mm. État : Très bon État.

2 500 / 4 000 €

98 JAEGER-LeCOULTRE (REVERSO DUO FACE / GRANSPORT ChRO-

NOGRAPhE), vers 2005
Chronographe à complication de la gamme Reverso. Boîtier en acier 
massif à lunette cannelée. D’un côté, cadran noir guilloché indiquant 
heure, minute, seconde flèche rouge et indicateur de fonctionnement 
du chronographe (par gâchette), date à 6h. Sur l’autre face, cadran noir 
à disque en acier appliqués, fonction chronographe avec compteur 
des secondes et minutes rétrogrades. Aiguilles acier squelette lumi-
nescentes. Bracelet d’origine en acier à boucle déployante JLC. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel signé JAEGER / 859 (38 
rubis) Swiss.
Dim. 43,5 x 28 mm. État : Bon État.

5 000 / 6 000  €

99 JAEGER-LeCOULTRE (MAPPEMONDE LUMINEUSE), vers 1935
Pendule de bureau en forme de globe terrestre lumineux (une prise 
est intégrée au piètement). Cadran à disque tournant sur papier peint 
et socle en métal chromé ajouré sur marbre noir (donnant simultané-
ment les heures de tous les pays du monde, en fonction de la map-
pemonde). Globe en verre sur papier (avec restauration) de couleur 
chocolat et vert kaki.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel 8 jours JAEGER / 201 
Swiss.
Dim. 25 (haut)  x  20 (large) cm. État :  Bon État (mouvement à réviser).

3 500 / 4 500 €
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100

100 BREGUET (RéVEIL OR JAUNE / LE RéVEIL DU STAR RéF. 5707BA - 2963), vers 2006
Montre réveil hommage au tsar Alexandre 1er et à l’histoire de la manufacture. Boîtier en or jaune à fond vissé transparent (signé, poinçonné et numéro-
té). Cadran en or gris guilloché à 5 compteurs, lunette à chiffres romains appliqués et aiguilles pomme Breguet en acier bleui. Fonctions : heure, minute, 
petite seconde, date à 6h, affichage sur 24h pour le second fuseau horaire, affichage de l’heure du réveil à 3h, réserve de marche du mouvement du 
réveil à 11h et indication par guichet réserve de sonnerie à 12h (poussoir à 8h). Réglage des fonctions avec deux couronnes intégrées le long du boîtier. 
Bracelet de crocodile à boucle déployante en or signée.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique BREGUET / 519 F  (38 rubis)  Swiss.
Diam. 39 mm. État : Très bon État (Écrin et certificat Breguet d’origine). (Point brut 106,69 g).

15 000 / 20 000  €   
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101 CARTIER (ChRONOGRAPhE MONOPOUSSOIR / TORTUE xL TOURBILLON RéF. w 1548151), vers 2006
Exceptionnel chronographe tourbillon à complication des collections Privées Cartier Paris. Boîtier Tortue en or rose (poinçonné, signé et numéroté sur 
30 pièces monde). Boîtier de forme tonneau à large lunette lisse 4 vis sur la bande de carrure et fond 8 vis transparent (glace saphir laissant apparaître 
le mouvement monogrammé Cartier). Glace minérale. Cadran en or gris guilloché argenté style Art Déco à chiffres romains et chemin de fer, rosace 
centrale. Deux compteurs cerclés : petite seconde à 9h et minute à 3h, cage du tourbillon en forme de C de Cartier à 6h. Aiguilles pomme style Breguet 
en acier bleui. Remontoir cabochon à pans en saphir facetté servant de poussoir pour le déclenchement du chronographe. Bracelet crocodile à boucle 
déployante en or rose Cartier. A noter, que le tourbillon fut inventé par Antoine-Louis Bréguet en 1801.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel manufacture signé CARTIER / 9431 MC décoré et Numérotation identique au boîtier (40 rubis) 253 pièces 
Swiss.      
Dim. 39 x 48 mm.  État : Très bon État (Écrin Cartier). (Poids brut 140,39 g).

80 000 / 100 000 €   
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103

104

102

102 CARTIER (SANTOS GALBé / GRAND MODèLE RéF. 918730 CD), 
vers 2009
Montre à boîtier carré en acier brossé et lunette hublot appliqués (8 
vis). Remontoir cabochon en saphir avec débordement de protection 
et fond vissé. Cadran argenté guilloché soleil style Art Déco avec date 
à 3h, chiffres romains et chemin de fer. Aiguilles glaive en acier bleui. 
Bracelet acier à boucle déployante signée.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique signé CARTIER / 
2319 Swiss.           
Diam. 41 x 29 mm (avec anses).  État : Très bon État. 

1 500 / 2 500 €    

103 CARTIER (TANk CARTIER OR / CLASSIC), vers 1974
Montre modèle Tank en or jaune (poinçonnée, signée et numérotée), 
modèle ainsi baptisé en hommage aux premiers engins blindés des 
années 1920. Boîtier de forme rectangulaire à fond vissé (4 vis). Cadran 
blanc style Art Déco à chiffres romains et chemin de fer. Aiguilles 
glaive en acier bleui et remontoir cabochon en saphir. Bracelet de cro-
codile à boucle déployante or jaune Cartier (signée et poinçonnée). 
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel signé CARTIER / 
Piguet Swiss.           
Dim. 24 x 30 mm.  État : Très bon État (Écrin Cartier). (Poids brut 33,59 g).  

2 000 / 3 000 €   

104 CARTIER (VENDôME OR / GODRONNéE), vers 2000
Beau classique (unisexe) de la maison Cartier dit Vendôme en or jaune 
(poinçonné, signé et numéroté). Boîtier rond à lunette et anses sty-
lisées Vendôme godronnées. Fond lisse à 2 vis et cadran blanc style 
Art Déco, chiffres romains et chemin de fer. Aiguilles glaive en acier 
bleui et remontoir cabochon en saphir. Bracelet de  crocodile à boucle 
ardillon signée. 
Mouvement : Calibre remontage Quartz signé CARTIER / base Eta Swiss.           
Diam. 30 mm.  État : Très bon État (Écrin Cartier). (Poids brut 24,30 g).  

 1 300 / 2 000 €   
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107

106

105 fond105

105 PIÈCE DE COMMANDE (MONTRE DE POIGNET / RéPéTITION 

DES qUARTS), vers 1995
Pièce unique produite par un maître horloger suisse dans les 
années 90, inspirée des première montres de poignet d’avia-
teur style Portugaises. Fabriquée sur la base d’un mouvement 
de montre de poche des années 1900 (à répétition des quarts). 
Boîtier en acier à fond clipsé (verre minéral) et couronne surdi-
mensionnée (pour la prise avec les gants), poussoir à 4h pour 
la remise à l’heure. Cadran blanc émaillé (réalisé sur mesure), 
compteur des secondes à 6h, chiffres romains avec échelle 
chemin de fer minute. Aiguilles en acier bleui. Gâchette à 8 h 
pour le déclenchement de la sonnerie.
Mouvement : Calibre mécanique à remontage manuel de montre 
de poche / Échappement à ancre Swiss.
Diam. 50 mm. État : Très bon État (Écrin Rolex Vintage)

1 200 / 1 800 €

106 ROLEX (BRANCARD / OR ROSE), vers 1940
Montre de forme curvex style prince brancard à anses rou-
leaux articulées et fond clipsé. Boîtier français non signé Rolex 
en or rose (poinçonnée). Cadran miroir deux tons de couleur 
or rose, chiffres romains et index peints, aiguilles en acier bleui.
Mouvement : Calibre mécanique de forme remontage manuel 
signé ROLEX (15 r) Swiss.
Dim. 20 x 41 mm (Avec anses). État :  Très bon État. (Poids brut 48,52 g).

1 200 / 1 600 €   

107 COFFRET A CIGARETTES (PENDULETTE DE BUREAU & 

BOITE ARGENTéE à CIGARETTE), vers 1970
Amusant coffret à cigarettes en métal argenté style Art Déco 
composé de deux parties (une pour la montre et le mécanisme 
au fond et l’autre pour les cigarettes, intérieur garni de bois).
Mouvement pour la pendulette : Calibre mécanique remontage 
manuel. 
Diam. 22.2 x 13.6 mm.  État : Très bon État  

1 000 / 1 500 €
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108 PATEK PHILIPPE (ChRONOGRAPhE CALENDRIER PERPéTUEL MOON / OR JAUNE RéF. 3970 / E), vers 1988
Référence 3970 du chronographe quantième perpétuel à complication en or jaune (poinçonné, signé et numéroté) de la manufacture, produit jusqu’en 
2004. Boîtier à anses cornes et fond vissé (avec papier de protection d’origine), lunette lisse. Cadran or de couleur crème à 3 compteurs, larges index 
appliqués et aiguilles feuille en or jaune. Fonctions : indication des heures, minutes, petite seconde et lecture 24h à 9h, phase de lune et date à 6h, 
totalisateur minute et année bissextile à 3h, calendrier perpétuel par guichet à 12h (jour de la semaine et mois en anglais), grande trotteuse centrale 
pour le chronographe. Réglage des fonctions avec les poussoirs intégrés le long du boîtier. Bracelet de crocodile et boucle à ardillon en or jaune signé.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel signé P. PHILIPPE / CH 27-70Q  (24 rubis) balancier Gyromax, spiral Breguet, réserve de marche 60h, poinçon 
de Genève Swiss. 
Dim. 36 mm. État : Très bon État (Écrin, portefeuille et livret d’origine P. Philippe). (Point brut 76,71 g).

65 000 / 80 000 €      
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109

109 HEUER (ChRONOGRAPhE MONACO ChRONOMATIC / GRIS RéF. 

1533 G), vers 1972
Célèbre  version du chronographe de course automobile porté à 
l’époque par le pilote Anglais de F1 Jo Siffert. Sa version à cadran bleu 
deux compteurs sera portée par Steve McQueen dans le film le Mans 
en 1971 (Sa société de production Solar en commanda une série pour 
les pilotes du film). Boîtier massif de forme carrée à angles vifs en acier 
et fond emboîté (système à griffes spécifique au modèle, la référence 
de l’outil pour ouvrir le boîtier est le n° 033). Cadran gris métallisé (avec 
marque d’usure) portant le marquage MONACO à 9h en hommage au 
grand prix de F1. Un compteur bleu gris dessiné totalisateur des mi-
nutes à 3h et petit compteur seconde à 10h, date à 6h. Aiguilles acier 
luminescentes et trotteuse rouge. Index acier appliqués et échelle 
graduée minutes et secondes. 2 Bracelets, un cuir huilé à trou pilote 
d’époque et son bracelet acier Heuer d’époque. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique Chrono-Matic 
signé HEUER / Buren 15 (17 rubis) Swiss. 
Dim. 38 x 40 mm. État : Très bon État pour le mouvement, bon État pour le 
boîtier (les poussoirs sont fragiles ) (Écrin pilote d’époque)

4 000 / 6 000 €
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111

110

110 ROLEX (STEVE MC qUEEN - OySTER PERPETUAL DATE / ExPLO-

REUR II RéF. 1655), vers 1979
Montre de sport à affichage sur 24h dit Steve Mc Queen (en effet, cette 
référence était l’une des montres favorites de l’acteur). Boîtier massif 
en acier brossé à large lunette intégrée et gravée sur 24h, fond vissé 
(signé, numéroté). Cadran noir à larges index stylisés de couleur blanc 
cassé luminescents. Aiguilles seconde, minute et trotteuse pastille à 
substance lumineuse. Aiguille flèche orange pour la lecture sur 24h. 
Dateur à 3h surmonté d’une loupe pour une meilleure visibilité. Cou-
ronne épaulée et vissée. Bracelet Oyster à boucle déployante Rolex 
(78390).
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique signé ROLEX / 
1570 (26r) certifié chronomètre Swiss. 
Diam. 39 mm. État : Très bon État.

11 000 / 15 000 €                                

111 FRESARD (ChRONOGRAPhE RACING / PANORAMIqUE) , vers 1975
Imposant chronographe de course des années 1970 de forme rec-
tangulaire panoramique en acier à fond vissé. Cadran gris strié avec 
lunette tachymétrie intérieure à 2 compteurs cerclés (petite seconde 
à 9h, minutes à 3h et dato à 6h), verre minéral. Index et aiguilles acier 
luminescents. Bracelet pilote en cuir d’époque. A noter que ce chrono-
graphe fut produit pour HEUER à la même époque.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel VALJOUX / 7734 Swiss. 
Dim. 45 x 38 mm. État : Très bon État (Écrin).

300 / 500 € 
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113

115

112 REBELLION (ChRONOGRAPhE 24h DU MANS PREDATOR / SéRIE 

SPéCIALE POUR LE PILOTE J.ChRISTOPhE BOUILLION 4 Ex.), 
vers 2010
Chronographe de conception d’avant-garde créé en collaboration 
avec le designer Eric Giroud, il fut produit à 4 exemplaires avec cette 
version de cadran, hommage au célèbre pilote de course automo-
bile d’endurance Jean-Christophe Bouillion. Un des 4 pilotes de 
l’équipe de course REBELLION - LOLA (Lotus -Toyota)  pour la sai-
son mondiale 2010-2011 (équipe vainqueur au Mans en LMP1 en 
2011) et pour la 1ère fois présenté en vente, chronographe proto-
type de la série. Boîtier en titan grande ouverture à fond vissé 6 vis 
torx (style attaches moteur) et hublot en verre saphir sérigraphié. 
Large lunette en carbone à 8 vis spécifique reprenant les codes 
des voitures de course. Cadran noir en carbone à 5 niveaux avec la 
signature du pilote, les compteurs (heure et minute) sont reliés au 
cadran par des biellettes dont le centre est en rubis. Petit compteur 
seconde sectorielle à 9h, lecture à 2 aiguilles en forme de disque de 
frein. Date à 4h30, index et aiguilles surdimensionnés luminescents 
superluminova. Poussoirs du chronographe et remontoir inspiré de 
pièces automobiles. Bracelets en caoutchouc à boucle déployante 
spécifique au modèle (pour porter la montre au-dessus de la com-
binaison en course).
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique signé PREDA-
TOR / RE-1 (50 Heures de réserve de marche) Swiss.
Diam. 49 mm. État : Très bon État  (Écrin et livret Rebellion).

8 000 / 1 200 € 

113 AUDEMARS PIGUET (MILLENARy DUAL TIME ACIER / MASERATI 

900 Ex. RéF. 26150 ST), vers 2005
Imposante montre produite en série limitée dans le cadre de l’anni-
versaire des 90 ans de la marque automobile au trident MASERATI. 
Montre sportive grande ouverture de forme ovale à complication 
en acier, fond 6 vis. Cadran acier argenté en 3 dimensions avec logo 
Maserati à 9h et deux compteurs excentrés. Fonctions : heures, 
minutes, date, 2ème fuseau horaire, indication jour / nuit et réserve 
de marche. Chiffres arabes stylisés peints et aiguilles squelette lumi-
nescentes. Bracelet cuir à boucle déployante signée.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique AUDEMARS 
PIGUET / 2329-2846 (37 rubis) 40 h de réserve de marche Swiss.
Dim. 42 x 47 mm. État : Très bon État (Écrin et certificat AP d’origine). 

6 000 / 8 000  €

114 BREITLING (ChRONOGRAPhE PULT / BLEU RéF. 2117), vers 1971
Chronographe driver en acier brossé à fond vissé. Version cadran 
bleu 1ère génération, surnommé Bullhead ou Mickey en rapport à 
l’emplacement des poussoirs du chrono. Il se portait au-dessus ou 
en dessous du poignet en course. Cadran deux compteurs blancs 
(grande trotteuse orange pour le chrono, heures à 6h, minutes à 
12h), date à 3h et aiguilles luminescentes oranges. Échelle tachy-
métrique et mesure du pouls, lunette acier 2 tons graduée. A noter 
la couronne à 6h. 2 Bracelets, course en cuir huilé et caoutchouc 
d’époque. 
Mouvement : Calibre mécanique automatique BUREN 12 chrono-matic / 
signé des ateliers  Hamilton  Swiss. 
Dim. 42 x 49 mm. État : Excellent État (atelier) (Écrin cuir course F1).  

2 000 / 3 000 €

115 BREITLING (ChRONOGRAPhE PULT / ChOCOLATE RéF. 2117), 
vers 1974
Original chronographe driver en acier brossé à fond vissé. Version 
cadran chocolat 2ème génération, surnommé Bullhead ou Mickey 
en rapport à l’emplacement des poussoirs du chrono. Il se portait 
au-dessus ou en dessous du poignet en course. Cadran deux comp-
teurs blancs (grande trotteuse orange pour le chrono, heures à 6h, 
minutes à 12h), date à 3h et aiguilles luminescentes oranges. Échelle 
tachymétrique et mesure du pouls, lunette acier 2 tons graduée. 
A noter la couronne à 6h. 2 Bracelets, course en cuir surpiqué et 
caoutchouc d’époque. 
Mouvement : Calibre mécanique automatique BUREN 12 chrono-matic / 
signé des ateliers  Hamilton  Swiss. 
Dim. 42 x 49 mm. État : Excellent État (atelier) (Écrin cuir course F1).  

2 000 / 3 000 €
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116

116 A. LANGE & SOHNE (ChRONOGRAPhE FLyBACk 1815 / OR GRIS RéF. 401.026), vers 2010
Chronographe de pilote grande ouverture à fonction Flyback retour en vol reprenant les codes des montres de poche produites par la manufac-
ture. Boîtier en or gris (poinçonné, signé et numéroté) à anses cornes et poussoirs olive. Fond 6 vis transparent (glace saphir laissant apparaître le 
mouvement décoré). Cadran argenté chemin de fer à 2 compteurs cerclés argentés (minutes, petite seconde) et échelle pulsométrique. Chiffres arabes 
peints et aiguilles lance en acier bleui. Bracelet crocodile à boucle or signée.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel L & SOHNE / L 951.5  (40 rubis) réserve de marche 60 h - roue à colonne - balancier gravé . Germany.
Diam. 39.5 mm. État : Très bon État (Écrin, Livret et certificat L&S d’origine). (Poids brut 105,60 g).

20 000 / 25 000 €    
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117 BREGUET (qUANTIèME PERPéTUELLE / OR GRIS RéF. 5327 BA - N° 3284), vers 2000
 Montre grande complication en or gris à fond clipsé (signé, poinçonné et numéroté). Cadran en argent guilloché à 6 compteurs, lunette à chiffres 
romains appliqués et aiguilles pomme Breguet en acier bleui. Fonctions : heure, minute, indication du jour à 4h, compteur de date à 6h, compteur 
des années bissextiles à 8h, mois au centre, âge et phase de lune entre 1h et 2h et réserve de marche à 11h, (réglage des fonctions avec les poussoirs 
intégrés le long du boîtier). Remontoir cabochon en saphir. Bracelet de crocodile à boucle ardillon en or Breguet.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique BREGUET / 502.3 DRP.1  (37 rubis)  Swiss.
Diam. 36.5 mm. État : Très bon État (Écrin Bréguet). (Point brut 64,72 g).

19 000 / 25 000  €   
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118 CARTIER (TANk à VIS / qUANTIèME à GUIChETS RéF. w1534551 ), vers 2004
Montre à complication des collections Privées Cartier Paris. Boîtier dit Tank à vis en or gris (poinçonné, signé et numéroté n° 138 MG). Boîtier de forme 
rectangulaire à large lunette 4 vis et fond 8 vis transparent (glace saphir laissant apparaître le mouvement monogrammé Cartier). Cadran en or gris 
guilloché argenté style Art Déco à chiffres arabes et chemin de fer, rosace centrale. Lecture des heures : heure traînante guichet à 12h, lecture des 
minutes avec l’aiguille glaive en acier bleui et quantième guichet à 6h. Remontoir cabochon à pans en saphir facetté. Bracelet de crocodile à boucle 
déployante or gris Cartier.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel manufacture signé CARTIER / 9902 MC décoré et N° 138 ( 24 rubis) Swiss.           
Dim. 28.5 x  41 mm.  État : Très bon État (Écrin Cartier). (Poids brut 88,67 g).  

10 000 / 15 000 €   
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121

120119

119 CHANEL (J12 CéRAMIqUE NOIRE GRANDE TAILLE / LUNETTE & INDEx 

DIAMANTS RéF. IR 29031), vers 2008
Montre joaillerie à grande ouverture de la manufacture Chanel étanche 
à 100 m. Boîtier et bracelet à boucle déployante en céramique noire et 
fond vissé en acier. Lunette tournante unidirectionnelle sertie de deux 
rangées de brillants F-G/ VVS (2,35 carats de diamants blancs) et cou-
ronne vissée avec épaulement. Cadran noir à chemin de fer et index dia-
mants (0,10 carats), date entre 4h et 5h. Aiguilles luminescentes.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique signé CHANEL 
Swiss.  Diam. 42 mm. État: très bon État (Écrin, certificat et livret Chanel d’ori-
gine).                                                                                               8 000 / 9 000 €  

120 ROLEX (ChRONOGRAPhE OySTER PERPETUAL COSMOGRAPh / DAy-

TONA OR GRIS RéF. 116519), vers 2003
Chronographe cosmographe DAYTONA en or gris (poinçonnée, signée 
et numérotée) à fond, poussoirs et couronne vissés. Lunette monobloc 
gravée avec échelle tachymétrique (400 units). Cadran gris argenté en 
météorite à trois compteurs cerclés, pour une visibilité maximum (mi-
nutes et heures, cadran auxiliaire pour les secondes à 6h), chiffres romains 
appliqués et aiguilles en or gris luminescentes, trotteuse rouge pour le 
chronographe. Bracelet en crocodile havane à boucle déployante en or 
gris d’origine (n° 16519).
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique signé ROLEX / 4130 
certifié chronomètre COSC Swiss. 
Diam. 40 mm. État : Très bon État (Écrin bois, livret porte carte et certificat Rolex) 
(Poids brut 131,61 g).                                                                  11 000 / 14 000 €   

121 VACHERON CONSTANTIN (MALTE SqUELETTE / OR GRIS RéF. 

43080), vers 2000
Montre extra plate squelette en or gris à lunette lisse et anses papillon 
stylisés, fond 6 vis transparent (signé, poinçonné et numéroté). Verre 
saphir des 2 cotés, mouvement squelette complet et décoré à la main 
en or gris (reprenant les armes de la manufacture avec signature invisible 
à 1h). Aiguilles bâton en acier bleui. Bracelet crocodile à boucle ardillon 
en or gris V. Constantin.  
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique V.CONSTANTIN / 
1120-1 SQ  poinçon de Genève, balancier or jaune et blanc 21k Swiss.
Diam. 35.5 mm. État : Très bon État. (Poids brut 48,48 g).        11 000 / 15 000  €  
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122 CARTIER (COUGAR OR & ACIER), vers 1990
Montre en acier de forme ronde à anses intégrées et lunette appliquée en or jaune 8 vis. Fond vissé (signé et numéroté) et remontoir cabochon en 
saphir. Cadran crème à chemin de fer (restauré) et chiffres romains, aiguilles glaive en acier bleui. Bracelet crocodile C. Fournet et boucle déployante 
en acier Cartier supplémentaire. 
Mouvement : Calibre remontage quartz signé CARTIER Swiss.  
Diam. 33 mm. État : Très bon État (Pile neuve). 

800 / 1000 €  

123 JAEGER-LeCOULTRE (éTRIER MéDIUM / BLACk), vers 1958
Montre dite Étrier ou Footing réalisée à l’origine pour la maison Hermès (signée JLC et numérotée) de taille Médium. Boîtier rectangle en acier à fond 
clipsé et attaches arceaux. Cadran noir à index appliqués et remontoir à 6h siglé. Livrée avec 2 bracelets en cuir dont un double tour. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel signé JAEGER / 840 Swiss. 
Dim. 20 x 35 (avec arceaux) mm. État : Excellent État (Atelier) (Écrin).

1 300 / 2 000 €

124 BAUME & MERCIER (CLASSIqUE PLAT), vers 1980
Montre à boîtier plat en or jaune (poinçonnée, signée et numérotée). Boîtier à fond clipsé, remontoir intégré (usé) et lunette godronnée. Cadran style 
porcelaine à chiffres romains et aiguilles bâton en acier noirci. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage quartz signé B & MERCIER / 9098 base Eta Swiss.
Diam. 32 mm. État : Bon État. (Poids brut 26,74 g).

600 / 900 €   

125 ROLEX (OySTER PERPETUAL DATEJUST / OR & ACIER RéF. 1601), vers 1974
Montre à boîtier acier et lunette crantée en or jaune 14 carats. Fond et couronne vissés. Cadran gris avec date hublot à 3h, verre Plexiglas (avec rayures), 
index appliqués et aiguilles en or luminescentes. Bracelet jubilé or et acier à boucle déployante Rolex.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique signé ROLEX / Certifié chronomètre homologué COSC / Swiss.
 Diam. 36 mm. État :  Bon État.

1 600 / 2 000 €                                  

126 DIOR (LA D / GRANDE TAILLE - CADRAN VERT), vers 2007
Imposante montre ronde de femme design en or jaune (poinçonnée, signée et numérotée). Fond de boîtier 4 vis et lunette et remontoir guillochés 
(style clou de Paris). Large cadran en malachite verte et aiguilles dauphine en or jaune. Bracelet de crocodile vert et boucle déployante en or. 
Mouvement : Calibre à remontage Quartz DIOR / Swiss.
Diam. 38 mm. État : Très bon État  (Pile neuve). (Poids brut 80,09 g). 

900 / 1 400  €             

127 OMEGA (CONSTELLATION ChRONOMèTRE / OR ET ACIER), vers 2000
Montre certifiée chronomètre de la collection des Constellations. Boîtier de forme tonneau en acier satiné et lunette style hublot en or jaune à chiffres 
romains, fond vissé avec le célèbre médaillon de l’observatoire (signé et numéroté). Cadran crème guilloché à larges index bâton appliqués et aiguilles 
dauphine en or jaune. Dato à 3h et bracelet or et acier à boucle déployante.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique OMEGA / 1120 base Eta 2892-A2  COSC (contrôle officiel Swiss).
Diam. 35 mm. État : Très bon État. 

800 / 1 200 €      

128 JAEGER-LeCOULTRE (REVERSO TAILLE MéDIUM / ACIER), vers 1997
Montre unisexe à boîtier réversible en acier (signé et numéroté) à fond clipsé (signature Whetever au fond). Cadran acier argenté style Art Déco à che-
min de fer deux tons. Chiffres arabes et aiguilles glaive en acier bleui. Bracelet cuir autruche et boucle déployante JLC. 
Mouvement : Calibre remontage quartz JLC / 608 Swiss.
Dim.  23.5 x 39 mm. État : Très bon État  (Pile neuve).  

1 400 / 2 000 €

129 CORUM (ChRONOGRAPhE ROMULUS SCUBA ), vers 2004
Chronographe à grande ouverture en acier à lunette intégrée avec chiffres romains gravés et fond sérigraphié 6 vis. Cadran argenté à 3 compteurs 
cerclés (seconde et date à 6h, minute à 10h et heure 2h), échelle intérieure seconde. Large index luminova et aiguilles squelette luminescentes. Bracelet 
acier à boucle déployante signée.
Mouvement : Calibre remontage Quartz signé CORUM / base Eta Swiss.
Diam. 39 mm. État : Très bon État (Écrin et livret d’origine).

1 500 / 2 000 €

130 EBEL (1911 LADy / OR JAUNE), vers 1989
Montre en or jaune à boîtier octogonal, lunette vissée et fond 4 vis (poinçonnée, signée et numérotée). Cadran en nacre rose bleuté, index et chiffres 
romains or appliqués. Aiguilles bâton et bracelet d’origine en or jaune à boucle déployante.
Mouvement : Calibre remontage Quartz signé EBEL / 890 base Eta Swiss.
Dim. 24 mm. État : Très bon État (Pile neuve, révisée chez Ebel en 2006) (Écrin, certificat d’origine).  (Poids brut 68,97 g).

3000 / 3500 €   
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131 IWC (PORTUGAISE RéGULATEUR TOURBILLON / OR GRIS  RéF. 5446), vers 2010
Montre Portugaise Tourbillon Régulateur en or gris produite par la manufacture à 100 pièces Monde (poinçonnée, signée et numérotée N° 1 
de la série). Boîtier grande ouverture à lunette lisse et fond 6 vis transparent (glace saphir laissant apparaître le mouvement décoré avec blason 
en or). Glace saphir. Cadran gris anthracite à chemin de fer et deux compteurs cerclés argentés : petite seconde à 6h, lecture des heures à 12h 
et minute à l’aide de l’aiguille glaive en or gris. Cage du tourbillon à 9h. Bracelet crocodile à boucle déployante en or gris.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel signé IWC / 98845 Tourbillon minute (25 rubis) Swiss. 
Diam. 43.1 mm. État : Très bon État (Écrin, livret IWC) (Poids brut 132,54 g).    

42 000 / 45 000 €   
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132 A. LANGE & SOHNE (LANGE 1 / OR JAUNE RéF. 101.021), vers 
2005
Montre à complication grande ouverture en or jaune (poinçonnée, 
signée et numérotée) à anses cornes. Fond 6 vis transparent (glace 
saphir laissant apparaître le mouvement décoré côte de Genève). 
Cadran argenté à cadran excentré (fonctions : heures, minutes, 
compteur petite seconde et réserve de marche), grande date par 
guichet à 1h (réglage par gâchette le long du boîtier). Chiffres ro-
mains appliqués et aiguilles stylisées en or jaune. Bracelet de cro-
codile à boucle or d’origine.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel à double barillet L 
& SOHNE / L 901.0  (53 rubis) réserve de marche 72 h Germany.
Diam. 38.5 mm. État : Très bon État (Écrin, livret et certificat L&S d’origine). 
(Poids brut 99,64 g).

12 000 / 18 000 €    

133 PATEK PHILIPPE (NAUTILUS JUMBO / OR JAUNE RéF. 3700 / 11), 
vers 1982
Montre à grande ouverture de forme carrée galbée lancée en 1976 
par la manufacture. Boîtier en or jaune brossé (poinçonné, signé et 
numéroté), fond monobloc (vissé sur le côté), lunette hublot lisse 
et massive. Cadran noir gaufré, date par guichet à 3h, larges index 
appliqués et aiguilles squelette luminescents en or jaune. Bracelet 
en or jaune à boucle déployante signée. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique signé 
P.PHILIPPE / 28-255 C  Swiss.
Diam. 44 x 42 mm. État : Très bon État (Extrait des archives de la manufac-
ture Patek Philippe). (Poids brut 157,56 g)  

19 000 / 25 000 €     
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134 PATEK PHILIPPE (CALATRAVA / OR GRIS RéF. 5000), 
vers 1992
Montre ronde produite à 1000 exemplaires de 1992 à 
1993. Boîtier en or gris (poinçonné, signé et numéroté) à 
fond 4 vis transparent (glace saphir laissant apparaître le 
mouvement). Cadran noir laqué à chemin de fer et petit 
compteur seconde à 4h. Chiffres arabes peints et aiguilles 
bâton en or gris de couleur blanche. Bracelet de crocodile 
et boucle déployante en or gris signée. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique signé 
PATEK PHILIPPE / 240 PS balancier Gyromax rotor en or 22k  (27 
Rubis) Swiss.
Diam. 34 mm. État : Très bon État (Portefeuille et certificat d’ori-
gine). (Poids brut 58,51 g).

9 000 / 12 000 €       

135 JAEGER-LeCOULTRE (REVERSO GRANDE DATE / 

RéSERVE 8 JOURS), vers 2007
Reverso grande ouverture à complication en acier, fond 
saphir transparent et mouvement décoré. Cadran guilloché 
en acier à chemin de fer et chiffres arabes. 
Fonctions : indiquant heure, minute, petit cadran seconde à 
5h et indicateur de réserve de marche 8 jours à 10h. Grande 
date par double guichet à 7h. Aiguilles en acier bleui. Brace-
let de crocodile à boucle déployante JLC. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel JAEGER / 
875  28800 A/h (25 r) Swiss.
Dim. 47 x 30 mm. État : Très bon État (Écrin et certificats d’origine, 
livret JLC).

5 500 / 6 500  €
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136 DE GRISOGONO (INSTRUMENTO - GRANDE N07), vers 2007
Montre carrée à débordement, bombée curvex  à grande ouver-
ture. Boîtier en or rose (signé, poinçonné et numéroté) à anses 
stylisées Fond 4 vis en verre saphir et fenêtre latérale en saphir 
laissant apparaître le mouvement. Remontoir avec blason de 
la manufacture. Cadran noir guilloché avec découpe du cadran 
grande date à 6h. Index spatule appliqués surdimensionnés et 
aiguilles dauphine stylisées en or rose. Bracelet cuir d’agneau à 
boucle déployante or rose d’origine.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique signé D. 
GRISOGONO / base ETA 2892-A2 avec grande date (21 rubis) Swiss.
Dim. 40 x 48 (boîtier) mm. État : Très bon État (Pochette de la marque et 
facture). (Poids brut 187,65 g).  

6 000 / 9 000 €   

137 BOUCHERON (REFLET hOMME xL / OR ROSE SéRIE LIMITéE 50 

PIèCES), vers 2008
Montre rectangulaire curvex à grande ouverture. Édition Limitée 
produite à 50 pièces pour célébrer les 150 ans de la célèbre maison 
de la place Vendôme. Boîtier godronné à anses glissières invisibles 
en or rose (poinçonné, signé et numéroté). Fond 4 vis transparent 
(glace saphir hublot laissant apparaître le mouvement décoré). 
Cadran argenté guilloché à larges index appliqués or rose et che-
min de fer, date à 1h, signature à 6h (Edition Limitée - 26 place 
Vendôme). Aiguilles stylisées en forme de colonne Vendôme et re-
montoir géant en or rose. Bracelet crocodile à boucle déployante 
en or rose Boucheron d’origine.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique G. PERRE-
GAUX / 4000 (27 rubis) Swiss.
Dim. 32 x  45 mm. État : Très bon État (Pochette cuir Boucheron). (Poids 
brut 113,85 g).

4 000 / 6 000 €    
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138 BULOVA (ACCUTRON SPACEVIEw RéF. 3 789767), vers 1970
Version sportive de la Spaceview de forme tonneau en acier à bracelet intégré Bulova d’origine. Fond vissé avec la couronne de réglage de l’heure 
et l’emplacement de la pile. Cadran squelette avec échelle d’index de couleur grise et blanc, logo sérigraphié sur le verre, aiguilles luminescentes et 
trotteuse orange. 
Mouvement : Calibre à diapason BULOVA 12 ½ (2142) 360Hz (pile moderne). 
Diam. 36.5 x 38 mm. État : Très bon État (Écrin Bulova et livret d’époque). 

500 / 900 €

139 LIP (F. DE BASChMAkOFF - DIRECTIME SPéCIALE RéF. 42964), vers 1972
Montre de designer à heure sautante créée par le Prince François de Baschmakoff. Boîtier et bracelet articulé en acier brossé à boucle déployante. 
Cadran noir à lecture par disques (heure, minute et seconde perpétuelle)
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique AS 1902 - R879. 
État : Très bon État (Écrin). 

400 / 800 €

140 LIP (F. DE BASChMAkOFF - hEURE SAUTANTE RéF. 42991), vers 1973
Montre de designer à heure sautante créée par François de Baschmakoff. Boîtier bombé et bracelet articulé en lames d’acier brossé à boucle à glissière. 
Cadran noir à lecture par disques (heure, minute et seconde perpétuelle) dans un mini guichet.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique AS 1902 - R879. 
État : Bon État. 

500 / 800 €

141 DE GRISOGONO (RéTROGRADE - hEURE SAUTANTE  RéF. FG ONE NO3), vers 2008
 Montre rectangulaire bombée curvex à grande ouverture et lecture par guichets. Boîtier en acier noirci poli et rainuré à fond 4 vis, couronne à 12h. 
Cadran noir laqué à deux guichets (guichet des heures à 12h et lecture des minutes rétrogrades avec la grande aiguille, chiffres arabes appliqués), 
guichet blanc du second fuseau horaire à 6h. Second cadran demi-lune noir à 6h (seconde rétrograde et indicateur jour et nuit). Bracelet de crocodile 
à boucle déployante d’origine en acier noirci.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique signé D. GRISOGONO dfr 17- 89 / base ETA 2892-A2 avec module pour minuterie et le 2e fuseau horaire 
Swiss.   
Dim. 33 x 58 mm. État : Très bon État (Pochette et livret de la marque et facture).

3 000 / 4 000 € 

142 LONGINES (COMET MySTéRIEUSE / RED RéF. 8475), vers 1969
Montre de designer à lecture mystérieuse de forme rectangulaire faisant partie de la série des Comet (Grise, jaune et rouge). Boîtier rectangulaire en 
acier brossé à grande ouverture et fond vissé (signé et numéroté). Verre sérigraphié à lunette intégrée et cadran de couleur rouge cerise à lecture à 
disques. Aiguilles crème luminescentes en forme de bille pour les heures et flèche pour les minutes. Livré avec 2 bracelets, un cuir lézard à boucle 
Longines d’origine et un cuir rouge. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel signé LONGINES / 702 (17 rubis) Swiss 
Dim. 35 x 42 mm. État : Très bon État (Écrin et un verre d’origine supplémentaire sérigraphié).                

700 / 1 000 €

143 SPACEMAN (By ANDRé LE MARqUAND), vers 1974
Originale montre de designer reprenant la forme des casques de cosmonaute (il y en a un gravé au fond de la boîte). Lunette chromée, date orange à 
3h, cadran marron, index et aiguilles surdimensionnés de couleur orange vif. Bracelet en feutrine et plastique Dupont de couleur bleue découpé et pris 
en sandwich dans la boîte monobloc de la montre. A noter son bracelet crème supplémentaire Dupont de Nemours
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique Swiss.
Dim. 42 x 46 mm. État : Bon État (Trousse en vinyle Spaceman d’origine).  

300 / 500 €

144 LIP (ChRONOGRAPhE TALLON / MACh 2000 – 3 COULEURS), vers 1974
Fameux chronographe dessiné par Roger Tallon pour la célèbre collection de 1974. Une des montres de design parmi les plus connues au monde. Boî-
tier alliage d’aluminium anodisé noir. Fond acier vissé. Poussoirs en forme de boules dans sa version trois couleurs. Cadran noir deux compteurs. Date à 
6h. Aiguilles blanches heures et minutes. Trotteuse jaune fluo. Bracelet caoutchouc d’époque signé LIP. A noter, son  écrin d’origine dessiné par R. Tallon.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel LIP / VALJOUX 7734 (R 873) Swiss. 
Dim. 41 x 44 mm. État : Très bon État (Écrin lip Tallon d’époque).  

700 / 1 000 €
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145

145 BREGUET (CLASSIqUE OR GRIS / LA TRADITION BREGUET RéF. 7027BB - 1803), vers 2007
Montre squelette à mouvement apparent, inspirée d’une création et des mouvements historiques de la manufacture. Boîtier en or gris à fond clipsé 
transparent (signé, poinçonné et numéroté). Petit cadran à 12h en argent guilloché, lunette à chiffres romains appliqués et aiguilles pomme Breguet en 
acier bleui. Fonctions : heure, minute et affichage de la réserve de marche (lecture sur le côté du mouvement). Bracelet de crocodile à boucle ardillon 
en or Breguet.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel BREGUET / 507 DR  (34 rubis) spiral Breguet, antichoc Pare-chute breveté, barillet centrale Swiss.
Diam. 37 mm. État : Très bon État (Écrin et certificat Bréguet d’origine). (Point brut 70,75 g).

12 000 / 15 000  €   
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146

146 PATEK PHILIPPE (CALENDRIER PERPéTUEL MOON / OR JAUNE RéF. 3945/ 1), vers 1987
Montre à grande complication en or jaune à fond clipsé (signé, poinçonné et numéroté, gravure anniversaire de l’ancien propriétaire). Lunette godron-
née. Cadran or argenté à 3 compteurs, index appliqués et aiguilles dauphine en or jaune. Fonctions : indication des heures, minutes, jour de la semaine 
et lecture 24h à 9h, phase de lune et date à 6h, mois et années bissextiles à 3h. Réglage des fonctions avec les poussoirs intégrés le long du boîtier. 
Bracelet or jaune à chaînette dit mesh intégré au boîtier.  
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique signé P.PHILIPPE / 240 Q  (27 rubis) balancier Gyromax micro-rotor or 22k, réserve de marche 48h, 
poinçon de Genève Swiss. 
Diam. 36 mm. État : Très bon État (Écrin et livret d’origine P. Philippe). (Point brut 116,02 g).

25 000 / 30 000  €     
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147

149

148

147 HEUER (ChRONOGRAPhE CARRERA 45 DATO RéF. 3147), vers 1966
Version à guichet dateur du chronographe de pilote des années 1960. 
Boîtier en acier à cornes biseautées et fond vissé (signé). Cadran crème 
(restauré avec léger coup à 8h) avec compteur surdimensionné à 3h 
pour les minutes et dato à 9h. Index appliqués et aiguilles en acier 
luminescents. Le nom Carrera vient de la célèbre course automobile 
des années 1950 la Carrera Panamericana Mexico. Bracelet Tropic 
d’époque.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel signé HEUER / Lande-
ron 189 Swiss. 
Diam. 35.5 mm. État : Bon État.                                              2 200 / 3 000 €

148 HAMILTON (ChRONOGRAPhE PILOTE), vers 1968
Chronographe de course dans l’état d’esprit des Heuer Camaro de la 
même époque. Boîtier de forme coussin en acier brossé à large ouver-
ture et fond vissé. Cadran gris à 2 compteurs blancs (petite seconde à 
9h, minutes à 3h), graduation rouge et échelle tachymétrique blanche. 
Index appliqués et aiguilles acier luminescentes. Bracelet cuir pilote.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel VALJOUX / 7733 
Swiss. 
Diam. 37 mm. État : Très bon État.                                              800 / 1 400 €  

149 ZODIAC (ChRONOGRAPhE DRIVER RéF. 2565), vers 1974
Chronographe driver en acier brossé à fond vissé (signé et numéroté) 
en forme d’écrou. Cadran bleu métallisé à deux compteurs blanc de 
forme carrée (minutes à 3h et heures à 9h) et lunette intérieure gra-
duée style rallye. Index appliqués en acier et aiguilles luminescentes 
(grande trotteuse pour le chrono), date à 6h. Couronne à 9h typique 
des chronographes équipés du calibre Chrono-Matic (Hamilton - Breit-
ling - Heuer). Livré avec 2 bracelets, course en cuir huilé et caoutchouc 
d’époque. A noter, que cette pièce fut produite à la même époque 
que la célèbre Monaco.
Mouvement : Calibre mécanique automatique BUREN 12 chrono-matic / 
signé des ateliers  Hamilton  Swiss. 
Dim. 49.5 x 39 mm. État : Excellent État (atelier) (Écrin cuir course F1).  

1 500 / 2 000 €
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150 TAG HEUER (ChRONOGRAPhE MONACO / 3 COMPTEURS RéF. Cw2111), 
vers 2002
Réédition du chronographe de pilote de forme carrée, devenue célèbre 
au poignet de Steve McQueen dans le film Le Mans en 1971. Boîtier en  
acier massif à fond 4 vis. Cadran noir laqué à 3 compteurs (secondes à 3h, 
minutes à 9h et heures à 6h). Index appliqués et aiguilles acier lumines-
centes. Bracelet Heuer de crocodile et boucle déployante d’origine.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique signé HEUER/ 17 
base ETA 2894-2 Swiss. Dim. 38 x 38 mm. État : Très bon État (Écrin et papiers 
d’origine).                                                                                   2 000 / 3 000 €

151 FERRARI (ChRONOGRAPhE PILOTE FORMULA By CARTIER GROUP), 
vers 1985
Chronographe de pilote connu pour être une des montres les plus réus-
sies de l’époque, griffé des ateliers Ferrari. Boîtier en acier en forme d’écrou 
octogonale à lunette or jaune gravée Ferrari, fond vissé et gravé du cheval 
cabré (ainsi qu’à 12h sur le cadran). Cadran noir à 3 compteurs cerclés (pe-
tite trotteuse seconde à 6h, minutes à 9h, trotteuse du chrono au centre, 
chronomètre au 5/1000 seconde et date / jour à 3h). Index appliqués et 
lunette intérieure bathymétrique. Aiguilles acier luminescentes, couronne 
et poussoirs or en forme d’écrou d’automobile. Bracelet or et acier à 
boucle déployante aux armes de la  Scuderia.
Mouvement : Calibre remontage Quartz / ETA Swiss.
Diam. 41 mm. État : Très bon État (pile neuve) (Écrin, certificat et livret Ferrari 
d’origine).                                                                                     800 / 1 500 €

152 PORSCHE DESIGN (ChRONOGRAPhE PVD -P6000 - TITAN PAT 

BLACk RéF. 661214/1), vers 2006
Chronographe de pilote à grande ouverture à boîtier aluminium anodisé 
noir (protection PVD), lunette lisse en Titan et poussoirs cannelés. Fond 
vissé équipé d’une glace saphir à mouvement apparent et balancier re-
prenant la forme d’une jante (de couleur noir). Cadran aluminium brossé 
à 3 compteurs noirs cerclés avec échelle tachymétrique. Fonctions: tota-
lisateur des heures à 6h, petite seconde à 3h, minutes à 9h, trotteuse du 
chrono au centre, date entre 4 et 5h. Chiffres et aiguilles or rose lumines-
cents. Bracelet pneu caoutchouc et boucle déployante d’origine.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique signé PD / ETA 
2894/ 2 (37 r) Swiss. 
Diam. 42 mm. État : Très bon État (Écrin et livet P. Design).      1 600 / 2 000 €
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153 PRESTIGE WATCH INTERNATIONAL (ChRONOGRAPhE MILITARy / NATO ), vers 1980
Chronographe de pilote identique aux chronographes Porsche Design  de l’époque, (produit dans les mêmes ateliers Orfina Swiss). Boîtier en acier 
gris canon de fusil à fond vissé aux armes PWI. Cadran noir à trois compteurs (secondes à 9h, cadran 24h à 12h, dates et jour de la semaine (en Anglais) 
à 3h, heures à 6h et trotteuse mirage pour les minutes). Aiguilles et index luminescents, verre minéral à traitement antireflets. Bracelet en cuir bavette 
Nato d’époque.
Mouvement : Calibre mécanique à remontage automatique LEMANIA / 5100 Swiss.
Diam. 41 mm. État : Très bon État (Écrin Orfina d’époque).

1 000 / 1 500 €

154 PORSCHE DESIGN (ChRONOGRAPhE MILITARy / NATO AIR FORCE ITALIENNE), vers 1980
Version militaire à bracelet acier anodisé gris, chronographe sorti des bureaux d’étude Porsche Réf : 7177  fabriqué par Orfina, Suisse (contrat Porsche 
Design à l’époque). Issu d’une petite série à l’intention des pilotes de chasse Italiens sous contrat OTAN. Aiguilles et index luminova, logo 3h  no-radia-
tion. Boîtier en acier anodisé gris mat à fond acier vissé et gravé (Military). Cadran noir à trois compteurs, indication des secondes à 9h et compteur 24h 
à 12h, heures à 6h, dates et jour de la semaine (en Italien) à guichet à 3h. Verre minéral, traitement antireflets. 2 Bracelets, un acier anodisé et un Nato 
gris en tissu.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique LEMANIA / 5100 Swiss.
Diam. 41 mm. État : Excellent État (Atelier) (Écrin en carton de dotation Orfina, notice, pub et carte de garantie d’époque).

1 400 / 2 500 € 
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155 BREITLING (ChRONOGRAPhE ChRONOMAT / PROTOTyPE DE LA SéRIE SPéCIALE ThE RED ARROwS), vers 1996
Chronographe de pilote aux armes de la patrouille anglaise les Red Arrows (Royale Air Force), un des premiers projets de la série. Boîtier en acier à fond 
vissé. Cadran rouge reprenant les couleurs des avions de chasse de la patrouille avec logo à 3h. Trois compteurs noir cerclés (seconde à 9h, minute à 
12h et heure à 6h), date à 3h et échelle intérieure tachymétrique. Large index appliqués et aiguilles squelette luminescentes. Poussoirs obus et large 
lunette unidirectionnelle graduée sur 60 à cavaliers. Bracelet cuir à boucle Breitling. Pièce produite à 1965.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique BREITLING / 13 base ETA 7750 Swiss.
Diam. 40 mm. État : Très bon État (Écrin).

1 100 / 1 500 €

156 BREITLING (ChRONOGRAPhE ChRONOMAT / PROTOTyPE DE LA SéRIE SPéCIALE P.A.N FRECCE TRICOLORI), vers 1995
Chronographe de pilote aux armes de la patrouille acrobatique Italienne les Frecce Tricolori  (créée en 1961), un des premiers projets, qui initia la série. 
Boîtier en acier à fond vissé. Cadran noir avec logo de la patrouille à 3h. Trois compteurs noir cerclés (seconde à 9h, minute à 12h et heure à 6h), date à 
3h et échelle intérieure tachymétrique. Large index et aiguilles squelette luminescents. Poussoirs obus et large lunette unidirectionnelle graduée en 
acier brossé à cavaliers sur 60. Bracelet cuir à boucle Breitling. Pièce produite à 3000 exemplaires.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique BREITLING / 13 base ETA 7750 Swiss.
Diam. 40 mm. État : Très bon État (Écrin).

1 300 / 2 000 €
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157 HANHART (ChRONOGRAPhE ANTIMAGNETIC), vers 1948
Chronographe grande ouverture de pilote plaqué or rose (avec léger manque de plaquage au fond), anses corne et fond vissé en acier (signé et numé-
roté). Cadran noir laqué à 2 compteurs cerclés (petite seconde à 9h et minutes à 3h), échelle tachymétrique, grande trotteuse chrono au centre. Chiffres 
arabes et index flèche luminova (restaurés), aiguilles squelette luminescentes en or.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel HANHART / 41 - n°  14548 Swiss.
Diam. 39 mm. État : Très Bon État.

1 500 / 2 000 €      

158 HANHART (ChRONOGRAPhE TRI-COMPAx / SIRIUS), vers 2008
Réédition du chronographe de pilote de chasse de la célèbre marque allemande. Boîtier en acier microbillé à fond vissé et verre saphir avec balancier 
apparent. Lunette cannelée multi directionnelle. Cadran noir laqué à trois compteurs cerclés chemin de fer et date entre 4 et 5 h. Chiffres arabes et 
aiguilles squelette  luminescentes superluminova. A noter, son bracelet cuir pilote à rivets et sa couronne vissée. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique signé HANHART / Valjoux 7750 Swiss.
Diam.  40 mm. État : Excellent État (Atelier) (Écrin bois Hanhart).

1 300 / 1 500 €   

159 ZENITH (ChRONOGRAPhE PILOTE / TAChyMèTRE), vers 1947
Chronographe militaire grande ouverture de pilote en acier à anses corne stylisées et lunette lisse. Poussoirs carrés et fond clipsé (signé et numéroté). 
Cadran noir en acier à deux compteurs (seconde et minute) avec échelles secondes et tachymétrique graduées. Aiguilles acier et chiffres arabes abricot 
luminescents. Bracelet de cuir.
Mouvement : Calibre mécanique à remontage manuel signé ZENITH  N° 23528 / base Landron 248 Swiss.
Diam. 37 mm. État : Très bon État (Écrin étui à cigare en cuir).      

1 100 / 1 600 €

160 IWC (ChRONOGRAPhE PORTOFINO RéF. 3783), vers 2010
Chronographe de pilote à grande ouverture en acier à lunette lisse. Verre saphir, fond de boîtier 7 vis et poussoirs rectangulaires. Cadran noir à larges 
index appliqués et aiguilles feuille en acier, double dates par guichet à 3h. Deux compteurs noirs cerclés (heure et minute), petit compteur seconde à 
9h et lunette tour de seconde sur le rehaut.  Bracelet de crocodile IWC d’origine à boucle déployante. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique signé IWC / 79320 base ETA 7750 (25 rubis) Swiss. 
Diam. 41 mm. État : Très bon État (Écrin, livret et papiers IWC d’origine)

2 000 / 3 000 €

161 NAVITEC (ChRONOGRAPhE DE NAVIGATION / TANGO ChARLy  RéF. TCAO 126), vers 2008
Imposant chronographe de pilote Aéronautique produit à peu d’exemplaires par cette petite maison Navitec créée en 2001 par René Attias et spé-
cialisée dans les montres destinées aux pilotes). Boîtier en acier à large lunette unidirectionnelle graduée sur 60, fond vissé verre saphir à mouvement 
apparent. Cadran version carbone avec règle à calcul et 3 compteurs cerclés : (heures à 6h, petite seconde à 3h, minutes à 9h), trotteuse du chrono au 
centre et date entre 4 et 5 h. Chiffres appliqués surdimensionnés et aiguilles squelette luminescentes. Couronne et poussoirs vissés, bracelet cuir pilote 
d’origine. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique signé NAVITEC / base ETA 2894-2  Swiss.
Diam.  49 mm. État : Très bon État.

1 500 / 2 500 € 

162 LIP GENEVE (ChRONOGRAPhE MONOBLOC / ACIER), vers 1960
Chronographe classique en acier à fond de boîtier monobloc gravé du célèbre logo de la ville de Besançon produit par les ateliers Lip Genève. Cadran 
acier argenté à deux compteurs creusés (seconde à 9h, minute à 3h), avec échelle tachymétrique. Index, logo appliqués et aiguilles acier. A noter, il fut 
produit à la même époque que les célèbres chronographes  Breitling Top Time.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel VALJOUX  7730 Swiss.
Diam. 36 mm. État : Très bon État (Écrin).    

800 / 1 000 €

163 TAG HEUER (ChRONOGRAPhE PILOT 1/10 - PILOTE JORDANIENNE RéF. CS1110), vers 1989
Chronographe de pilote destiné aux forces et à la chasse Jordanienne (logo à la couronne à 12h). Boîtier en acier brossé à fond vissé (signé et numéroté). 
Lunette crantée extérieure et intérieure multifonction (servant de règle à calcul de couleur bleu). Cadran blanc à 3 compteurs bleu cerclés et de larges 
index appliqués, aiguilles squelette Mercedes luminova. Fonctions : compte tour, totalisateur des heures, petite seconde à 6h, minutes avec la grande 
flèche rouge, trotteuse du chrono au centre et date à 4h. Bracelet acier à boucle déployante d’origine.
Mouvement : Calibre remontage Quartz signé TAG  HEUER / Swiss.
Diam. 43 mm. État : Très bon État.

1 100 / 1 500 €

164 PICARD CADET (PROTOTyPE whITE), vers 2002
Chronographe issu d’une petite série de 5 pièces dans une version à cadran argenté (ayant servi de base pour la série souscription fabriquée à 30 ex. 
pour le club Mercedes France). Fonction : phase de lune à 6h, deux compteurs minutes à 12h et secondes à 9h, date à 3h. Boîtier en acier brossé à 
lunette cannelée et fond vissé. Chiffres arabes peints et aiguilles squelette luminescentes. Bracelet crocodile à boucle déployante.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel VALJOUX / 7768 Swiss.
Diam. 40 mm. État : Excellent État (atelier) (Écrin bois Mercedes d’origine).

1 000 / 1 500 €

165 UNIVERSAL GENEVE (ChRONOGRAPhE UNI - COMPAx), vers 1950
Chronographe de pilote en acier grande ouverture des années 1950 à anses corne et fond clipsé (signé et numéroté). Cadran acier à 2 compteurs 
cerclés (petite seconde à 9h et minutes à 3h), échelle tachymétrique, grande trotteuse chrono au centre. Chiffres arabes et index appliqués, aiguilles 
lance en acier de couleur or.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel signé U. GENEVE / 287 Swiss.
Diam. 37 mm. État : Bon État.

1 600 / 2 000 €      
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166

166 PATEK PHILIPPE (RéSERVE DE MARChE - MOON / ACIER  RéF. 5085/1A), vers 2005
Montre de sport à complication en acier à fond de boîtier vissé transparent (glace saphir laissant apparaître le mouvement). Cadran noir 3 compteurs 
à chemin de fer (petit compteur seconde à 4h, phase de lune et calendrier à 7h, réserve de marche à 11h. Chiffres arabes peints et aiguilles en or gris 
luminescentes. Bracelet en acier à grosse maille et boucle déployante Patek Philippe. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique signé PATEK PHILIPPE / 240 PS - 164  balancier Gyromax rotor en or 22k  (29 Rubis) Swiss. 
Diam. 37.5 mm. État : Très bon État (Écrin, Portefeuille et certificat d’origine P. Philippe).

12 000 / 14 000 €      
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167

168

167 VACHERON CONSTANTIN (CLASSIqUE CORNE DE VAChE / OR 

JAUNE), vers 1955
Montre classique à grande ouverture en or jaune (poinçonné, 
boîtier Français non signé Vacheron Constantin) à anses corne. 
Cadran crème de couleur champagne d’origine (taché) avec petit 
trotteuse seconde à 6h et échelle minutes. Index appliqués et 
aiguilles lance en or jaune. Bracelets de crocodile Wempe.
Mouvement : Calibre mécanique remontage mécanique signé 
V.CONSTANTIN / Swiss. N° 341527. 
Diam. 35 mm. État : Bon État. (Poids brut 42,36 g).

3 000 / 3 500 €   

168 GUDIN PARIS (MONTRE DE POChE OR ROSE / FIN 18èME), 
vers 1780
Montre de poche en or rose signé du maître horloger Jacques 
Jérôme Gudin. Boîtier à charnière apparente avec lunette décorée 
et motif au fond  les attributs de la musique (constitué d’instru-
ments de musique avec frises et guirlandes). Cadran en émail à 
chemin de fer avec chiffres romains pour les heures et arabes pour 
les minutes. Aiguilles ouvragées avec incrustations de brillants 
(manque). Remontage à clef sur le cadran (usure). Livrée avec une 
chaine ouvragée en or avec pompons et stylet intégrés et une clef 
en forme de tournevis.
Mouvement : Échappement à roue de rencontre et coq ciselé signé 
Gubin Paris.
Diam. 47 mm. État mouvement : Dans l’état (A réviser). État boîtier : Très 
bon État. (Poids brut 93,75 gr + chaîne et montre).

1 000 / 1 400 €    
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169 RADO (ChRONOGRAPhE DIASTAR R5.5 xL), vers 2008
Chronographe de forme carrée à bracelet intégré en céramique noire mat et boucle déployante en Titane. Cadran noir laqué télévision à 2 compteurs 
(secondes et minutes), index appliqués et aiguilles acier luminescents, date à 3h. Boîtier à fond 4 vis et poussoirs carrés. 
Mouvement : Calibre remontage quartz signé RADO / ETA Swiss. 
Dim. 37 x 37 mm. État : Très bon État (Écrin, porte carte et certificat Rado d’origine)   

1 200 / 1 500 €

170 BULOVA (CORNE / PLAqUé OR GRIS), vers 1947
Montre rectangulaire plaquée or à anses corne stylisées et fond clipsé (signé Fifth ave - New York). Cadran noir laqué à chiffres et index clou appliqués, 
aiguilles or gris et petit compteur seconde à 6h. Bracelet de cuir double tour et bracelet lézard.
Mouvement : Calibre de forme mécanique à remontage manuel BULOVA / 8 AC (USA).
Dim. 22 x 39 mm. État : Bon État.

300 / 500 €  

171 BREITLING (ChRONOGRAPhE ChRONOMAT), vers 1998
Chronographe de pilote en acier à fond vissé et estampillé du logo or Breitling. Cadran blanc style porcelaine à 3 compteurs dorés et cerclés (seconde 
à 9h, minute à 12h et heure à 6h), date à 3h et échelle intérieur tachymétrique. Index appliqués et aiguilles luminescentes or. Poussoirs obus et lunette 
en or jaune unidirectionnelle à cavaliers, graduée sur 60. Bracelet or et acier à boucle déployante.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique BREITLING / 13 base Valjoux 7750 Swiss.
Diam. 39 mm. État : Très bon État.

3 000 / 3 500 €

172 JAEGER-LeCOULTRE (CLASSIqUE GENèVE / OR JAUNE), vers 1950
Montre classique à anses cornes en or jaune (poinçonnée, numérotée et signée LeCoultre). Boîtier à lunette lisse et fond clipsé. Cadran acier parchemin 
d’origine, grande trotteuse centrale et date par guichet à 3h. Index appliqués et aiguilles bâton en or jaune. Bracelet de crocodile. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel signé Jaeger LeCoultre / K886  Swiss. 
Diam. 34 mm. État : Très bon État.  (Poids brut 42,36 g).

1 600 / 2600 €  

173 BUGATTI (MéDIUM / CALANDRE), vers 1990
«Montre en forme de calandre de voiture des années 1920 réalisée en série limitée. Boîtier acier à fond gravé de la célèbre calandre Bugatti (hommage 
au modèle Strasbourg). Couronne vissée en forme de jante d’automobile. Cadran acier guilloché bleu avec le logo Bugatti à 12h; index et aiguilles or. 2 
Bracelets, un cuir lézard bleu et cuir pilote surpiqué.»
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique / ETA 2824 Swiss.
Diam. 34 mm. État : Excellent État (Atelier) (Trousse de transport siglée et insigne Bugatti)

600 / 1 000 € 

174 VACHERON CONSTANTIN (TANk CADRAN LAPIS / OR GRIS), vers 1974
Montre de forme rectangulaire style Tank. Boîtier en or gris ciselé à fond clipsé (poinçonné, signé et numéroté). Cadran bleu à damier en lapis-lazuli à 
chiffres romains, aiguilles blanches en or gris et remontoir cabochon en saphir. Bracelet cuir lézard à boucle déployante en or gris. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel signé VACHERON CONSTANTIN  Swiss.           
Dim. 23 x 28 mm. État : Très bon État (Écrin). (Poids brut 31,01 g).

2 500 / 3 000 €    

175 HERMÈS (ChRONOGRAPhE CLIPPER PLONGEUR), vers 2003
Montre chronographe de sport rattrapante à grande ouverture, lunette unidirectionnelle crantée en acier et caoutchouc (graduée sur 60). Boîtier en 
acier à fond vissé avec logo de la manufacture. Cadran noir à 3 compteurs (seconde à 6h, compteur 1/10 à 2h et heure à 10h), date à 4h, chiffres arabes 
et aiguilles luminescents. Bracelet à maillons H en acier et caoutchouc à boucle déployante d’origine.
Mouvement : Calibre mécanique remontage Quartz / HERMÈS Swiss. 
Diam. 39.5 mm. État : Très bon État (Pile neuve).

1 200 / 2 000  €  

176 PAUL PICOT (RéGULATEUR GENTLEMAN 42), vers 2004
Montre régulateur grande ouverture à fond clipsé et décoré d’un médaillon (homme en chapeau haut de forme). Boîtier et bracelet acier brossé à 
boucle déployante. Cadran noir à 2 compteurs argentés et index appliqués. Fonctions : petite trotteuse des secondes à 6h, cadran des heures chiffres 
romains à 12h et lecture des minutes à l’aide de la grande aiguille. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique P. PICOT / 1000  base ETA Swiss. 
Diam. 42 mm. État : Très bon État  (Écrin d’origine).

1 300 / 1 600 €

177 CHAUMET (CLASS ONE / DIVERS), vers 2008
Montre de femme de plongée en acier à fond 6 vis et large couronne vissée en forme d’écrou stylisé (étanche à 100 m). Cadran crème guilloché avec 
de larges chiffres romains luminova et aiguilles squelette luminescentes, date guichet à 6h. Lunette unidirectionnelle en acier avec la graduation sur 
60. Bracelet en caoutchouc à boucle déployante d’origine. 
Mouvement : Calibre remontage Quartz signé CHAUMET / ETA 256 111 Swiss.
Diam. 36 mm. État : Bon État.

1 300 / 1 500  €
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179

178

178 JAEGER-LeCOULTRE (STyLE MILITAIRE / DOTATION), vers 1948
Montre style militaire des années 1940 à fond clipsé (numéroté et signé). Cadran acier 2 tons 
patiné avec chemin de fer et chiffres arabes peints, aiguilles losange squelette luminescentes en 
acier. A noter, des modèles similaires furent en dotation dans différents corps d’armée. Bracelet 
crocodile.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique à butté JLC / 476 Swiss.
Diam. 34 mm. État : Bon État. 

700 / 1 100 €

179 STOWA (ARMéE FRANçAISE), vers 1950
Montre en acier d’origine allemande en dotation dans l’Armée Française (notamment en Algérie 
et en Indochine). Montre issue des dédommagements de guerre entre la France et l’Allemagne. 
Version shockproof à aiguilles Dauphine luminescentes. Boîtier chromé à fond vissé acier (gravé 
et numéroté « Armée Française «). Cadran noir, chiffres arabes et aiguilles luminescentes, trot-
teuse rouge. Bracelet cuir rouge assorti à la trotteuse.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel STOWA / Durowe  422 (17 R). 
Diam. 33 mm. État : Très bon État (Trousse de transport). 

400 / 800 €

180 TUDOR (OySTER / ShOCk RESISTING RéF. 4453), vers 1946
Montre de sport de taille medium en acier à anses corne, fond vissé (avec encoches d’ouver-
tures fait par un horloger) signé et numéroté. Lunette lisse et couronne vissée Oyster. Cadran 
avec  logo à la rose  de couleur crème d’origine, chiffres arabes appliqués et aiguilles en acier 
noirci, grande trotteuse rouge. Bracelet autruche rouge C. Fournet à boucle déployante Tudor.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel signé TUDOR / 59 (17 rubis) Swiss.
Diam. 31 mm. État : Très bon État.

500 / 800 € 

181 ROLEX (OySTER PERPETUAL / BIG BUBBLE), vers 1950
Grand modèle dit Bubble de la Manufacture ROLEX en acier à fond vissé bombé et couronne 
d’époque. Verre plexi et cadran crème (taché) avec index épis appliqués et aiguilles squelette or 
luminescentes. Bracelet de crocodile et boucle ardillon Rolex. 
Mouvement. Calibre mécanique remontage automatique signé ROLEX / Certifié chronomètre homo-
logué.
Diam. 35 mm. État : Bon État   

1 800 / 2 500 €
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182 Lot MILITAIRE (ChRONOGRAPhE DODANE DE POChE MG & COMPTEUR JAEGER DE L’US 

NAVy), vers 1960/68
 Lot comprenant : 
1. JAEGER : Compteur d’indication de vitesse pour les moteurs d’avions de l’Us Air Force dis-
tribué à l’époque par Jaeger Watch Co New York. Boîtier acier cannelé avec une tige à 12h, à 
intégrer au moteur pour la lecture du cadran. 
Calibre mécanique remontage manuel. 
Diam. 53 mm. Bon État (Écrin en cuir et notice d’époque).   
2. DODANE : Chronographe de poche en acier avec les marquages réglementaires au fond 
MG (ministère de la guerre). Cadran blanc émaillé à 2 compteurs (totalisateur minutes à 12h 
et seconde à 6h). 
Calibre mécanique remontage manuel VALJOUX Swiss.   
Diam. 52 mm. État : Très bon État. 
Merci à la maison Dodane de nous avoir ouvert leurs archives

400 / 800 €         

183 T.O.T (MONTRE PLONGEUR DéMINEUR / 17 SECONDES - N° 100 /100), Projet 2007
La montre de plongée a toujours été un partenaire essentiel des plongeurs de la Marine 
depuis le milieu des années 1950, avec la Blancpain Fifty Fathoms, en passant par la Rolex 
- Tudor Submariner dans les années 1970. Ce projet T.O.T datant de 2007 perpétue la tradi-
tion.  Cette montre  300 M  conçue en petite série pour équiper les plongeurs démineurs de 
la Marine Nationale, fut produite en collaboration avec son école de plongée. Boîtier acier 
finition satinée à fond vissé et gravé n° 100 / 100 ex. Le cadran porte le macaron et le nom du 
projet 17 Secondes (venant du livre « 17 Secondes pour survivre « d’Yvan Southall). Aiguilles 
et index luminova pour la vision sous-marine. Livrée avec 2 bracelets cuir et acier spécial 
d’origine à boucle déployante. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique ETA / 2824 Swiss.
Diam.  43 mm. État: Très bon État (Écrin et historique du projet)

800 / 1 000 €

184 CORONA Atelier NICOLET (OySTER DIVER), vers 1965
Montre de plongée en acier de forme  Oyster à lunette directionnelle graduée sur 60. Cadran 
noir à larges index et aiguilles squelette luminescents. Fond de boîtier vissé, date hublot à 3h. 
Bracelet tissu NATO original.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique / ETA Swiss.
Dim. 36 x 46 mm. État : Excellent État (Atelier) (Trousse de transport). 

400 / 500 €
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185 JAEGER – FRANCE (COUCOU AUTOMATIqUE / PLAqUé OR - LUNETTE ESCALIER), vers 1960
Belle version classique unisexe de la  division Jaeger France. Montre ronde plaquée or à fond vissé et lunette lisse escalier. Cadran acier à chiffres arabes, 
points de tritium et aiguilles coucou. Date guichet à 3h et bracelet cuir surpiqué. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique signé JAEGER / 2522 ETA Swiss. 
Diam. 34 mm. État : Très bon État (Écrin). 

300 / 700 €

186 JAEGER - FRANCE (CLASSIqUE MéCANIqUE INCABLOC / ACIER), vers 1960
Classique de la division Jaeger France. Belle montre ronde en acier à fond vissé. Cadran brossé à index appliqués et aiguilles acier luminescentes. Date 
guichet à 3h et bracelet de crocodile.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel signé JAEGER / ETA Swiss 
Diam. 34 mm. État : Très bon État (Écrin).                

500 / 800 €

187 JAEGER - FRANCE (CLASSIqUE AUTOMATIqUE INDEx / ACIER), vers 1960
Montre de la division Jaeger France. Boîtier rond en acier à fond vissé. Cadran brossé à larges index appliqués et aiguilles acier bâton. Date guichet à 
3h et bracelet cuir gold surpiqué. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique signé JAEGER / ETA Swiss 
Diam. 34 mm. État : Très bon État (Écrin).                

500 / 800 €

188 JAEGER - FRANCE (CLASSIqUE DATE AUTOMATIqUE / ACIER), vers 1960
Un classique de la division Jaeger France à boîtier rond en acier à fond vissé. Cadran argenté à index lumineux et chiffres arabes stylisés peints, aiguilles 
bâton luminescentes. Date guichet à 3h et bracelet de crocodile d’époque.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique signé JAEGER / ETA 2522 Swiss. 
Diam. 34 mm. État : Très bon État (Écrin).

500 / 800 €

189 JAEGER – FRANCE (COUCOU AUTOMATIqUE / PLAqUé OR), vers 1960
Montre de la division Jaeger France. Montre ronde plaquée or à fond vissé et lunette lisse. Cadran acier à chiffres arabes, points de tritium et aiguilles 
coucou. Date guichet à 3h et bracelet cuir lézard.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique JAEGER / ETA Swiss. 
Diam. 34 mm. État : Très bon État (Écrin).

300 / 700 €
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190 LeCOULTRE (MEMOVOx MéCANIqUE), vers 1959
Montre réveil version Memovox US, boîtier monobloc et anses corne. Cadran acier argenté 
délavé deux tons, index appliqués et aiguilles acier luminescentes. Disque central argenté 
(restauré) avec une flèche pour le réglage du réveil (couronne à 2h non d’origine). Bracelet 
box Barthelay à boucle déployante.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel LeCOULTRE / K814 Swiss.
Diam. 35 mm. État : Dans l’état (Fonctionne).

1 000 / 1 400 €

191 PENDULETTE (PENDULETTE MINIATURE DE VOyAGE / RéVEIL), vers 1880
 Pendulette de voyage miniature style officier en laiton doré massif. Boîtier à cotés et fond 
transparents (verre minéral). Cadran émaillé blanc à chiffres arabes, chemin de fer minutes 
or et aiguilles stylisées en acier bleui. Fonctions : heures, minutes, sonnerie réveil à 6h. A 
noter, sa clef  en forme de Francisque pour le réglage des fonctions et son écrin de transport 
en cuir d’origine.  
Mouvement : Échappement à ancre.  
Dim.  36 x  61 x 27 mm. État : Dans l’état (A réviser) (Écrin d’origine). 

300 / 600 €                                                                                                                                                                                      

192 JAEGER - FRANCE (CLASSIqUE DATE AUTOMATIqUE / OR JAUNE), vers 1960
Classique de la division Jaeger France en or jaune à fond vissé (poinçonné et numéroté). 
Cadran argenté (légère marque) à index appliqués et aiguilles bâton en or jaune. Date gui-
chet à 3h et 2 bracelets crocodile, un d’époque et un crocodile Jaeger-leCoultre. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique signé JAEGER / ETA Swiss. 
Diam. 34 mm. État : Très bon État (Écrin). (Poids brut 41,36 g).   

1 100 / 1 500 €
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193 Lot OMEGA (éCRIN CONSTELLATION ChRONOMèTRE / AUTOMATIqUE & 

ELECTRONIqUE), vers 1968/70
Amusant coffret Omega Constellation comprenant deux montres chrono-
mètres : 
1. Une montre tonneau en acier et plaquée or jaune (gold Shell) à fond vissé 
avec le célèbre médaillon de l’observatoire (signé et numéroté). Cadran cham-
pagne guilloché à larges index bâton, aiguilles et lunette cannelée or jaune. 
Dato à 3h. 2 Bracelets, un plaqué or d’origine à boucle déployante et un de 
crocodile. 
Calibre mécanique remontage automatique OMEGA / 564 COSC (contrôle officiel 
Swiss). 
Diam. 35 mm. État : Très bon État
2. Une montre tonneau f 300 HZ grande ouverture plaquée or jaune. Cadran 
champagne 2 tons à larges index bâton, aiguilles luminescentes et double 
dato à 3h. Bracelet plaqué or Omega d’origine. 
Mouvement : Calibre remontage Quartz OMEGA / 1250 Swiss.  
Diam. 38 mm. État : Bon État (Atelier) (Écrin géant Omega Constellation d’origine). 

700 / 1 200 €  

194 CREDOR by SEIKO (NODE / RéSERVE DE MARChE), vers 2010
Montre classique à réserve de marche (compteur à 10h) produite en petite 
série par les ateliers Seiko Japan. Marque créée par Seiko en 1974, spécialisée 
dans les montres à complications et en métaux précieux. Le nom CREDOR 
vient de la traduction (crêts dOr). La marque est peu distribuée hors du Japon 
et distribuée en France par le Seiko Center. Boîtier en acier à fond clipsé trans-
parent (glace saphir hublot laissant apparaître le mouvement décoré). Cadran 
argenté guilloché à chiffres arabes et larges index appliqués or rose. Aiguilles 
bâton en or rose, date hublot à 6h et couronne écrou. Bracelet acier à boucle 
déployante.                   
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel CREDOR / 7R88A I (24 rubis) 
Spring Drive Swiss.  
Diam. 38 mm. État : Très bon État.                                                          1 200 / 2 000 €  
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195 OMEGA (ChRONOSTOP GENèVE / DRIVER), vers 1974
Belle version du chronostop de sport driver pilote (se positionnant sous le poignet en course). Boîtier en acier de forme tonneau à fond vissé. Cadran 
spécial à marquage décalé, index acier appliqués et échelle secondes à damiers. Trotteuse orange pour une meilleure visibilité. Couronne de remon-
tage à 4h et poussoir du chronographe à 2h (remise à zéro par simple pression). Bracelet gourmette  en cuir Omega d’origine.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel signé OMEGA / 865 Swiss.
Diam. 35 x 40 mm. État : Très bon État.

700 / 900 €

196 HANHART (CLASSIC ChRONOMèTRE / TABLEAU DE BORD AUTOMOBILE), vers 2005
Chronomètre de poche en acier à visser sur le tableau de bord des voitures de rallye (inspiré des plaques embarquées en course dans les années 
1960/70 au grand prix de Monte - Carlo). Boîtier acier microbillé à fond monobloc (signé et numéroté). Cadran noir logo à 6h et petit compteur des 
minutes à 12h. Chiffres arabes et aiguilles blanches pour le chrono (déclenchement à 12h, remise à zéro par le poussoir à 11h).  
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel Swiss.
État : Très bon État.  Diam.  55 mm. 

200 / 400 €

197 JACKY ICKX (By SORNA / EASy RIDER), vers 1980
Originale driver watch en métal anodisé noir aux armes du célèbre pilote belge Jacky Ickx. Fond en métal à fond vissé, cadran noir à deux compteurs 
chrono stop, lunette et index en métal doré. Poussoirs du chronographe à  2h et 10h pour une meilleure manipulation avec des gants de pilote. Ce 
modèle est très inspiré du chronographe Easy Rider LEONIDAS HEUER.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel  LANDERON / Swiss.
Diam. 38 mm. État : Très bon État (Trousse de transport).

300 / 700 €

198 ORIS (ChRONOGRAPhE TT3 / 2 TIME ZONE), vers 2007
Chronographe de pilote automobile F1 à grande ouverture en titane traitement DLC noir et plaqué or rose à fond vissé (verre saphir à mouvement 
apparent). Cadran noir en fibre de carbone à trois compteurs : petit compteur secondes 9h , minutes à 12h et  heures à 6h. Aiguilles flèche rouges pour 
le  2ème fuseau horaire (réglage par la couronne surdimensionnée à 3h). Large lunette intégrée 24h, chiffres appliqués et aiguilles luminescentes en or 
rose. Bracelet caoutchouc avec attaches mobiles et boucle déployante d’origine plaquée or rose. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique ORIS / 677 - ETA 7754 Swiss.
Diam. 43 mm. État : Très bon État (Écrin course et livret d’origine). 

1 300 / 1 500  € 

199 WITTNAUER GENEVE (ChRONOGRAPhE / PROFESSIONAL PILOTE), vers 1965
Chronographe de pilote en acier à fond vissé. Cadran noir avec échelle tachymétrique et 2 compteurs cerclés (seconde à 9h et minute à 3h). Large 
lunette en acier de couleur patinée bordeaux graduée (60mn). A noter, la marque Wittnauer à l’époque était en partenariat avec la manufacture Lon-
gines. Bracelet acier Oyster de marque Rolex ( réf. 93160) Swiss.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel signé WITTNAUER / Valjoux 7733. Swiss.
Diam. 40,5 mm. État : Très bon État (Écrin cuir course F1). 

800 / 1 300 €

200 GUCCI (ChRONOGRAPhE G - TIMELESS RéF. 126.2), vers 2008
Chronographe de pilote à grande ouverture en acier PVD noir et large lunette tachymétrique. Cadran noir à chemin de fer et 3 compteurs creusés 
(minute à 10h, heure à 2h et petite seconde à 6h), date à 4h. Index, chiffres arabes et aiguilles squelette luminescents. Bracelet caoutchouc et boucle 
acier PVD d’origine.
Mouvement : Calibre remontage quartz signé GUCCI / ETA Swiss.
Diam. 45 mm. État : Très bon État (Livret d’origine).

500 / 800 €

201 FRESARD (ChRONOGRAPhE SPORT), vers 1978
Imposant chronographe sport des années 1970 de forme tonneau en acier à fond vissé. Cadran bleu métallisé à lunette tachymétrique intérieure, 3 
compteurs blancs (petite seconde à 9h, minutes à 12h, heures à 6h et double dato à 3h). Index appliqués et aiguilles acier luminescentes. Bracelet pilote 
en acier intégré au boîtier.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique VALJOUX / 7750 Swiss. 
Diam. 39 mm. État : Bon État (Trousse de transport).

300 / 600 € 

202 PORSCHE DESIGN by Eterna (ChRONOGRAPhE OCéAN / 100 M), vers 2002
Chronographe de plongeur en acier satiné à fond vissé et large lunette cannelée unidirectionnelle (avec échelle tachymétrique et secteurs pour la 
plongée sur 12 ). Cadran noir à 3 compteurs (secondes, minutes et heures), index luminescents verts et date à 3h. Verre minéral. Bracelet à maille fines 
en acier satiné à boucle déployante d’origine. 
Mouvement : Calibre remontage Quartz ETERNA / ETA 251.272 Swiss.
Diam. 41 mm. État : Très bon État (Pile neuve) (Écrin).

500 / 900 €

203 SICURA (ChRONOGRAPhE / PILOTE), vers 1972
Chronographe de pilote en acier à fond vissé. Large boîtier de forme tonneau à lunette métal graduée tachymétrique intégrée. Cadran noir à petit 
compteur seconde à 6h et déclenchement du chrono par le poussoir à 4h. Lunette tournante graduée intérieure (actionnée par la couronne à 10h). 
Index et larges aiguilles luminescents. Bracelet en caoutchouc imputrescible Tropic d’origine. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel Swiss..
Dim. 45 x 44 mm. État : Excellent État (Atelier) (Trousse de transport).   

300 / 500 €
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204 205

206

204 FORTIS (Sky wATCh), vers 1990 
Très grande montre Swiss made inspirée par les modèles IWC 
d’observateurs aériens des années 1940. Cette montre était ven-
due dans les années 90 sur la station de St Moritz. Boîtier anodisé 
noir, fond clipsé. Cadran jaune à double graduation. Aiguilles acier 
rouge et noir luminescentes, bracelet géant en caoutchouc ré-
glable à positionner sur la combinaison. Montre de sport extrême 
(parapente ou ski) et pour les pilotes de rallye .
Mouvement : Calibre quartz Swiss.
Diam. 55 mm. État : Très bon État (Pile neuve) (Écrin).

200 / 300 €

205 SINN (ChRONOGRAPhE PILOTE / MILITARy), vers 1998
Chronographe de pilote de chasse produit par cette marque Alle-
mande célèbre pour son partenariat avec la marque Bell & Ross 
dans les années 90. Boîtier en acier à fond vissé. Cadran noir mat 
anti U.V. Trois compteurs (minutes à 12h, secondes à 9h et totali-
sateur des heures à 6h) et double dato à 3h. Aiguilles squelette, 
chiffres et index luminescents luminova, trotteuse flèche. Cou-
ronne vissée et large lunette acier noire graduée. Livré avec 2 
bracelets, un cuir autruche et un pilote NATO originale en tissu. 
Certains de ces chronographes furent en dotation pour les pilotes 
des Émirats. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel SINN / Valjoux 
7750 Swiss.
Diam. 41 mm. État : Très bon État (Trousse de transport).

1 100 / 1 800 €

206 LONGINES (FLAGShIP / héRITAGE RéF. L 4 7954), vers 2010
Montre à grande ouverture, réédition du célèbre modèle sport des 
années 1950 produit par la manufacture Longines. Boîtier en  acier 
à fond vissé et décoré d’un macaron représentant un voilier en or 
émaillé sur fond bleu. Cadran en acier argenté avec index appli-
qués et aiguilles dauphine or. Guichet de la date et petit compteur 
seconde à 6h. Bracelet neuf en cuir d’autruche et boucle Longines.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique LONGINES / 
L615 base ETA 2895 Swiss.
Diam. 39 mm.  Très bon État (Écrin, certificat et livret Longines d’origine).

700 / 900 € 
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207 ROLEX (OySTER PERPETUAL DATE JUST / OR & ACIER RéF. 16013 F), vers 1979
Montre d’homme devenue unisexe à boîtier acier et lunette crantée en or jaune. Fond et 
couronne vissés. Cadran champagne avec date hublot à 3h, verre plexis, index appliqués et 
aiguilles en or luminescentes. Bracelet jubilé or et acier à boucle déployante Rolex.  
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique signé ROLEX / Certifié chronomètre 
homologué COSC / Swiss.
Diam. 36 mm. État :  Bon État.

2 000 / 2 500 €                                  

208 WINDSOR SWISS (VINTAGE LUMINOR DATE / ANTIMAGNETIC), vers 2000
Montre inspirée de l’époque Art Déco Cubana de forme tonneau curvex surdimensionnée 
en acier à fond 4 vis (verre hublot laissant apparaître le mouvement). Cadran noir bombé et 
décoré de chiffres arabes démesurés avec tour peint des minutes. Indication grande date par 
guichet à 7h et aiguille flèche lumineuse. Bracelet cuir autruche gold. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique ETA Swiss. 
Dim. 36 x 49 mm. État : Excellent État (Atelier) (Trousse de transport).

400 / 800 € 

209 ROLEX (OySTERDATE PRéCISION RéF. 6466), vers 1963
Montre sportive unisexe de la gamme Rolex de taille médium. Boîtier en acier à fond vissé et 
bracelet Oyster Rolex à rivet. Cadran argenté, index appliqués et aiguilles squelette lumines-
centes en or rose. Couronne vissée, lunette lisse en acier et date hublot à 3h. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel signé ROLEX Swiss. 
Diam. 30 mm. État : Bon État (révisé).

1 200 / 1 400 € 
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210 BULOVA (CARRé AUTOMATIC OR), vers 1968
Classique de forme carrée à verre bombé en or jaune 14 carats et fond clipsé (signé Bulova New-York). Cadran de couleur or (usure au coin en haut) à 
index appliqués, date à 3h et aiguilles bâton noirci. Bracelet crocodile neuf et bracelet Bulova d’origine.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique signé BULOVA / 11 ANACD (17 rubis) Swiss. 
Diam. 37.5 mm. État : Bon État (Pochette). (Poids brut 31,54 g).

400 / 800 €   

211 CARTIER (VENDôME OR & ACIER / GODRONNéE), vers 1995
Montre de la maison Cartier dit  Vendôme  à boîtier rond en acier et lunette hublot en or jaune (8 vis). Anses stylisées Vendôme et fond vissé. Cadran 
blanc style Art Déco avec date à 3h, chiffres romains et chemin de fer. Aiguilles glaive en acier bleui et remontoir cabochon en saphir. Bracelet or et 
acier à boucle déployante Cartier d’origine. 
Mouvement : Calibre remontage Quartz signé CARTIER / 83 Swiss.           
Diam. 29 mm. État : Très bon État.  

1 100 / 1 500 €    

212 PHILIPPE BESANCON (BAGOBLOC FOOTBALL / MONTRE D’ARBITRE), vers 1950
Montre d’arbitre de football plaquée or rose à fond vissé en acier. Large lunette crantée pour le décompte du match et de la mi-temps (Breveté SGDG). 
Cadran noir à chemin minutes avec un coq à 12h et compteur des secondes en forme de ballon à 6h, index football appliqués et aiguilles dauphine 
en or luminescentes.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel .
Diam. 35 mm. État : Très bon État . 

150 / 300 €                                                                                                                                                                                       

213 TUDOR (PRINCESS OySTERDATE / OR & ACIER  RéF. 92413), vers 1985
Modèle sportif de femme en acier à lunette or jaune cannelée. Boîtier à fond et couronne or jaune vissés. Cadran de couleur or chemin de fer à chiffres 
romains, index luminescents et aiguilles or squelette. Bracelet jubilé or et acier à boucle déployante Tudor d’origine. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique signé TUDOR / base ETA 2671 Swiss.
Diam. 25 mm. État : Très bon État (Pochette et garantie de réparation Rolex de 1995). 

500 / 800 €

214 BAYARD (RéVEIL MICkEy / ROUGE), vers 1977
Amusant réveil matin pour grand enfant en plastique moulé. Cadran blanc à chiffres arabes et dessin du personnage de Walt Disney Mickey. La tête 
bouge et sert de trotteuse, les bras servent d’aiguilles pour les minutes et les heures. A noter la base du réveil en forme de pied.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel France. 
Diam. 11.7 mm. État : Très bon État (Écrin carton d’origine). 

70 / 200 €

215 OMEGA (SEAMASTER COSMIC), vers 1968
Montre en acier de forme tonneau à fond plat monobloc gravé du logo Seamaster (Tool 107). Cadran argenté métallisé (restauré) avec grande trotteuse 
seconde,  index appliqués, date 3h et aiguilles luminescentes. Bracelet cuir sport gourmette Omega d’origine.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique signé OMEGA Swiss.
Diam. 35 mm. État : Très bon État. 

500 / 700  €  

216 ETERNA - MATIC (CLASSIqUE), vers 1950
Montre sportive de la fin des années 1950 en acier à fond vissé (signé et numéroté). Cadran acier argenté à index flèche appliqués et aiguilles dauphine 
luminescentes. Bracelet crocodile Omega. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique signé ETERNA / 1414 UD Swiss. 
Diam. 34 mm. État : Très bon État  (Pochette cuir).

400 / 600 €

217 CHAUMET (ChRONOGRAPhE STyLE DE ChAUMET), vers 2002
Chronographe rattrapante unisexe  grande ouverture en acier à large lunette lisse et fond 6 vis. Cadran noir à 3 compteurs cerclés (compte tour, 
seconde à 6h, minute par la grande trotteuse centrale, date à 4h et compteur d’heure à 10h), échelle intérieure chemin de fer. Large index luminova et 
aiguilles squelette luminescentes. Bracelet cuir non d’origine.
Mouvement : Calibre remontage Quartz signé CHAUMET / base ETA 251.272 Swiss.
Diam. 40 mm. État : Très bon État (Écrin et livret Chaumet).

800 / 1 200 €

218 OMEGA (SEAMASTER), vers 1960
Beau classique grande ouverture en acier à fond vissé aux armes du modèle Seamaster et anses corne. Cadran crème en acier (taché) avec grande 
aiguille seconde. Index flèche appliqués et aiguilles dauphine luminescentes. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel signé OMEGA / 285 Swiss.
Diam. 36 mm. État : Bon État.

300 / 500 €              
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219 PRIMO by LIP (T 18 - BRANCARD), vers 1940
Montre de forme rectangulaire en acier style tank brancard reprenant 
les formes des voitures anciennes. Boîtier cintré à fond clipsé, cadran 
crème Art Déco à chemin de fer, chiffres arabes et index peints. Petit 
compteur seconde à 6h.  Aiguilles et trotteuse en acier bleui. Bracelet 
de crocodile  neuf. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel LIP T18 de forme / 
avec cache poussière.   
Diam. 23 x 38 mm (avec anses). État : Très bon État (Écrin).

400 / 800  €

220 BULOVA (ACCUTRON SPACEVIEw RéF. k45137), vers 1967
Accutron modèle Spaceview de forme asymétrique, issue de la famille 
des modèles (à l’origine) conçus pour la NASA (des pendulettes Bulova 
Accutron ont été embarquées dans diverses missions spatiales Apollo 
de l’époque). Boîtier en acier à fond vissé avec la couronne de réglage 
de l’heure et l’emplacement de la pile. Cadran squelette avec échelle 
d’index de couleur blanche sérigraphiée sur le verre d’origine (décalé), 
aiguilles luminescentes. Fine lunette en or guillochée style écorce. Bra-
celet cuir d’origine Bulova.
Mouvement : Calibre à diapason BULOVA 12 ½ (2142) 360Hz (pile moderne). 
Diam. 33.5 x 40 mm. État : Très bon État  (Écrin Bulova et plaquette d’épo
que).                                                                                                  500 / 900 €

221 Lot MARVIN (POChE PNEUMATIqUE & hERMETIC), vers 1960/50
Original et sportif lot constitué : 
1. Poche : Montre de circuit en acier chromé cerclée d’un pneu en 
caoutchouc. Fond squelette avec mouvement apparent, cadran ar-
genté à index appliqués et petit compteur seconde à 6h.  
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel signé Marvin Swiss. 49 mm. 
État : Très bon État  
2. Hermetic : montre sportive antichoc en acier des années 1950 à fond 
vissé. Cadran acier avec petit compteur seconde à 6h, chiffres et index 
appliqués, aiguilles bâton en acier. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel Marvin Swiss.  
Diam. 34 mm. État : Très bon État.                                                  400 / 600 €
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222 JAEGER-LeCOULTRE (MASTER qUARTZ 32768hZ RéF. 23301-42), 
vers 1970
Grande montre tonneau en acier à fond gravé de la série Master 
Quartz. Cadran bleu Jaeger, index soleil dégradé et date guichet à 3h. 
Aiguilles en acier luminescent et logo appliqué. Bracelet de crocodile.
Mouvement : Calibre remontage quartz signé JAEGER / 325 première 
génération / Swiss. 
Dim. 37 x 45 mm. État : Très bon État.                                             500 / 900 €

223 FLAMOR (ChRONOGRAPhE RACING), vers 1975
Imposant chronographe de course des années 1970 de forme rec-
tangulaire en acier brossé à large lunette bathymétrique intérieure 
et fond vissé. Cadran bleu parchemin à 2 compteurs cerclés (petite 
seconde à 9h, minutes à 3h et dato à 6h), verre plastique (léger coup). 
Index et aiguilles acier luminescents. Bracelet pilote en caoutchouc 
Tropic d’époque.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel Swiss. 
Diam. 39 mm. État : Bon État (révision à prévoir) (Trousse de transport).

200 / 400 € 

224 LANVIN (BRACELET DE FORCE MONTRE RONDE / PLAqUé OR), vers 
1975
Montre ronde plaquée or style bracelet de force des années 1970 (nu-
mérotée et signée).  Boîtier rond à lunette cannelée et cadran or miroir. 
Couronne intégrée et fond de boîtier clipsé. Large bracelet plaqué or 
jaune découpé pour intégrer la montre et la fermeture du bracelet. 
Aiguilles stylisées en acier noirci.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel  France / FE 68.        
Diam. 30 mm (bracelet). État : Très bon État (Écrin).                    300 / 400 € 

225 LANVIN (BRACELET ACIER & LUNETTE EPOxy BLANChE), vers 1975
Montre bracelet de designer des années 1970, chromée à large façade 
époxy blanche. Boîtier rond à lunette cannelée et cadran noir. Cou-
ronne de remontage intégrée au fond et fond de boîtier clipsé. Large 
bracelet en acier brossé, gainé de cuir et intégré au boîtier. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel France / FE 68.        
Diam. 40 mm. État : Très bon État.                                                300 / 600 € 

CATALOGUE MONTRES VINTAGE.indd   91 23/04/2012   13:27:52



PESTEL-DEBORD -  92  - Samedi 12 mai 2012

227 fond

226 RADO (R5.5 xL DIASTAR / AUTOMATIqUE), vers 2008
Garde-temps de forme carrée à bracelet intégré en céramique noire 
et boucle déployante en Titane. Cadran noir laqué télévision à index 
appliqués et aiguilles acier luminescents, date à 3h. Boîtier 4 vis à fond 
saphir transparent à mouvement décoré. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique signé RADO / 
ETA 2892-A2  Swiss. 
Dim. 37 x 37 mm. État : Très bon État (Écrin et certificat Rado d’origine)   

1 200 / 1 500 €

227 HERMÈS (CADENAS PLAqUé OR), vers 2000
Montre plaquée or jaune à boîtier strié en forme de cadenas, fond vis-
sé (signé et numéroté). Cadran noir à logo et index appliqués, aiguilles 
or. Bracelet cuir et boucle d’origine Hermès.
Mouvement : Calibre mécanique remontage Quartz / HERMÈS Swiss. 
Dim cadenas. 21 x 41 mm. État : Bon État (Écrin d’origine).

600 / 900 €

228 CHANEL (MADEMOISELLE PREMIèRE / OR GRIS), vers 1987
Première création horlogère de la célèbre maison de haute couture. Boîtier rectangulaire style pierre taillée en or gris (signé, numéroté et poinçonné), 
fond clipsé. Cadran noir laqué et verre minéral à  facettes, remontoir cabochon. Bracelet cuir et tissu à fermoir double sécurité en or gris d’origine.
Mouvement : Calibre quartz  signé CHANEL / Swiss.       
Dim. 27 x 20 mm. État : Très bon État. (Poids brut 44,65 g)

900 / 1 500 €    

229 CARTIER PARIS (PENDULETTE DE VOyAGE), vers 1980
 Pendulette réveil de voyage ou de bureau en laiton doré à lunette émaillée style marqueterie. Boîtier ovale à piètement en forme du C de Cartier. 
Cadran blanc à chiffes romains, aiguilles en acier noirci et 3ème aiguille pour le réglage du réveil.  
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel Swiss.
Dim. 73 x 91  mm. État : Bon État (Écrin d’origine).

300 / 600  €

230 BOUCHERON (SOLIS hOMME / 5 BRACELETS), vers 2005
Montre ronde en acier rainuré et godronné à lunette lisse en or jaune, fond de boîtier 4 vis. Cadran argenté à chiffres romains appliqués or et date à 6h. 
Livrée avec 5 bracelets cuir (autruche, crocodile et lézard) avec attache amovible.
Mouvement : Calibre remontage Quartz signé BOUCHERON / Swiss.
Diam. 34.5 mm. État : Très bon État.

800 / 1 000 €

231 BAUME & MERCIER (CATwALk RUBAN / LUNETTE DIAMANT RéF. 6908), vers 2005
Montre bracelet en acier carrée à lunette sertie de 16 diamants intégrée à un large bracelet ruban à maille (boucle déployante). Fond de boîtier vissé. 
Cadran miroir et aiguilles or gris. 
Mouvement : Calibre quartz B&MERCIER 5057 / Base ETA  Swiss.  
Dim: 21 x 25 (pour la montre) mm. État : Très bon État Écrin d’origine).

1 200 / 1 600 €
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232 TISSOT (SEASTAR SEVEN / OR ROSE), vers 1965
Montre classique à grande ouverture en or rose (poinçonnée). Boîtier à fond monobloc et 
anses cornes. Cadran acier brossé, index appliqués et aiguilles bâton en or, grande trotteuse 
centrale. Bracelet cuir de Russie C. Fournet.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel signé TISSOT  Swiss.
Diam. 35 mm. État : Bon État (Révisée) (Trousse de transport). (Poids brut 31.7 g)  

500 / 800 €  

233 LIP (T 18 - STANDARD TONNEAU), vers 1935
Montre de forme tonneau curvex en acier, anses à fil et fond clipsé. Cadran chemin de fer 
stylisé et petite trotteuse à 6h. Chiffres arabes peints et aiguilles en acier bleui. Bracelet cuir 
bavette.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel LIP T18 de forme / avec cache poussière. 
Dim. 39 x 23 mm. État : Bon État (Boite en bois gainée de galuchat).

300 / 500 €

234 OMEGA (CLASSIC), vers 2004
Montre ronde classique en acier à fond clipsé dans le style des collections De Ville de la manu-
facture. Cadran acier argenté à index appliqués et aiguilles dauphine. Date guichet à 3h et 
bracelet crocodile d’origine.
Mouvement : Calibre remontage Quartz signé OMEGA / Swiss 
Diam. 34.5 mm. État : Très bon État.                

500 / 800 €
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235

235 BREGUET (RéSERVE DE MARChE & MOON / OR JAUNE RéF. 3130 BA - N° 4660), vers 2000
Grand classique de la manufacture à complication en or jaune à fond clipsé (signé, poinçonné et numéroté). Cadran en argent guilloché à 3 compteurs, 
lunette à chiffres romains appliqués et aiguilles pomme Breguet en acier bleui. Fonctions : heure, minute, date à 6h, phase de lune et réserve de marche 
(réglage des fonctions avec les poussoirs intégrés le long du boîtier). Remontoir cabochon en saphir. Bracelet crocodile à boucle ardillon en or Bréguet.  
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique BREGUET / 502 DR  (37 rubis)  46h de réserve de marche Swiss.
Diam. 36.5 mm. État : Très bon État. (Poids brut 57,70 g).

10 000 / 14 000  €  
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236 MARC NICOLET (DIVER 30 ATM), vers 1968
Montre de plongée en acier de forme coussin à lunette directionnelle graduée sur 60. Cadran noir à index surdimensionnés et aiguilles squelette lumi-
nescents. Fond de boîtier vissé, date hublot à 3h. 2 Bracelets, un cuir plongeur neuf et un caoutchouc tropic d’époque .
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique ETA Swiss.
Diam. 39 mm. État : Excellent État (Atelier) (Trousse de transport). 

400 / 800 €

237 LIP (NAUTIC-SkI / GRISE RéF. 42605), vers 1966
Version à cadran gris de la célèbre Lip Nautic-Compressor. Boîtier en acier à fond vissé et gravé du logo de la marque au sablier. Lunette tournante 
intérieure graduée sur 60, actionnée par la couronne à 2h. Larges index appliqués jaunes et aiguilles luminescentes, date guichet à 3h.  
Mouvement : Calibre électromécanique LIP / R184.
Diam. 37 mm. État : Bon État

400 / 600  €  

238 DELBANA (SUBMARINE DOTATION), vers 1960
Montre de plongée de dotation en acier à fond vissé et signé des ateliers 20 Atmos. Cadran noir avec de larges index luminova et aiguilles squelette 
luminescents, date guichet à 3h. Lunette directionnelle en acier avec la graduation des paliers. Bracelet en caoutchouc imputrescible Tropic. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique / FELSA 4007 N Swiss. 
Diam. 36 mm. État : Bon État.

300 / 500  €

239 CANDINO (RéGULATEUR / éDITION ANTIqUITé), vers 1990
Montre régulateur rectangulaire curvex escalier à fond clipsé hublot transparent (laissant apparaître le mouvement). Boîtier en acier à lunette et 
tranche plaquée or. Cadran style Art Déco or et acier à 3 petits compteurs (à 12h les heures, au centre les minutes et les secondes à 6h).
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel (17 r) Swiss.
Diam. 25 x 39 mm. État : Très bon État (Écrin).

200 / 400 €

240 PENDULE OFFICIER (PENDULE DE VOyAGE A SONNERIE), vers 1880
Belle pendule d’officier de voyage en laiton doré massif à dessus et cotés transparents (verre minéral) pour admirer le mécanisme. Cadran émaillé blanc 
à chiffres romains, chemin de fer minutes et aiguilles stylisées en acier bleui. Fonctions : Heures, minutes, sonnerie des heures, déclenchement par 
poussoir à 12h au-dessus du boîtier. A noter, sa clef pour le réglage des fonctions.  
Mouvement : Échappement apparent cylindre (sur le dessus du cabinet).  
Dim.  51 x  111 x 74 cm. État : Bon État.

700 / 1 200 €      

241 Lot CHEMIN DE FER (OMEGA MONTRE DE POChE EN ARGENT - MONTRE BRACELET TONNEAU), vers 1930
Amusant lot ayant appartenu à un chef de gare comprenant : 
1. OMEGA  montre de poche Art Déco en argent à fond de boîtier clipsé (poinçonnée, signée et numérotée). Cadran chemin de fer à petit compteur 
seconde 6h, bélière et chiffres arabes stylisés, aiguilles Breguet en acier bleui.  
Diam. 43 mm. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel signé OMEGA / 35 ml / Numéroté Swiss. 
2. Montre Tonneau Art Déco en alliage à boîtier charnière, cadran argenté à chemin de fer et chiffres arabes stylisés, aiguilles en acier bleui. 
Mouvement : Calibre mécanique rond remontage manuel Swiss des années 1960.  
Diam. 25 mm. État des 2  : Bon État (Écrin). 

400 / 600  €

242 COPERNICUS (SPACELINER / SUPER GT), vers 1964
Montre sport à grande ouverture en acier et fond vissé. Cadran acier brossé à index et chiffres arabes appliqués, aiguilles luminescentes. Grande trot-
teuse seconde flèche rouge. Bracelet cuir pilote.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel UNITAS / 6300N Swiss.
Diam. 38 mm. État : Très bon État (Écrin plumier). 

150 / 250  € 

243 LIP (NAUTIC – SkI  RéF. 43827), vers 1975
Montre de plongée à 2 couronnes de la série des Nautic-Ski. Boîtier acier brossé de forme tonneau à lunette lisse et fond vissé. Lunette intérieure gra-
duée noir et orange, actionnée par une couronne à 2h. Cadran noir à larges index appliqués et aiguilles acier luminova, date à 3h. Bracelet Tropic gris 
en caoutchouc d’origine. 
Mouvement : Calibre  remontage électromécanique LIP R184.
Dim. 41 x 37 mm. État : Très bon État (Trousse de transport). 

300 / 700 € 

244 ENICAR (INCABLOC), vers 1960
Montre ronde classique en acier à fond clipsé avec le logo Enicar en relief. Cadran acier argenté à index appliqués et aiguilles bâton en acier noirci. Date 
guichet à 3h, logo or rose et bracelet galuchat. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel signé ENICAR / Felsa Swiss 
Diam. 34.5 mm. État : Très bon État (Écrin).                

200 / 400 €
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247

246
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245 TECHNOS (DIGITAL / hEURE SAUTANTE DATE), vers 1970
Montre de designer à heure sautante en acier brossé de grande qualité. Cadran argenté à gui-
chets découpés : heures, minutes, secondes sautantes.  La date hublot en bas à 6h (réglage en 
appuyant sur la couronne). Bracelet en acier à lames avec boucle déployante d’origine.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique PUW / Allemand.
Dim. 38 x 45 mm. État : Très bon État (Trousse de transport).

300 / 500 €

246 TISSOT (SIDERAL ELECTRONIC / ChOCOLATE), vers 1971
Modèle design monobloc à boîtier et bracelet en plastique coqué  fiberglass . Lunette en acier 
brossé, cadran chocolat à index appliqués et aiguilles luminescents. Date à 3h et trotteuse 
centrale orange.
Mouvement : Calibre  remontage électromécanique LONGINES Swiss.
Diam. 40 mm. État : Très bon État (Écrin).

200 / 400  €

247 FAVRE LEUBA (SEA RAIDER / 36000 COMPRESSOR), vers 1976
Montre de designer brevetée de forme télévision plaquée or brossé fabriquée par le célèbre 
atelier Compressor. Cadran bronze à large index soleil et aiguilles stylisées luminescentes, 
double date à 3h (réglage par poussoir à 3h). Bracelet cuir velours d’origine. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique F.LEUBA Swiss.
Diam. 38 mm. État: très bon État. 

200 / 500 €
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248 MAUBOUSSIN (CARRé ALESSANDRINE / PETITE), vers 2004
Montre rectangulaire stylisée à anses articulées et vissées. Boîtier et bracelet en acier à 
boucle déployante. Cadran en acier brossé à chiffres arabes style Art Déco . Aiguilles en or 
gris et fond 4 vis. 
Mouvement : Calibre remontage Quartz signé MAUBOUSSIN / Swiss.
Diam. 21 x 30 (avec anses) mm. État : Très bon État (Écrin et carte d’origine)

400 / 800 €

249 DIOR (RECTANGLE ChRIS 47), vers 2010
Montre rectangulaire étrier en acier à fond 4 vis (numéroté, signé et réglage des heures par 
poussoir central). Cadran argenté et lunette sertie de 60 diamants. Large bracelet en cuir et 
python à boucle déployante. 
Mouvement : Calibre remontage Quartz  Swiss. 
Dim. 30 x  45 mm. État : Très bon État. 

800 / 1 000 € 

250 EBEL (1911 SPORT CLASSIC / OR ET ACIER), vers 1989
Montre en acier à boîtier octogonal, lunette or jaune à 5 vis et fond monobloc (signé et 
numéroté). Cadran blanc à vague guillochée, index et chiffres romains or appliqués, date à 
3h. Aiguilles bâton or et bracelet acier satiné d’origine avec vague or à boucle déployante.
Mouvement : Calibre remontage Quartz signé EBEL / 187  Swiss. 
Dim. 34 mm. État : Très bon État (Pile neuve).  

300 / 600 €   
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251 TISSOT (SEASTAR PILOTE / PR-516), vers 1970
Montre de pilote ou de sportif en acier de forme tonneau des années 1970 à fond vissé. Cadran bleu métallisé avec échelle graduée, date à 3h et larges 
index et aiguilles luminescents. Bracelet en cuir bleu à boucle gourmette Omega d’époque.
Mouvement : Calibre mécanique à remontage automatique TISSOT / 784 Swiss.
Diam. 34.5 mm. État : Très bon État (Écrin plumier Tissot d’époque).

200 / 400 €

252 Lot ART DECO (MONTRE PENDENTIF BUChERER & BOîTIER PENDULETTE MINIATURE DE SAC), vers 1930/50
Lot constitué : 
1. BUCHERER : Montre pendentif n° 198 en forme de cloche à boîtier en argent cloisonné et émaillé bleu (signé et poinçonné). Cadran acier à chiffres 
arabes appliqués et aiguilles or. Couronne à 6h. Verre légèrement fissuré.  
Dim. 24 x 26 mm. État : Très bon État. 
Mouvement : Calibre mécanique rond remontage manuel signé BUCHERER / ETA 2325 Swiss. 
2. BOÎTIER PENDULETTE :  Boîtier de forme rectangulaire en métal argenté cloisonné à motifs émaillés, ouverture des 2 cotés (signé et poinçonné).  
Dim. 46 x 31 mm. État : Très bon État.

300 / 600 € 

253 YEMA (ETRIER JONC), vers 1976
Montre de femme des années 1970 à boîtier rond et grande ouverture. Lunette lisse, fond vissé et anses étrier. Bracelet jonc en acier et cadran bleu à 
larges index peints. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel.
Dim. 39 mm. État : Bon État (Prévoir révision) (Écrin).  

150 / 300 €

254 BAUME & MERCIER (LINEA OR & ACIER), vers 2000
Grand classique de la marque en acier à large lunette or jaune gravée et intégrée, fond de boîtier clipsé. Bracelet à larges maillons or et acier, boucle 
déployante (poignet de petite taille). Cadran argenté brossé et aiguilles or jaune. 
Mouvement : Calibre quartz BAUME & MERCIER / Base ETA  Swiss. 
Dim: 24.5 mm. État : Bon État (Pile neuve).

400 / 600 €

255 FAÇONNABLE (ChRONOGRAPhE PILOTE / BLEU), vers 2000
Chronographe de pilote inspiré des années 1940 (devenue unisexe). Boîtier en acier satiné à anses corne et lunette cannelée. Fond vissé et décoré aux 
armes de la maison. Cadran bleu à 3 compteurs (minute à 10h, heure à 2h et petite seconde à 6h), date à 4h. Index, chiffres arabes et aiguilles squelette 
luminescents. Bracelet acier et boucle d’origine.
Mouvement : Calibre remontage quartz ETA Swiss.
Diam. 39.5 mm. État : Très bon État (Livret et écrin d’origine).

300 / 700 €

256 BAUME & MERCIER (CATwALk RUBAN), vers 2001
Montre bijoux en acier carrée, intégrée à un large bracelet ruban à maille et boucle déployante (poignet de petite taille). Fond de boîtier vissé. Cadran 
miroir et aiguilles or gris. 
Mouvement : Calibre quartz B&MERCIER 5057 / Base ETA  Swiss.
Dim: 24 x 28 (pour la montre) mm. État : Bon État (Pile neuve).

400 / 600 €

257 RAYMOND WEIL (PARSIFAL OR ET ACIER), vers 1996
Montre ronde en acier à lunette hublot en or jaune, fond de boîtier 4 vis. Cadran blanc style porcelaine à chiffres romains et date à 6h. Remontoir à 
débordement en cabochon saphir et bracelet or et acier à boucle déployante
Mouvement : Calibre remontage Quartz signé R. WEIL / ETA Swiss.
Diam. 34.5 mm. État : Très bon État (Pile neuve).

200 / 400 €

258 OMEGA (RUBAN / OR JAUNE), vers 1950
Montre ronde intégrée à un bracelet ruban en or rose (signé, numéroté et poinçonné), fond clipsé avec la couronne de réglage des heures (système 
Duoplan). Cadran argenté (taché), aiguilles glaive en or. Bracelet ruban en or poinçonné à maille fine Omega d’origine avec fermoir logo. 
Mouvement : Calibre mécanique rond à système Duoplan signé OMEGA / Swiss. 
Diam. 18 mm (bracelet). État du bracelet : Dans l’état (mouvement à réviser). (Poids brut 59,94 g)
.                                                                                                                                                                                   

1 000 / 1 500 €        

259 FACONNABLE (DOME / BRILLANT), vers 2007
Montre bijou tonneau curvex style Art Déco en acier à fond vissé et lunette sertie de brillants. Cadran en nacre violette (avec légère fissure à 12h) à 
larges initiales de la marque incrustés de brillants, ainsi que la boucle. Bracelet cuir d’origine.
Mouvement : Calibre Quartz Swiss.
Dim. 38 x 30  mm. État : Très bon État.  

500 / 900 €   
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260 OMEGA (SEAMASTER / DyNAMIC), vers 1980
Originale et  montre sportive connue pour être un des plus cuisants échecs commerciaux de la manufacture dans les A80. Montre en acier monobloc 
à anses mobiles et pouvant être dévissée et sortie de son bracelet. Large lunette cannelée plaquée or brossé et bracelet en acier à boucle déployante 
d’origine. Cadran 2 tons noir et or à large échelle minute, date guichet à 6h et verre minéral. 
Mouvement : Calibre remontage Quartz signé OMEGA / Swiss.
Diam. 34 mm. État : Bon État (Pile neuve).

250 / 400 €                

261 CERTINA (SPORT), vers 1948
Montre style militaire ou de sport des années 1950 en acier chromé à anses cornes et  fond clipsé. Cadran acier crème à chemin minutes, index flèche 
et aiguilles en acier bleui, petite trotteuse à 6h.
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel CERTINA / kf 320 b  Swiss.
Diam. 33 mm. État : Bon État (Écrin Certina vintage). 

100 / 300 € 

262 TAG HEUER (PROFESSIONAL 200M), vers 2000
Montre de plongée en acier à fond vissé. Lunette unidirectionnelle graduée plongeur, index appliqués acier et aiguilles luminescents. Cadran blanc à 
chemin de fer et date à 3h. Bracelet acier à boucle déployante d’origine (poignet de petite taille).
Mouvement : Calibre quartz signé TAG HEUER / base ETA Swiss. 
Diam. 30 mm. État : Bon État (Pile neuve).

300 / 400 € 

263 GUCCI (ETRIER ChIODO / RéF. 122.5), vers 2006
Montre de femme en acier à design équestre. Boîtier rond à lunette lisse en forme de G de Gucci et fond 4 vis. Larges anses  étrier  et bracelet en acier 
articulé en forme de clou de maréchal-ferrant. Cadran en nacre guilloché à index diamants appliqués, date à 5h. 
Mouvement : Calibre remontage Quartz signé GUCCI / 785 Ronda Swiss.
Dim. 35 mm. État : Très bon État (Écrin et livret d’origine).  

600 / 900 €

264 LUXOR (PENDULE SqUELETTE / 8 JOURS ), vers 1950
Pendule de la manufacture Luxor en laiton cuivré à aiguilles géantes stylisées. Cadran squelette découpé à chiffres romains avec remontage et réglage 
des fonctions au fond. 
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel 8 jours Swiss.
Dim. 20 x 23 cm. État : Très bon État.

250 / 500 €

265 OMEGA (SEAMASTER DEVILLE / MEDIUM), vers 1970
Modèle de taille medium griffé Seamaster (signé habituellement Dynamic). Boîtier en acier de forme ovalisée des années 1970 avec bracelet intégré 
en cuir havane Omega d’époque (se fixant avec le fond du boîtier à fond vissé). Cadran blanc à chiffres romains, date à 3h, aiguilles lance en acier noirci 
et trotteuse centrale.  
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique OMEGA / 681 Swiss.
Diam. 35 mm. État : Bon État.

300 / 400  €

266 Lot JAEGER (GRAND BAROMèTRE ThERMOMèTRE - PETIT BAROMèTRE), vers 1950
Ensemble de bureau constitué :  
1. Baromètre thermomètre en métal doré, cadran squelette sérigraphié indiquant les pressions atmosphériques du niveau de la mer et du lieu où se 
trouve l’appareil. Petit cadran à 6h indiquant la température en degrés centigrades.  
2. Petit baromètre pression atmosphérique (pied manquant).  
Diam. 16 et 11,5 mm. État : Bon État (Pour les 2 pièces) (Écrin d’époque).

200 / 500 €

267 BENNETOT A MALESHERBES (MONTRE DE POChE ARGENT / DéBUT 19èME), vers 1820
Montre de poche en argent à carrure cannelée et charnière apparente. Cadran en émail à chemin de fer avec chiffres romains. Aiguilles stylisées soleil  
en acier bleui. 
Mouvement :  Échappement à roue de rencontre et coq ciselé, signé sur le mouvement et sur le cache poussière (en laiton doré) BENNETOT à Malesherbes.
Diam. 49 mm. État mouvement : Dans l’état (A réviser). État boîtier : bon État.

600 / 900 €   

268 PENDULETTE OFFICIER (PENDULETTE DE VOyAGE / RéVEIL ), vers 1900
Pendulette d’officier de voyage de taille médium en laiton doré massif. Boîtier à colonnade et cotés transparents (verre minéral), fond en laiton argenté. 
Cadran émaillé blanc à chiffres arabes, chemin de fer minutes et aiguilles stylisées en acier bleui. Fonctions : Heures, minutes, sonnerie réveil à 6h. A 
noter, sa clef  pour le réglage des fonctions.  
Mouvement : Échappement à cylindre.  
Dim.  64 x  93 x 49 mm. État : Dans l’état (Fonctionne).

300 / 600 €                                                                                                                                                                                      

CATALOGUE MONTRES VINTAGE.indd   102 23/04/2012   13:32:26



Samedi 12 mai 2012 -  103  - PESTEL-DEBORD

266

265264263

262261260

267 268

CATALOGUE MONTRES VINTAGE.indd   103 23/04/2012   13:33:26



PESTEL-DEBORD -  104  - Samedi 12 mai 2012

269 LASSALE (ChRONOGRAPhE SPORT / ALARME), vers 1987
Chronographe sport alarme en acier à lunette plaquée or et fond clipsé. Cadran crème 3 compteurs cerclés (seconde, minute et réveil à 6h), date à 3h. 
Aiguilles lance en or et bracelet crocodile.
Mouvement : Calibre remontage quartz / SEIKO Japan.
Diam. 35 mm. État : Bon État (Pile neuve) non reproduite.

100 / 200 €

270 PENDULETTE (PENDULETTE MINIATURE DE VOyAGE / RéVEIL), vers 1900
Pendulette de voyage miniature style officier en laiton doré massif et décoré. Boîtier à colonne et cotés transparents (verre minéral). Cadran émaillé 
blanc à chiffres arabes, chemin de fer minutes et aiguilles stylisées en or. Fonctions : Heures, minutes, sonnerie réveil à 6h. A noter, sa clef  intégrée pour 
le réglage des fonctions (haut et bas).  
Mouvement : Échappement à cylindre.  
Dim.  50 x  80 x 48 mm. État : Dans l’état (Fonctionne).

200 / 500 €                                                                                                                                                                                      

271 Lot MONTRE DE POCHE (FIN 19èME), vers 1890
Lot constitué de 3 montres en or jaune : 1 et 2. Montre de col en or jaune poinçonné à fond décoré de motifs floraux. Cadran en émail à chiffres romains 
et arabes, aiguilles ouvragé. Diam. 32 et 26 mm.  3. Montre de col savonnette signée GENEVE en or jaune à fond décoré et guilloché de frise. Cadran en 
émail (manque verre) à chemin de fer et chiffres romains. Aiguilles ouvragées en or. Diam 34 mm.
Mouvement pour les 3 : Échappement à cylindre fonctionnant. 
État pour le lot : mouvement : Dans l’état (A réviser fonctionne).  Boîtier : Très bon État. (Poids brut 68,44 gr pour les 3 montres).

600 / 1 000 €   

272 WATCH ART (LOT FOLON : VOIR - GZ 109 N°1 & LE TEMPS - GZ 108 N° 3), vers 1987
Lot constitué de 2 montres Swatch Art créées par l’artiste peintre Belge Jean-Michel Folon sur une série de 3 pièces (Voir - Le Temps - Perspective)  1. 
Voir 109 : Montre à boîtier et bracelet en plastique bleu à cadran illustré d’un visage, lecture une aiguille. 2. Le Temps 108 : Montre à boîtier et bracelet 
en plastique bleu à cadran illustré d’une main, lecture une aiguille.    
Mouvement : Calibre remontage quartz SWATCH Swiss. 
Diam. 34 mm. État : Bon État (Pile) (Écrin d’époque).

400 / 800 €

273 ROLEX (OSTER PERPETUAL /OR ET ACIER), vers 1995
Montre en or et acier, cadran doré, index bâton, lunette en or, couronne vissée, bracelet en or jaune et acier Oyster à boucle déployante signée
Mouvement : Calibre mécanique à remontage automatique ROLEX
Diam. : 33 mm. État : Bon état (rayures sur le bracelet)

2 000 / 2 500 €

274 JAEGER LeCOULTRE (BRACELET MONTRE/DUOPLAN/OR ROSE), vers 1950
Bracelet montre en or rose, cadran carré de couleur champagne à index et chiffres arabes peints, aiguilles en acier bleui, couronne de remontage sur 
le fond du boîtier (système Duoplan), bracelet articulé en or rose signé
Mouvement : Calibre mécanique remontage manuel Duoplan JAEGER LeCOULTRE
Dim. : 11 x 22 mm État : Bon état. (Poids brut : 79 gr)

3 500 / 4 000 €

275 AUDEMARS PIGUET (ROyAL OAk/OR JAUNE), vers 1980 
Montre de femme en or jaune, le cadran doré, index appliqués, date à trois heures, lunette octogonale à huit vis apparentes, le calibre vissé au boîtier 
par le fond. Bracelet en or jaune articulé à boucle déployante signé
Mouvement : calibre à remontage quartz ROYAL OAK
Diam. : 24 mm État : Bon état. (Poids brut : 81 gr)

3 200 / 3 500 €
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276 MOVADO (POChE ExTRAPLATE/OR JAUNE), vers 1930
Montre de poche en or jaune, le boitier à décor niellé d’une frise feuillagée, cadran couleur argent, chiffres arabes peints, petite seconde à 6 heures
Mouvement : Calibre mécanique à remontage manuel MOVADO
Diam :  42mm État : Bon état (Poids brut : 37 gr)

80 / 100 €

277 LIP (ChRONOMETRE / POChE / SAVONNETTE), vers 1950
Montre savonnette en or jaune, cadran émaillé blanc signé Chronomètre LIP à chiffres arabes noirs et rouge, petite seconde à 6 heures.
Mouvement : Calibre mécanique à remontage manuel, échappement à encre.
Diam. : 49 mm (Poids brut : 91 gr)

600 / 800 €

278 MONTRE DE POCHE (CALIBRE LECOULTRE) , vers 1950
Montre de poche en or rose, le cadran émaillé à chiffres romains peints en noir, le fond à décor de feuilles d’acanthe ciselées.
Mouvement : Calibre mécanique à remontage manuel signé LeCOULTRE
Diam. : 47 mm État : Dans l’état (Poids brut : 82 gr)

400 / 600 €

279 LEROY Paris (POChE/COq/OR JAUNE), vers 1800
Montre de poche en or de deux couleurs, la boite à décor de carquois et volatile, le cadran émaillé (accidenté).
Mouvement : Calibre remontage manuel, échappement à verge, coq en or ciselé
Diam. : 38 mm. État : Dans l’état (Poids brut : 51 gr)

600 / 800 €

280 ACHILLE DETREE Reims (POChE/OR ROSE), vers 1920
Montre de poche en or rose, la boîte à décor godronné, le cadran émaillé à petite seconde à 9h.
Mouvement : calibre remontage manuel, échappement à cylindre.
Diam. 45 mm État : bon état (Poids brut : 83 gr)

500 / 800 €

281 CHRONOMETRE ESPERANCE (POChE SAVONNETTE/OR JAUNE), vers 1940
Montre savonnette en or jaune, la carrure godronnée, le cadran de couleur or à chiffres arabes peints, petite seconde à 6h, aiguilles en acier bleui.
Mouvement : Calibre remontage manuel, échappement à encre
Diam. : 48 mm  État : Bon état (Poids brut : 66 gr)

400 / 600 €

282 ALTITUDE (BRACELET MONTRE/OR ET DIAMANTS), vers 1950
Bracelet montre de femme en or jaune, le cadran dissimulé sous un motif fleur sertis de diamants (manques) formant couvercle. Le bracelet en or 
jaune articulé et ajouré à motifs de fleurs (manque les pierres)
Mouvement : Calibre mécanique à remontage manuel.
Diam. :  13 mm État : Dans l’état (Poids brut : 48 gr)

800 / 1000 €

283 MONTRE DE POCHE (24h/OR), vers 1910
Montre de poche en or jaune, le cadran émaillé à chiffres arabes noirs et rouges peints. La fond à décor ciselé de feuilles d’acanthe.
Mouvement : Calibre remontage manuel 24H.
Diam. 48 mm État : bon état (Poids brut : 67 gr)

400 / 600 €

284 OMEGA (GRAND PRIx DE PARIS / ARGENT), vers 1900
Montre de poche en argent, la boîte à décor ciselé de feuille d’acanthe, le cadran argenté à chiffres arabes et petite seconde à 6h. Gravé sur le 
cache-poussière : Grand Prix de Paris 1900. Chaîne en métal.
Mouvement : mécanique à remontage manuel, échappement à encre signé
Diam. : 48 mm État : Bon état (Poids brut : 78 gr)

300 / 400 €

285 MONTRE DE POCHE (OR/ARGENT), vers 1830
Montre de poche en argent, le cadran en or partiellement émaillé. Coq en or ciselé.
Mouvement : Calibre remontage manuel échappement à verge, coq en or.
Diam. 49 mm État : dans l’etat (Poids brut : 89 gr)

200 / 300 €

286 Lot de 3 montres en or
Poids brut : 30 g.

100 / 200 €

287 Lot de 5 montres de poche en or
Poids brut : 280 g.

1 000 / 1 500 €

288 Lot de 8 petites montres en or
Poids brut : 90 g.

300 / 400 €
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289 DELTA COLOSSEUM, vers 1997
Stylo plume à système de remplissage à levier, corps en résine orange et noir, plume en or bicolore moyenne.
Très bon état

300 / 500 €

290 DELTA ANIMALS COLLECTION
Stylo plume à cartouche, corps en résine noir, capuchon en résine orange marbré à décor d’une frise d’éléphants appliqués en argent doré, plume en 
or.
Griffure sur le corps

200 / 300 €

291 PARKER DUOFOLD en résine orangé
Stylo plume à cartouche, plume en or 14 carats, et critérium.

200 / 300 €

292 PARKER DUOFOLD en résine marbré blanc et noire et résine noire
Stylo plume à cartouche, plume en or, roller, et critérium.

250 / 300 €

293 PARKER DUOFOLD en résine noire
Stylo plume à cartouche, plume en or et critérium.

200 / 300 €

294 CARTIER MODÈLE LOUIS CARTIER
Corps et capuchon en composite noir godronnés, parure composée d’un bille, roller et d’un critérium

150 / 200 €

295 S.T. DUPONT
Stylo plume à système de remplissage à cartouche, le corps et le capuchon en laque bleu marine et acier doré, la plume en or bicolore

100 / 150 €

296 PARKER DUOFOLD
Stylo plume à système de remplissage à cartouche, le corps et le capuchon en argent godronné et résine noire, plume en or bicolore

200 / 300 €

297 TIBALDI MODELLO 60
Stylo plume à système de remplissage à pompe, le corps et le capuchon en celluloïd jaune et noire

300 / 500 €

298 FRED
Roller de dame en argent et argent doré

100 / 150 €

299 PARKER 70
Stylo plume, le corps et le capuchon en métal doré, plume Lucky Curve

300 / 500 €

300 AURORA
Stylo plume à système de remplissage à pompe, le corps et le capuchon en résine verte, la plume en or jaune

150 / 200 €

301 DUNHILL
Stylo plume, le corps et le capuchon en argent, l’agrafe en laque noire, la plume en or jaune

200 / 300 €

302 YARD-O-LED VICEROY VICTORIAN
Stylo plume à système à cartouche, le corps et le capuchon en argent à décor d’arabesques ciselées, plume en or bicolore

150 / 200 €
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CONDITIONS GENERALES DE VENTE

Les rapports entre PESTEL-DEBORD et l’acquéreur sont 
soumis aux présentes conditions générales d’achat qui 
pourront être amendées par des avis écrits ou oraux qui 
seront mentionnés au procès-verbal de vente.

FRAIS DE VENTE :
L’exécution de la vente. En sus du prix de l’adjudication, 
l’adjudicataire (acheteur) devra acquitter par lot les 
commissions et taxes suivantes :
25 % T.T.C. (20,90 H.T.) 

1 - DEFINITIONS POUR L’ÉTAT DES MONTRES
Excellent état (atelier) : Montre ancienne retrouvée dans un état 
proche du neuf ou montre ancienne restaurée à l’état d’origine 
et révisée par un maître horloger avec des pièces d’origine de la 
marque ou équivalent.
Très bon état : Montre ancienne ou récente peu portée, en 
Très bon état esthétique et en état de marche, cependant les 
mouvements peuvent comporter des pièces d’usure ou des 
lubrifiants à remplacer.
Bon état : Montre ancienne ou récente peu portée, en bon état 
esthétique et en état de marche, cependant les mouvements 
peuvent comporter des pièces d’usure ou des lubrifiants à 
remplacer.
Dans l’état : Montre ancienne usée par le temps nécessitant une 
révision et/ou une restauration.
Les cadrans restaurés ou repeints, constituant une mesure 
conservatoire et non un vice, ne seront pas signalés. L’état des 
bracelets ainsi que l’étanchéité des montres à fond vissé ne sont 
pas garantis, ainsi que l’authenticité des boucles déployantes ou 
des boucles à ardillons. La plupart des montres résistantes à l’eau 
ont été ouvertes pour identifier le type et la qualité du mouvement 
dès lors leur résistance à l’eau ne peut plus être garantie. Il est 
conseillé à l’acheteur de consulter un horloger avant utilisation. 

2 - AVANT LA VENTE
Il est conseillé aux acheteurs potentiels d’examiner les lots pouvant 
les intéresser avant la vente. 

3 - LA VENTE
a) En vue d’une bonne organisation des ventes, les acquéreurs 
potentiels sont invités à se faire connaître auprès de PESTEL-
DEBORD, avant la vente, afin de permettre l’enregistrement de leurs 
données personnelles.
PESTEL-DEBORD se réserve de demander à tout acquéreur potentiel 
de justifier de son identité ainsi que de ses références bancaires.
PESTEL-DEBORD se réserve d’interdire l’accès à la salle de vente de 
tout acquéreur potentiel pour juste motif.
b) Toute personne qui se porte enchérisseur s’engage à régler 
personnellement et immédiatement le prix d’adjudication 
augmenté des frais à la charge de l’acquéreur et de tous impôts ou 
taxes qui pourraient être exigibles.
Tout enchérisseur est censé agir pour son propre compte sauf 
dénonciation préalable de sa qualité de mandataire pour le compte 
d’un tiers, acceptée par PESTEL-DEBORD.
c) Le mode normal pour enchérir consiste à être présent dans 
la salle de vente. Toutefois PESTEL-DEBORD pourra accepter 
gracieusement de recevoir des enchères par téléphone d’un 
acquéreur potentiel qui se sera manifesté avant la vente.
PESTEL-DEBORD ne pourra engager sa responsabilité notamment 
si la liaison téléphonique n’est pas établie, est établie tardivement, 
ou en cas d’erreur ou d’omissions relatives à la réception des 
enchères par téléphone.
d) PESTEL-DEBORD pourra accepter gracieusement d’exécuter des 
ordres d’enchérir qui lui auront été transmis avant la vente et que 
PESTEL-DEBORD aura acceptés.
Si PESTEL-DEBORD reçoit plusieurs ordres pour des montants 
d’enchères identiques, c’est l’ordre le plus ancien qui sera préféré.
PESTEL-DEBORD ne pourra engager sa responsabilité notamment 
en cas d’erreur ou d’omission d’exécution de l’ordre écrit.
e) Dans l’hypothèse où un prix de réserve aurait été stipulé par le 
vendeur, PESTEL-DEBORD se réserve de porter des enchères pour 
le compte du vendeur jusqu’à ce que le prix de réserve soit atteint.
En revanche le vendeur ne sera pas admis à porter lui-même des 
enchères directement ou par mandataire. 
f) PESTEL-DEBORD dirigera la vente de façon discrétionnaire tout en 
respectant les usages établis. 
PESTEL-DEBORD se réserve de refuser toute enchère, d’organiser 
les enchères de la façon la plus appropriée, de déplacer certains 
lots lors de la vente, de retirer tout lot de la vente, de réunir ou de 
séparer des lots.
En cas de contestation PESTEL-DEBORD se réserve de désigner 

l’adjudicataire, de poursuivre le vente ou de l’annuler, ou encore de 
remettre le lot en vente.
g) Sous réserve de la décision de la personne dirigeant la vente pour 
PESTEL-DEBORD l’adjudicataire sera la personne qui aura porté 
l’enchère la plus élevée pourvu qu’elle soit égale ou supérieure au 
prix de réserve, éventuellement stipulé.
Le coup de marteau matérialisera la fin des enchères et le prononcé 
du mot « adjugé » ou tout autre équivalent entraînera la formation 
du contrat de vente entre le vendeur et le dernier enchérisseur 
retenu.
L’adjudicataire ne pourra obtenir la livraison du lot qu’après 
règlement de l’intégralité du prix. En cas de remise d’un chèque 
ordinaire, seul l’encaissement du chèque vaudra règlement.

4- LES INCIDENTS DE LA VENTE 
a) Dans l’hypothèse où personnes auront porté des enchères 
identiques par la voix, le geste, ou par téléphone et réclament en 
même temps le bénéfice de l’adjudication après le mot adjugé, le 
bien sera immédiatement remis en vente au prix proposé par les 
derniers enchérisseurs, et tout le public présent pourra porter de 
nouvelles enchères.
b) Pour faciliter la présentation des biens lors des ventes, PESTEL-
DEBORD pourra utiliser des moyens vidéos. En cas d’erreur de 
manipulation pouvant conduire pendant la vente à présenter un 
bien différent de celui sur lequel les enchères sont portées, PESTEL-
DEBORD ne pourra engager sa responsabilité, et sera seul juge de 
la nécessité de recommencer les enchères.
c) Pour faciliter les calculs des acquéreurs potentiels, PESTEL-
DEBORD pourra être conduit à utiliser à titre indicatif un système 
de conversion de devises. Néanmoins les enchères ne pourront 
être portées en devise, et les erreurs de conversion ne pourront 
engager la responsabilité de PESTEL-DEBORD.
d ) L’État français dispose d’un droit de préemption des œuvres 
vendues conformément aux textes en vigueur.
L’exercice de ce droit intervient immédiatement après le coup 
de marteau, le représentant de l’État manifestant alors la volonté 
de ce dernier de se substituer au dernier enchérisseur, et devant 
confirmer la préemption dans les 15 jours.
PESTEL-DEBORD ne pourra être tenu pour responsable des 
conditions de la préemption par l’État français.

5- APRES LA VENTE
Un adjudicataire C.E.E. justifiant d’un n° de T.V.A. Intracommunautaire 
sera dispensé d’acquitter la T.V.A. sur les commissions. 
Le montant de la TVA sera consigné entre les mains de PESTEL-
DEBORD jusqu’à réception de la preuve de l’exportation.
Le paiement du lot aura lieu au comptant, pour l’intégralité du prix, 
des frais et taxes, même en cas de nécessité d’obtention d’une 
licence d’exportation. L’adjudicataire pourra s’acquitter par les 
moyens suivants :
- en espèce : jusqu’à 3 000 € frais et taxes compris pour les 
ressortissants français, sans limite pour les ressortissants étrangers 
sur présentation de leurs papiers d’identité.
- par chèque : deux pièces d’idendité seront demandées
- par carte de crédit : VISA
- par virement bancaire à l’ordre de :
S.A.S. PESTEL-DEBORD
Compte : 
Banque BNP PARIBAS PONTOISE
IBAN : FR76 3000 4001 7700 0101 3128 158
BIC : BNPAFRPPCER
CODE BANQUE : 30004
AGENCE : 00177
COMPTE : 00010131281
CLE : 58
N’oubliez pas d’indiquer votre nom et le numéro de votre 
bordereau d’adjudication sur le formulaire de virement.
Il sera demandé une commission supplémentaire de 16 € 
correspondant aux frais bancaires en cas de virement provenant 
de l’étranger.
Le paiement doit être effectué immédiatement après la vente. 
Les achats ne pourront être enlevés qu’après leur paiement ou 
l’encaissement du chèque.
a) PESTEL-DEBORD décline toute responsabilité sur les 
conséquences juridiques et fiscales d’une fausse déclaration de 
l’acheteur.
b) PESTEL-DEBORD sera autorisé à reproduire sur le procès-verbal 
de vente et sur le bordereau d’adjudication les renseignements 
qu’aura fournis l’adjudicataire avant la vente. Toute fausse indication 
engagera la responsabilité de l’adjudicataire.
Dans l’hypothèse où l’adjudicataire ne se sera pas fait enregistrer 
avant la vente, il devra communiquer les renseignements 
nécessaires dès l’adjudication du lot prononcée.
Toute personne s’étant fait enregistrer auprès de PESTEL-DEBORD, 

dispose d’un droit d’accès et de rectification aux données 
nominatives fournies à PESTEL-DEBORD dans les conditions de la 
loi du 6 juillet 1978
c) Il appartiendra à l’adjudicataire de faire assurer le lot dès 
l’adjudication. Il ne pourra recourir contre PESTEL-DEBORD, dans 
l’hypothèse où par suite du vol, de la perte ou de la dégradation 
de son lot, après l’adjudication, l’indemnisation qu’il recevra de 
l’assureur de PESTEL-DEBORD. serait avérée insuffisante.
d) Le lot ne sera délivré à l’acquéreur qu’après paiement intégral du 
prix, des frais et des taxes.
Dans l’intervalle PESTEL-DEBORD pourra facturer à l’acquéreur des 
frais de dépôt du lot, et éventuellement des frais de manutention 
et de transport.
A défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure 
restée infructueuse, le bien est remis en vente à la demande du 
vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant ; si le vendeur 
ne formule pas cette demande dans un délai de trois mois à 
compter de l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans 
préjudice de dommages intérêts dus par l’adjudicataire défaillant.
En outre, PESTEL-DEBORD se réserve de réclamer à l’adjudicataire 
défaillant, à son choix : 
- des intérêts au taux légaux majoré de cinq points,
- le remboursement des coûts supplémentaires engendrés par sa 
défaillance, 
- le paiement de la différence entre le prix d’adjudication initial et 
le prix d’adjudication sur folle enchère s’il est inférieur, ainsi que les 
coûts générés par les nouvelles enchères.
PESTEL-DEBORD se réserve également de procéder à toute 
compensation avec des sommes dues à l’adjudicataire défaillant.
PESTEL-DEBORD se réserve d’exclure de ses ventes futures, tout 
adjudicataire qui aura été défaillant ou qui n’aura pas respecté les 
présentes conditions générales d’achat.
e) Les meubles, tableaux et objets volumineux adjugés qui n’auront 
pas été retirés par les acheteurs le lendemain de la vente avant 
10 heures, en salle à Drouot seront entreposés au 3e sous-sol de 
l’Hôtel Drouot où ils pourront être retirés. Tous les frais de stockage 
dus aux conditions tarifaires en vigueur devront être réglés au 
magasinage de l’Hôtel Drouot avant enlèvement des lots et sur 
présentation du bordereau acquitté.
Magasinage : 6 bis rue Rossini 75009 Paris – Tel +33 (0)1 48 00 20 56

6 - PROPRIETE INTELLECTUELLE – REPRODUCTION DES ŒUVRES
PESTEL-DEBORD est propriétaire du droit de reproduction de son 
catalogue. Toute reproduction de celui-ci est interdite et constitue 
une contrefaçon à son préjudice.
En outre PESTEL-DEBORD dispose d’une dérogation légale lui 
permettant de reproduire dans son catalogue les œuvres mises en 
vente, alors même que le droit de reproduction ne serait pas tombé 
dans le domaine public.
Toute reproduction du catalogue de PESTEL-DEBORD peut donc 
constituer une reproduction illicite d’une œuvre exposant son 
auteur à des poursuites en contrefaçon par le titulaire des droits 
sur l’œuvre.
La vente d’une œuvre n’emporte pas au profit de son propriétaire le 
droit de reproduction et de représentation de l’œuvre.
7 - INDEPENDANCE DES DISPOSITIONS

Les dispositions des présentes conditions générales d’achat 
son indépendantes les unes des autres. La nullité de quelque 
disposition ne saurait entraîner l’inapplicabilité des autres.
8 - COMPETENCES LEGISLATIVE ET JURIDICTIONNELLE 
La loi française seule régit les présentes conditions générales 
d’achat.
Toute contestation relative à leur existence, leur validité, leur 
opposabilité à tout enchérisseur et acquéreur, et à leur exécution 
sera tranchée par le tribunal compétent du ressort de Paris ( France).

© Prises de vue - PAO : Vincent Pestel-Debord
Impression : imprimerie STIPA - Montreuil - France
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NOM

PRÉNOM

ADRESSE

TÉLÉPHONE  PENDANT LA VENTE

PERSONNE A CONTACTER

EMAIL

NUMERO DE COMPTE

CODE BANQUE

CODE GUICHET

N° Lot Description du lot Limite en €€

Les ordres d’achat doivent être reçus au 
moins 24 heures avant la vente 

Vous pouvez aussi laisser un ordre 
d’achat sur www.pestel-debord.com.

DATE

ORDRE D’ACHAT
DEMANDE D’ENCHERES TELEPHONIQUES

VENTE AUX ENCHERES
Samedi 12 mai 2012 à 14h

Hôtel Drouot - Salle 16
9, rue Drouot - 75009 Paris

MONTRES

Opérateur de ventes volontaires 
déclaration 16/04/2012

PESTEL -DEBORD
56, rue La Fayette - 75009 Paris

T. +33 (0)1 76 21 55 00 
F. +33 (0)1 76 21 55 01 

 contact@pestel-debord.com
www.pestel-debord.com

Joindre obligatoirement un RIB ainsi qu’une copie d’une pièce d’identité.

SIGNATURE

Les ordres d’achat écrits ou les enchères 
pat téléphone sont une facilité pour les 

clients. Pestel-Debord ne pourra être 
tenu responsable en cas d’erreur ou 

d’omission.
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Bulletin à renvoyer à : Catherine Rousseau, Montaigne Publications, BP 90044. 33230 Coutras - Tél. : 05 57 49 43 27,
ou directement en ligne sur www.montres-magazine.com
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OUI, JE M’ABONNE À MONTRES MAGAZINE. JE CHOISIS : 1 an (4 numéros et 1 hors-série) au prix de 23 €
(France métropolitaine)

Europe + Dom Tom :   1 an = 33 € 2 ans = 62 €  / Autres pays :   1 an = 38 € 2 ans = 72 € 

JE RÈGLE AUJOURD’HUI PAR :

Chèque bancaire à l’ordre de : Montaigne Publications Carte bancaire N° : Cryptogramme1 :                 Expire fin :       /         Date et signature obligatoires : 

2 ans (8 numéros et 2 hors-séries) au prix de 42 €
(France métropolitaine) 

Nom : Prénom : Adresse :

Code Postal :                         Ville : Pays : e-mail :

1 Cryptogramme : ce sont les 3 derniers numéros inscrits au dos de votre carte bancaire.

LE N°1 DES MAGAZINES DE PASSIONNÉS D’HORLOGERIE

Promo Montres 21x27:-  6/04/11  12:42  Page 1
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MONTRES

Samedi 12 mai 2012
Hôtel Drouot
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